Hydraulic Swing Clamp

HMERLC VTS50 7
Model LHA model LG/LT

Model LHC Model LGV

Model LHD Model TLV'2

Model LHS Model TLA-2

Model LHV Model TLB'Z
Model LHW Model TLA'1

BT A TRREIKEBT. SR - 55® - BFKE

NARE—F - Sl - A4V TRTHUERELEEL0.5° (LHSDH£0.75° )

495

B 1EERER
np np np l%
AV JH TRLEDS XA > TEE AAVITRTH B{ERT
(U 1) —RIREE) (LHS & FREEFICRA VT EE|CTERR (V75> 7iREE)
FEEITVET)
£ F3 A1

R,

&/

£ s

BELMBEEZET HEMIC INUERY

HEIRIC FEA - AY AT



AAVG9507
2

TS5, HEXD Model LGV &BMLF L 1,
1R—=bF2€ I VTRAVT950F

Model LHV

FBEDL Y Y T RIETEEEREICRE
1TR—bTOv Y - VU —RBMEDNRAAIRLER YT I 5T

1HR—F

Oy /JY=2 [fEk
RS2 K— b el

EEE #dis

model LHV
1R= B2V TRAVGIS0T

2 CREBEILE

1K= b2€ Y0595 TTCR—-—FEEBIRL
MREYVDHEWVER— PR TEERESE D ATHE,
O—2)9aAqV DB ALXE7TCRIEOAVNI M,

I71RK—=brTAYY - V) —REWMEZZER]

i 3 o

model L H W

35MPa Eh{ERERE #ERE(T
ARAVIT 057 THER

Model TLV'Z

1R— b 22> THIBES ORI E
35MPa BERHMEREBIR A VT VS5V T T,
FHMIE L Web 1 b ETBERIEEL,

(Y eSMEK

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

N7 -h75
N rFOazvk

FEMR
7YY

ERER - ZOM

R=IVISVT
SFA/SFC

RAVG9507
LHA #%
LHC #®
LHD &%
LHS #®
LHV
LHW #%
LG/LT B
LGV
TLV-2 #%
TLA-2 8
TLB-2 #H
TLA-1 88

15 Rl
ke I

Uo7
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LV  Ef

v e | i |
14 U

T™A-1 [EE]
LFALFW GED

PN
LSA/LSE

T—IHR—h
LD
LC
LCW
TNC
TC

U A2 3
LLV
LLW
=704/
av\y by vE
LL/LLR/LLU

Jav o) v
DBA/DBC

VBV VTNAR
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

IR
VS/VT

RO —FEY
T
VFL/VFM
VFJ/VFK
ay—ryyvg

VFP

TIWARZY K950 T
FP/FQ

HAZLAA R

NxTY g
DWA/DWB

496



497

RAVTI50T

NYyIT—>3>

Swing clamp

BEZA47

MAX. 7MPa
Model LHA — P.499 | Model LHC —> P.533 | Model LHD — P.547 | Model LHS — P.559
EE EEH EE
X5 8o VNG b FIWER LY | kEREEEE
fEFRENEE 1.5~7MPa 1.5~7MPa 1.5~6MPa 1.5~7MPa
BE2T WpTE — P.507 WRTE — P.541 — WRTE — P.567
Kommay K C \
SfstE — P.509 = = *
2147 KR ! 7
) IT7 VTN . _ —
| R=E-LFRAT [ | rE R *
4 I7 TR .
s s o . TrevesmE | ARTE — P.513 = - *
I7 9NN _ _ _ _
IV TINVTRERA T
z/’r\iZ?;Z/ AftE - P.515 ARTE - P.543 AftE - P.555 ARt — P.569
+ z/’r\iZi;;/ 8 Wt — P.517 * — tE = P.571
7 .
> KRELN=B2AT MRTE - P.519 * - amE — P.573
3 3 — | avy
b4 2;;XI\D_7 % |7 AftE - P.521 - - *
Ry v
2;;7%&&})% ? § gg: Atz — P.525 * e arts — P.575
L\—B8iE LZH-T, LZH-F, LZH-B LZH-T LZH-A, LZH-W LZH-T, LZH-F, LZH-B
7’ =
» LZH-A, LZH-W  — p.531 | LZH-A, LZH-W — P.546 — P.558| LZH-A\ LZH-W — P.579
+ ?:t\—/b ® LZY-MD — LZY-MD
" JOovy - P.1655 - P.1655
] AE=Favto=bw7 7L BZX. J7G. BZ
7S U BEE BZL. BZX. JZG. BZ5 - P.1211
¥ A BT EIEREBEVOEDE EEL,
SEZ2A7T
MAX. 35MPa
model TLA-2 — p 683 | Model TLB-2 s p 709 | modet TLA-T = p.727 | Modet TLV-2 s p 667
%43 g &g By (\x)1)—=R) | #EE J;75‘/~‘/“
7509 T Y o750 ENERERRIEREST
fEREHEH 7~35MPa 7~35MPa 7~35MPa 7~35MPa
AT ARTE - P.691 SEE - P.717 STE - P.735 ARTE - P.679
+ KFELIN—RAT AftE — P.695 ARtE — P.719 — —
7 | ovozro—s
D% ARtE — P.699 AfTiE - P.721 — —
S | &7
> A1 VT BEER ) i
AmtE — P.703 AftiE —> P.723 = =
2AT
. - TLZ-L2. TLZ-LB TLZ-L2, TLZ-LB TLZ-L2. TLZ-LB TLZ-L2. TLZ-LB
7 Ln—BE - P.707 - P.725 - P.739 - P.681
7 A=K ta=b\Ib7
t s BZT. JZG
H 7o BE - P.1211
1)
- s = ~ 1]
GRIMF GRIMF (MIN\FTHA IR L P.1677




VG957
2 ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

BEZ2A T

MAX. 7MPa
Model LHV—) P.581 |Model LHW—> P.599 [Model LG/LT—) P.621 | Model LGV—> P.651 ;:?:DZZ? S

) i) B B8 (\x)U-32) o
X4} 1R=F2EY 05 ey oy 5 NVIRE (R U—R) | EhiemesRigaet 777

ERE NS 1.5~7MPa 1.5~7MPa 2.5~7MPa 2.5~7MPa EEEH - Zofh

ZE2A4T - - SFEFE — P.633 - -
K=o S>> T

FURmOY K % _ _ _ . SFA/SFC
2147 Fomea RLY59577

I7 TR _ _ _ _ Lin_ =G
RZKR—=IVRRAT ﬂ% LHD &%
I7 &Y : _ _ N _ S

Ty e YT LHV &%

BEZ AT LHW @8
I/_"lz‘/*j'iﬁ_ﬂff\ LG/LT ##
ST AftE — P.593 AftE - P.611 - AfTE — P.663 LV &m
vV IINIVTARRZ AT TLV-2 B}
GAYIFT Y TLA-2 &8
N AftE — P.595 ARtE - P.617 A% — P.635 — TLB-2 #%
LIN—=%2A4TA TLA-1 &8
GAvITFT Y
LIN—=%2ATF & LKA
- LKC
FHLN—GA1T G - * AT - P.639 = Lk €D

LKV

BAETE

- * #mtis — P.637 - uyrssv7

R e o |
R | 8

avyZxka—2 = ln‘/ﬁ LKW

- = _ _ ot _ L/LM

2T J% MR — P.641 LV
™V-2 GID

;\;;ﬁﬁrgﬁm Lj Z‘g’ _ * sfggiE — P.645 -

LFALFW €D
L\ LZH-T LZH-T LZ-LE1, LZ-LED, LZHF, LZHB | LZ-LET, LZ-LE2 I
LZH-A, LZH-W — p.508 | LZH-A. LZH-W — P.620 | LZH-A, LZHW — P.649 — P.665 W

T=A—ILR e

NETRNANEN

N — =0 R—=+b

Javy — P.1656 LD

AE=Ray ra—= w7 e
N ZL. BZX. JZG. BZ LCW

TS EE BzL. 8 126, BZS - P.1211 INe

TC

SFANN

U A2 3
LLV
LLW
=704/
av\y by vE
LL/LLR/LLU

Jav o) v
DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO — hEY

INMIND—=RAVTV50T arassrr i

VFL/VEM

Model LHE YEIVEK

nr—byuvy
ISV THEZFDEET, BEDOD2HA XL T VFP
EHBBEREICEYBRNEIS Y THERBHESRE, TNREYKS57T
S P EBRIEEL, FRRQ

ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

498




499

BERAVTY

\\

7

HERBMRAVIISVT

Model LHA

EE (1.5~7MPa)

INMINT— - NALAE—F «aO2VNINT b+

©BXR

MERA VTS T2/

HEISIE

&R

A%

AEHRR

IS5V TIHER

SRENERE Y 57
SMITE

. BBERZAT(LHA)

- FUAmOY F247(LHA-D)

s I7EVYHRIGR ZHR—IV R2A T (LHA-M)

© ITEVYHISERER AT (LHAN)

s GAVIFIVILIN—2A4T A (LHA-A)

c GAVIFIVILIN—2A4TF (LHA-F)

- XL N—%247 (LHA-P)

+ AYJAbO—04247 (LHA-QD)

© RAAVTAERERR2 AT (LHA-YLD)

IT7E RS2

LIN—8REtE
7o)

‘LHAREMRA A>T LIN—
‘AE—=Ra¥bA—IVNIVT - TST (BIEREAR)

RZKR—IVLR 7Oy GIFEREAR)

eI
© CRERA VTSV T AREIA

- HEIEEE

AT LOEERE REEERIAL RES ) YA DORERHERSIEEE
cEDRVEDTESR - RF- R - RAE

P.495
P.500
P.501
P.502

P.503
P.505

p.507
P.509
P51
P.513
P.515
P.517
P.519
P.521
P.525
p.527
P.529

P.531
P.1211
P.1655

P.741
P.1681

model LHA




BR
B E i8S

FRER
i

AVG9507
ES

BEJIARE NETE | ITEVYRE

© UREiEE

AR — IV
Bhfzco—ZV bE

AEVESERE

=R ENF

e OVYILIN—ITH
EVAA R (R4 ES8EOy Fig) TER hYOvy REBAICKE
TEH. EVRA VI LN—ICEMISTRETT,

A> 7 LN—xi5EI8E

BRI LS VA DT E #1E

R—IVAA FBIEER b Oy FOREEBROEH Y ICEDET
TUE—L—ANEEL. EEROEREZERE THIET.
Ffe. EXRYAY FEERECTBTETHLVIEWA. REL
Wk, U— FERROBELIC LY BLRMANERRLTVET,
(AY 7RSI RTHBERE LEES £0.5° LATHBETT.)

Bnfcs—>> bRE
EARFADIA LY~V TEBEI—5 Y P TEBLY — IV E R
LET. MERMICLENLY —IVHEERL. BRERI—5V %
TLBEVHAEEELET,

RAAVTLN—DRERES (T —NR)—TZREME)
F—RAU—TRIEENBRET. A VY LA RIEBOEES T —/
MIRFETY.

Ffe. LA—MIBRSAE Y BEERATHT LTk Y. MAROHERTT .
FT2a DAy IFIVILN=Z2LTTIE LYFIARTLN—D
SEABRITAET. (AHBR)

4L UV MAHEERAE—FaOY bO— LNV T
ARy bRER (BEAR CEAY) ICT7kEMEME
AE—FRarrto—)b/\)L7 (BI%) REMITEIEETT .

A G

U— K

AEEE

AW P 741

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

F—INX)—T

I7yV-X

HEYY—X

N7 -h75
N rFOazvk

i FEhigss
7YY

ERER - ZOM

R=IVISVT
SFA/SFC

(2425957
LHC
LHD @)
LHS
LHV
LHW
LG/LT EFA
LGV
TLV-2 €D
TLA-2 €GB
TLB-2 €I
TLA-1

- EME
avyLN—IcHnd 3
RWAHA FEE

B

Uo7
LKA @D
LKC
LKK

LKV €D

LKW
LJ/LM
LV
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

T—IHR—h
LD
LC
LCW
TNC

VAl N:::i TC

(EXb>ov F)

Uz rv)vg
LLV

T7ORL—R LLW

=704/
av\y by vE
LL/LLR/LLU

Javov)vg
- DBA/DBC
EYRYIIA X
FVA/FVC/FVD

av ko=

BZL
LN—33 i, %%ﬁ£4,
RIVE 1 EFRDH! BZS
Ny o507
VS/VT
CEUHIITEY. E—
WMV TL N —HiE | Eﬁﬂgiﬁégf
VFL/VFM
VFJ/VFK
INSIZ2 N 44L4f*
Ay FOEEFRE ! nrmbeuEs
VFP

TAVIFLIVIN=2ALT A

TIWAREY K950 T
FP/FQ

HAZLAA R
NxTY g
DWA/DWB

500



501

*§§b147775770 model LHA

O rRERT
am E E
B RAFs940X
036 : ¢ D=36mm 065 : ¢ D=65mm
040 : ¢ D=40mm 075: ¢D=75mm
048 : ¢ D=48mm 090 : ¢ D=90mm ]
055 : ¢ D=55mm 105: ¢D=105mm 6D
% KA U AEHONE(HD) B RLET,

7 %41 ~No.

0 : WRADN—I3VIERTT,

BEEAR
C  HRATYNERAT (GRI TSI 1) c S
S I EEXAT(RcwY)
=
% 2E—RaY hO—LNLT BZL) IFRIEY T, - I
PI211EBRBIEEL, AR AT BERAT
GxI TSIt [N&=$%
R VETHE AR b R—h &
(x £ ‘/Liﬂﬂi%%iﬁﬂ)
. HESERZ T BZL-B
A =Pd Y V1L
R : BEtEw)
) Pt
L &EEEHEY AA VT HA
EnfErESR A0
|\iE L (iEH) D M N
D CREmOY R4S
M LIRS ZR—IVRZA TS
NO 7V ORISEE2A
(N I7X 5 R— MEENME
CITE U R— M AN I7t VY R— Mt
NC/NL/NR : T7t > R— MIABIZ AT ESR) AELARRCEES
NRTEER)
16 B P4
WIS | HLORE T —/SOv oL A—5 1) mis A F
A AV FIIUIN=EZAT A
F COAVIFIVILIN—RATF
P CRKFELN—RAT

(OWIEOYIZAA—2E T ESR))
YO RV TEERREZAT
(Y30 :30°/Y45 : 45°/Y60 : 60°)

X BMEMEER AR T a Y DG ERIERREREVEhE (LT,
¥ YOZA TIERE "LHA-YO" DT TR—T - A2 0O7 2 BRIITE,



MV995v7 | BR BRRT | e s s | Lt meass | ha EEEE {
L s R BEHRE | TR | TRV | LA-BETE | Tty e ( IK.msMEK
© 1
NAINT—
i LHA0360 LHA0400 LHA0480 LHA0550 Sy—x
Ovoo) R EE cm? 3.54 5.00 6.95 10.3
SDPZ e a mm 26 31 37 44 = DN=2
O RfE *1 mm 15 18 22 25
. P (1-0.0021XL) P (1-0.0016XL) P (1-0.0009XL) P (1-0.0011XL) Sl
_. @ ERS/A/F/QD/YORIRE | F= : = : = : = :
IS5V ThH 2.9379+0.0052 XL 2.0920+0.0040% L 1.4892+0.0018 XL 1.0039+0.0011XL [
(Gt&=0) *2 kN @ P Fi= (L2/L3)X0.354XP Fi= (L2/L3)X0.5XP F1= (L2/L3)X0.695XP F1= (L2/L3)X1.03XP NS FOazZy b
) Fo= (L1/L3)X0.354XP | F2=(L1/L3)X0.5XP F2= (L1/L3)X0.695XP | F2=(L1/L3)X1.03XP -
EvAN=E mm 13.5 14.5 15.5 18.5 oy
e A VHZRO—4(90°) mm 55 6.5 75 8.5 ‘
Eg;EE/A/F/P OvsR hO—b mm 3 ) 8 10 EEEE - ZOf
‘ AV RERE 90° £3°
Oy921 V) R B R LREE +0.5° FNISVT
7 avm Q15 Q20 Q25 Q30| Q35| Q15020 Q25030 | Q35| Q40| Q15 | Q20 | Q25 | Q30 | Q35 | Q40 |Q15]020/025/Q30| Q35| 040|045 Q30 SFASFC
22 hO—% mm|20.5(25.5| 33 | 38 | 43 |215|265 345395 445495 (225|275 | 36 | 41 | 46 | 51 [235285/335 42 [ 47|52 57| 62
@ QURE ZAVHFARA—=4(90°) mm| 55|55 8 | 8 | 8 656595959595 75| 75| 11| 1| 1| 11|85/85/85 0|2 nlnln The
OvoZXka—% mm| 15 | 20 | 25 [ 30 | 35 | 15[ 20 | 25|30 [ 35 | 40 | 15| 20 [ 25 | 30|35 [ 40 |15 20|25 |30 35 40|45 |50 LHD
[y —— o f30 LHS €8
7\4/7%F£*§E 90 if’ LHV
Av21 V) R ERERLEE $05 LHW
FTa R v30 | vas | veo | Y30 | va5 | veo | v30 | va5s | veo | v3o | vas | veo
EvdN=E mm| 109 | 1.5 | 122 | 115 | 123 13 121 13 138 | 147 | 156 | 166 TLV-2
gy — TLA-2 €ID
@ YO Res RA VG A A=Y mm| 29 35 42 3.5 43 5 41 5 5.8 47 56 6.6 e
OyoZkO—% mm| 8 8 8 8 8 8 8 8 8 10 10 10 TAE
RA Y RS 30°+3 45743 [60°£3° [30° 43" 457430 [60° 43 [30° 43 [45° 43 [60° 3 [30°43 (45743 (6004
D‘Y7X{77%T{ﬁ§ﬁl&bﬁ)§ iOSO LKA
RaERES MPa 7 LKC
= LKK ()
BEFHEN MPa 15 "
T MPa 10.5 LKW
e o - L/Lm EX
fERRE C 0~70 ‘ oy
(ERFA ISO-VG-32 18 —AAFENH TMV-2
TMA-2
S TMA-1
i LHA0650 LHA0750 LHA0900 LHA1050
Ovoo) 2 EE cm? 134 20.3 29.5 M3 U
) A REN mm 51 62 76 91 TLSASE
PNl mm 30 35.5 45 55 R b
N @ ER2/AFQO/YRRE | Fe P (1-0.0009XL) _ _P(1-00007XL) _ _P(1-0.0009xL) _ _P(1-0.0008xL) T
IS5V ThH 0.7822+0.0010X L 0.5175+0.0006 XL 0.3547+0.0004 XL 0.2495+0.0002X L tgw
GtEDD *2 kN @ pei Fi= (L2/L3)X1.34XP Fi=(L2/L3)X2.03XP Fi=(L2/L3)X2.95XP Fi= (L2/L3)X4.13XP NG
; Fo= (L1/L3)X1.34XP F2= (L1/L3)X2.03XP F2= (L1/L3)X2.95XP F2= (L1/L3)X4.13XP TC
£ANE=Z mm 20 24 26 32 AP
) AA VG AbO—=%(90°) mm 10 12 14 16 ttvw
Eg:&;/A/F/P Ov&ZkO—% mm 10 12 12 16
g - o | ° ° V=7 vR)
AT AEREE 90° £3 =PAVAUZ 3
Oy 24 VR T iBER +0.5° LL/LLR/LLU
F 7 avi (15/20/025|Q30/ Q35| 040/ Q45| Q30| Q20| Q25 | Q30 | Q35 | Q40 | Q45 | Q50 | Q20| Q25| Q30| Q35| Q40| 045 | Q30| Q25| Q30| Q35| Q40| Q45| Q30 g;
L2 hO—Y mm | 25|30 (35405055 | 60| 65|32 37| 42| 4|55 |60|65|34|39 44|49|57|62|67[41]46]|51|56]61]66 DS
[ QUiRE RA A RE—=4(90°) mm | 1010 10]10] 15 1515|152 555w wluluw mi7 7|66 16 16 16 16 DT
; Oy a—% mm | 15|20 |25 (303540 |45 (50| 20| 25|30 (35|40 45|50 {20 |25 30|35 40|45 |50[25(30|35|40|45|50 Tovsvuvs
VT EERE 90° £3° _DBA/DBC
Oy 921V m I iE R LRE +0.5° EYRYVEINA R
FTVa VR Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 _FVA/RVG/AVD
Ev A=t mm| 153 | 165 | 176 | 187 | 20 | 213 | 199 | 214 | 229 | 248 | 266 | 284 avra-way
gy — BZL
@ YORRE ZA VIR O—Y mm| 53 6.5 76 6.7 8 9.3 79 94 | 109 | 88 | 106 | 124 oo
OvoZkO—2 mm| 10 10 10 12 12 12 12 12 12 16 16 16 TBIX/IZG
AV BERE 30° #3457 £3° [60° £3° |30° £3° [45° £3° [60° £3° [30°£3° 457 £3° |60° £3° [30°£3° |45° 43" |60° £3° BZS
Ovy 21 V) RIfiBEE LRE +0.5° KLy ko507
REEREA MPa 7 VST
RIE(EENE /773 MPa 1.5 RO, — R EY
HE MPa 10.5 VPR
5 _VFL/VEM
ERERE C 0~70 VFJ/VFK
EAEE 1S0-VG-32 1% —HfFRpe: Br—tyus
AREE X IIVTHE VI AARAR OV RRIVERTEEF A VTV THIEREBBIZEL, VFP
%2, F,F1,F2: 757 KN) (P #H&HE (MPa) L, 1,12 : EXMRDHDSTS Y TRA Y NETORBEEE (mm). L3 (mm), TIWREY K950 T
%3, BER TV IV THIMETHREENETRLET, L3 _FP/FQ
1. VUV ARR BRENETEEBBEVET, L b L R LA K
" o NRIYE
DWA/DWB
F
F1 F2 502




503

*EEJ14777577 modeILHA
_ % LHALCJO-O0O-P : RFELN—R A TDIFEIK. K7V THERIEIEEVET,
© 75> 77%K HBOHER & Y AR EHECE T,
EATR mig| |RES
-
L:LN\—KE (mm) LHA O_EE '\L/)I _ E
N QD
vO
| RF A1 X A47vay
- FLo3Y77(N) @3S /AF/QIVDRRE

P asmE e mf] |

s

() LHA0480%& (A DIBE

BHAHES.OMPa . L/N\—REL=50mm®DEL 75> T HIEHI3.1kN &7xUE T,

| LHA0360 | | 25> 7/5t8st 1 (N)  F=P(1-00021xL) / (29379+0.0052xL) |

BHEHE |~ V2D 25> 7 HkN) BRRERAAHE | 8L/ -RE
(MPa) (kN)

7 248 . . . . .

6.5 230 | ] [ / . ]

6 2.13 K . . . . . .

5.5 1.95 . ] ; ] 5 . . .

5 1.77 . . . . . } . [

45 159 - 5 ) . ; . [ I

4 142 ; ; ; . [ | X .

3.5 1.24 111101009 08 08 07 [ 150

3 1.06 1009 09 09| 08 07 ] 07 06| 150

25 0.89 08 | 08| 07 [ 07 [ 07 ] 06 06| 05 150

2 0.71 07 | 06 | 06| 06 | 05| 05| 05 | 04 | 150

15 0.53 05 05| 05[ 04 ] 04 04] 04/ 03 150
RafERES (MPa) 70| 70| 70 | 70 | 70 | 69 | 63 | 56

LHA0400 || 75> 773tz 1 (kN) F=P(100016XL) / (20920+00040XL) |

HHRRE | 2 2N 22> 77(kN) BRIEERTAER | &AL/ \-RE
(MPa) (kN) L/A—REL(mm) (W)
L=40 | L=50 | L=60 | L=70 | L=80 |L=100|L=120|L=150| (mm)
7 3.50 30 | 29 | 28 | 27 | 26 | 24 | 22 BN 124
6.5 3.25 27 | 27 | 26 | 25 | 24 | 22 | 21 B 144
6 3.00 25 | 25| 24 | 23 | 22 | 21 1.9 1.7 171
55 2.75 23 | 23 | 22| 21 20 | 19 | 18 1.6 210
5 2.50 2.1 2.1 20 | 19 19 | 17 1.6 1.5 210
4.5 2.25 1.9 19 | 18 | 17 1.7 | 16 | 15 1.3 210
4 2.00 1.7 1.7 | 16 | 15 1.5 14 | 13 1.2 210
35 1.75 15 14| 14 ] 14| 13 12 1.1 1.0 210
3 1.50 13 12 | 12 12 1.1 1.1 10 | 09 210
2.5 1.25 1.1 1.0 1 10| 10| 09 | 09 | 08 | 08 210
2 1.00 09 08 | 08 | 08 | 08 | 07 | 07 | 06 210
15 0.75 07 | 06 | 06 | 06 | 06 | 06 | 05 | 05 210
E=fEAES (MPa) 70 | 70| 70 | 70 | 70| 70 | 70 | 64

LHA0480 || 75> 775tz 1 (kN) F=P(100009xL) / (14892+00018XL) |

HHEHE | ) A A 25> 7HkN) BRRERAAHE | §AL/-RE
(MPa) (kN) LA—EEL(mm)
=50 | L=60 | =80 [L=100]L=1201=140]L=160]L=
7 4.87 43 | 42 | 40 | 39 | 37
6.5 452 40 | 39 | 37 | 36 | 34
6 417 37 1 36 | 35] 33| 32
5.5 3.82 34 | 33| 32 [ 30 [ 29
5 3.48 311 30 29[ 28| 27
45 3.13 28 | 27 | 26 | 25 | 24
4 278 25 | 24 | 23] 22 [ 21
35 243 22 1 211 20 20 [ 19
3 2.09 1918 17117 16
25 174 16 | 15 15| 14 [ 14
2 1.39 1312127 1] 13
15 1.04 10 [ 09 09 09 [ 08
BefEAES (MPa) 70 | 70| 70| 70 | 70

LHA0550 || 75> 77/55t8st 1 (kN) F=P(100011XL) / (1.0039+00011XL) |

HHEHE |2 AN 25> 7 HkN) BARERRASE | &AL/ -RE
(MPa) (kN) LNA—EEL(mm) (L
1=50 | L=60 | L=80 |L=100L=120]L=140[L=160L=200| (mm)
7 7.21 63 | 62 | 59 | 56 | 54 | 52 [ 142

6.5 6.69 58 | 57 | 55 [ 52 | 50 [ 48 |
6 6.18 54 | 53 | 51 | 48 | 46 | 44 | 4.
55 5.66 50 | 48 | 46 | 44 | 42 | 41 | 39 | 36 | 209
5 5.15 45 | 44 | 42 | 40 | 39 | 37 | 35| 32 | 245
45 463 41 | 40 | 38| 36 | 35| 33| 32 | 29 | 245
4 412 36 | 35| 34 | 32| 31| 30 | 28 | 26 | 245
35 3.60 32 | 31| 30 [ 28 | 27 | 26 | 25 | 23 [ 245
3 3.09 27 | 27| 26 | 24 | 23| 22| 21| 20 | 245
25 257 23 | 22 | 21 [ 20| 20 | 19| 18| 16 | 245
2 2.06 18 18| 17 16| 16| 15| 14 | 13 | 245
15 1.54 14 14 [ 13 [ 1212 1 12 10| 245
RafEAEN MPa) | 70 [ 70 | 70 | 70 | 70 [ 70 | 64 | 56

7227 (kN)

75> 77 (kN)

75277 (kN)

2 >77 (kN)

25

0.5

35

2.5

- YUvEEn

4 L=30(s=10)

L=50(s=30)

L=100(s=80)

L=150(s=130)

RERAEE (B

N
w

4 5 6 7
fHEME (MPa)

PRV

L=40(s=17.5)
L=60(s=37.5)

L=100(s=77.5)

L=150(s=127.5)

RERAEE (B

1 2 3 4 5 6 7

HHEHE (MPa)

s DOPZi
" ) L=50(s=24.5)
A
v // L=80(s=54.5)
yd =140(s=114.5)
,é L=200(s=174.5)
7
AP
s
V74 i e

fielE (MPa)

JUVEESN

-~ ] L1=50(s=20)

L=80(s=50)
L=140(s=110)

s
%

v/

L=200(s=170)

7

.

RETAEE (B

1 2 3 4 5 6 7

HHAMME (MPa)



VG507 B EREKR
S B EAEE i

EARE | smTE | Trews | Lt 7oeyy | ern | T K@SMEK

Harmony in Innovation

N7 —
DUET S
— T ODES S
AEEE
1. ARBLVIZ71E. 75075 (N) EHHEHE (MPa) ORBGEERLTVET, T
2. ) vEEA (=085 &7 50 7B TSRO SNE A,
3. EHSEEPIUTEREDRMICE Y, BHEE—AY FOKENLA—TERA Y IBIER TEEWMBAN B Y £, KT - 1T
4 VSV THIE LIN—HDKFEAEBETOY 7 LIERORENZRLET, NS FA3ZY b
5. 9V TAELA—BEREVELET, LA—BEI0 8 LA TEAL T REL, .
6. FRARAEETERINET L. B - HCY - HRNEDORRICGZV T, TIEHY
7. ARBLUT S 7EBEBDID. #MlIEY 5> 7B SBEHBLET, )
1. F: 2507 (N). P AHEHEE (MPa), L: LA—EE (mm) #RLET, ARER - 2ot
= =t %1 10 Ao 52T
LHA0650 || 5> 7758t *1 (kN)  F=P(100009XL) / (0.782240.0010XL) | . SUVEEA st
BERE [~ )V ZHA G5V TAKN)  BREERATRE |-k L=50(s=15)
(MPa) W | Ln—E&Elem) L 8 7 =>0s=
L=50 [ L=60 [ L=80 [L=100L=120L=140[L=160[L=200| (mm) ; | A =80(s=45)
7 935 81 | 79 | 76 | 73 NN 115 = P /7 L=140(s=105)
65 868 75 | 73| 70 | 67 | 6. £ 5 /4
= Va7 L=200(s=165)
6 802 | 69 | 68 | 65| 62 . //
55 7.35 64 | 62 | 60 | 57 R 5 A
4 o ¥ b ! b ~ /1 ////
5 6.68 58 | 57 | 54 | 52 %
45 601 52 | 51 | 49 | 47 | 45 | 43 | 41 | 38 | 221 fr\\ 4 / ~
4 534 46 | 45 | 44 | 42 | 40 | 38 | 37 | 34 | 260 A v /,A —
35 468 41 | 40 | 38 | 37 | 35| 34 | 32| 30 | 260 4 é/ B
3 401 35 | 34| 33| 31| 30 | 29 | 28 | 25 | 260 2 S
25 334 29 | 29 | 27 | 26 | 25 | 24 | 23 | 21 | 260 Z
2 267 23 | 23| 22 | 21| 20 | 19| 19 | 17 | 260 1 TIATEDT
15 200 18 | 17 | 17| 16 | 15 | 15 | 14 | 13 | 260 0 I
RafERES (MPa) 70 | 70 | 70 | 70 | 68 | 6.1 56 | 48 0 1 2 3 4 5 6 7 IPPrE i
HHSME (MPa) LKA @)
LKC @D
— - . NN LKK
LHA0750 || 75> 7/atsst 1 () F=P(100007xL) / (05175+0.0006XL) | 14 A vuvsin €D
HHEHRE > ) VA HAh 25> 7HkN) BRIERTAEE |BAL/-RE " J1=50(5=10) _LKW  @d)
(MPa) (kN) LA—EEL(mm) 12 7 L=80(s=40) _L/AmER
=50 | L=60 | L=80 |L=100]L=120L=140] L=160 [ L=200 / L=140(5=100)
7 14.21 124 122 [11.7 [ 113 [109 | 105 = 10 AT TMV-2
65 1319 [ 115 [113 [109 [ 105 [102 | 98 = S 1 =20006=160 TMA-2
6 1218 | 106 | 104 | 100 | 97 | 94 | 90 8 /s TMA-1
55 11.16 97 | 96 | 92 | 89 | 86 | 83 75 / o LFALFW D
5 10.15 89 | 87 | 84 | 81 | 78 | 75 N6 S o
45 9.13 80 | 78 | 76 | 73 | 70 | 68 N /7 YAKRISVT
4 812 711 70 | 67 | 65 | 63 | 60 S LSA/LSE
35 7.10 62 | 61 | 59 | 57 | 55 | 53 CERTEE(1D) )
3 6.09 53 | 52 | 51 | 49 | 47 | 45 = T—v¥R-tb
25 507 45 | 44 | 42 | 41 | 39 | 38 2 LD
2 406 36 | 35| 34 | 33 | 32| 30 LC
15 304 27 | 26 | 25 | 25 | 24 | 23 0 Lcw
EafEAES (MPa) 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 0 1 2 3 4 5 6 7 TNC
HHEHE (MPa) Jac
UTkT YA
LHA0900 | | 75> 7/5tsst 1 (kN) F=P(100009xL) / (03547+0.0004XL) | . SUY SN Ly
/ LLW
BHERE [~ 1) >V 27 752 TAKN)  BREERAARE | Bk
(MPa) (kN) LA—EL(mm) L % L=60(s=12.5) =75 gy
L=60 | L=75 [L=100|L=120|L=140 | L=170|L=200|L=250| (mm) 16 L Ve L=100(s=52.5) 2v/\7rvUv4
7 20.62 175 1170 [ 162 | 156 | 149 [ 141 [ 133 [ 245 = v L=170(5=1225) T LULRILLU
65 1905 | 163 | 158 | 150 | 144 | 139 |13.1 | 123 | 111 | 292 Z / =170(s=122. o
6 1768|150 | 146 139 | 133 | 128 | 121 | 114 | 103 | 330 s 12 APy & L=250(s=202.5) R
55 1620 | 138 | 134 | 127 | 122 | 11.7 |11.1 | 104 | 94 | 330 R BT E—
5 1473 [ 125 [ 122 116 | 1101 1107 |10.1 | 95 | 86 | 330 N
45 1326 | 113 [ 110 1104 | 100 | 96 | 91 | 85 | 7.7 | 330 N A ,/ ] PT
4 1178 | 100 | 97 | 93 | 89 | 86 | 81 | 76 | 69 | 330 I 0 GEATEENE) TOvivUvA
35 1031 88 | 85 | 81 | 78 | 75 | 7.1 | 66 | 60 | 330 4 / o DBA/DEC
3 884 75 | 73 | 70 | 67 | 64 | 61 | 57 | 52 | 330 4 /e —
25 7.37 63 | 61 | 58 | 56 | 54 | 51 | 48 | 43 | 330  d CYRUTIIAR
2 589 50 | 49 | 47 | 45 | 43 | 41 | 38 | 35 | 330 T RANGRD
5 442 38 | 37 | 35 | 34| 32| 31| 29 | 26 | 330 0 e
BEERAEA MPa) | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 68 0o 1 2 3 4 5 6 7 N
HHEHE (MPa) B
BZT
e 30 s BZX/JZG
LHA1050 || 5> 77585t *1 (kN)  F=P(100008XL) / (0.249540.0002xL) | Arvroen Thos
BHERE | > ) >~ A7 55 TAKN)__ BARERTTRE B/ -RE 25 S 1=806=25) il bs5yT
(MPa) (kN) LN\—F&EL(mm) (L) e L=120(s=65) EEVEYTV: —
L=80 [L=100L=120L=140 | L=170[L=200| (=250 L=300| (mm) P 0
7 2890 | 247 239 |232 | 224 | 214 | 204 219 = 20 o [=200=145) o s s
6.5 26.83 230 222 [215 [20.8 [19.9 [ 189 | 249 =z / / e MEV%
6 2477 | 212 | 205 | 199 | 192 | 183 | 175 | 16.1 | 148 | 288 L=300(s=245) T
55 2270 | 194 188 | 182 |17.6 | 168 | 160 | 147 | 136 | 342 743 15 CVEL/VEML
5 2064 | 177 |17 166 | 160 | 153 | 146 | 13.4 | 123 | 380 N CVEIVEK
45 1858 | 159 | 154 | 149 | 144 | 138 |13.1 | 121 | 111 | 380 n no—tyuUvs
4 1651 | 141 | 137 | 133 | 128 | 122 |11.7 1107 | 99 | 380 o 10 AL LR
35 1445 [ 124 1120 | 116 | 112 | 107 | 102 | 94 | 86 | 380 FRTEEE (M) B L
3 1238 | 106 | 103 | 100 | 96 | 92 | 88 | 81 | 74 | 380 -
25 1032 | 89 | 86 | 83 | 80 | 77 | 73 | 67 | 62 | 380 5 TNVREY 95T
2 8.26 711 69| 67| 64 | 61 | 59 | 54| 50 380 _FP/FQ
15 6.19 53 | 52 | 50 | 48 | 46 | 44 | 41 | 37 | 380 .
1 0
BEEAES (MPa) | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 64 | 58 - nLreit
HEEME (MPa) DWA/DWB

504



505

FERIBLN—DEBEE—AV ML,

RN Y ST IR BERE K VB GBI ICHHEBLTIIEEL,

BFRENRY EBHLELEBEDRLLPARTMDEBEZBRE

EBVET,

0 7 EhfERsRE (sec)

0 02 04 06 08 1.0 1.2 14 16

0.005 | |
T 90° 215 /
E 0004 2 1
= /

/
£+ 0003 ‘
A /
’I\ S 2F
W 0.002 »
ﬁ *1 L/
= 4
L 0001 / e
3 /"
#2 !

0
0 01 02 03 04 05 06 07 08
) — AENERsRE (sec)

LHAO0550 0O 7 B EESRE (sec)

0 02 04 06 08 1.0 1.2 14 16

0.030 T v
% /

< 90° 24> |/

£ 0025 i

2 ¥

= 0020 y

£

A / 5

X 0015 ’

I-L . /2

#0010} i

i pd

| /7

2 0.005 S

2 ’

%2 !

1
OO 0.1 02 03 04 05 06 0.7 08
) — A ENERFRE (sec)

LHA0900 | & 7 &EBs(sec)

0 02 04 06 08 1.0 1.2 14 16

LA—BEE—X> b (kg - m2)

80 02 04 06 08 10 12 14 16

LA—BEE—X > b (kg - m2)

0 02 04 06 08 10 12 14 16
30

0.010

0.008

0.006

0.004

0.002

0.07
0.06
0.05
0.04
0.03
0.02

0.01

0 1
0 01 02 03 04 05 06 07 08

0
0 01 02 03 04 05 06 07 08

O 7 BfERsfE (sec)
0 02 04 06 08 10 12 14 16

N4
90° RA¥YJ 14

/
/

/

,l
! 2EE
%1 / [
4
/7

/

~

4
P

%2 !

1) 1) — RENEBSRE(sec)

0 7 BhfERsfE (sec)

/

J /

|
/90° AAVYT 1

/
U
/

%1 2
/ 7

%2 [

g

1) 1) — R &R (sec)

O 7 EfERsfE (sec)

(BvyoZ2ba—=7)

*§§114777577 model LHA
O FEHERE T ST
AA VT EMER R DFE
24 ¥ B EEST
TSN LA BT — A M AR AR ERLET, RAv7AbR=Y) | SDEER

LN—IBHE—A> b (kg + m2)

LA—BEE—X> b (kg - m2)

0.020

0.016

0.012

0.008

0.004

LHA0480 @ ov /&hfEEsfE(sec)

0 02 04 06 08 10 12 14 16

~

/\ NG
90° AT,

*1

%2

’
s

s
r

0
0 01 02 03 04 05 06 07 08

1) 1) — RENEBSRE(sec)

LHAQ750 @ Ov o &fEEsfE(sec)

]20 02 04 06 08 10 12 14 16

K
/9o° 2105
/ g
/
/
7
/
/
/
7
i 2
/
.
1 ol
7
rd
Cd
*2

0
0 01 02 03 04 05 06 07 08

1) 1) — R &R (sec)

020
T 90‘ 7\4‘ 7‘ T 90° ‘;wwf /|
3 b Fe )
E 016 / E 0% /
g e g /
y 0.20 ;
~ 012 i A //
N : 2 015 A
:E 008 AN :E R / 7
¥ ol T/ 7 oo A 2mrr
g Lr ’ ¢ ;
7/
- 004 [ 2005 o
Y ’/‘ A e
N o2l f
0 01 02 03 04 05 06 07 08 0 01 02 03 04 05 06 07 08
1) 1) — ZENERER(sec) 1) 1) — ZENERERE (sec)

AEEE

¥1. EMLUN—(LZHO-T)DEHEE— AV b ERLET,

2. LIN—DEUEE—XAVMNNEWVIBZETEH REICRA VIV HERRIFO Y7028 U —X018ELTLIEEL,

1. LHAO-Q:AYJ A A—7214 T DBE 2BEREIEI S 7 ERBVET DT HERIVIIEREHRBEVE T, (90° X1 >V BEEREIE

TSTDBIEBRVES,)

2. RS EX MOy FOEERTHELIIBEDL N—BRE— AV MIH T2 RMEREERLE T,
. BHERE - REPL/N\—DEERBICEY BEE— AV PDREGLN—TREAAVITHIEDNEREVBEDNHIET,

w

4, RERARIEV TV TREHNFEREGDELDIA—2TIMIEELTIEEL,
A—=BAVHBETIE A VITBICLN—HBEEICKIIDET BB (V5 THIMAITDIEER) P,
EXr>OyY AR BGEEZ TRBAENHIVETDT A—27 T MIECRERAEZIT>TIIEEL,
CHEZ )V DEEFHEICDOVNTIE P.1682EBBIIEEL,)

5. BIEREARE T 5L BEBEOEL PRI RDEBEEEBIRRELGVET,

6. RTZTUNDRHTTHEADBEIFHEBOEDELETL,



AAIG957 B EREKR
S B EAEE 1A%

iz 0 ByER(sec)

0 02 04 06 08 10 1.2 14 16

EARE | smTE | Trews | Lt 7oeyy | ern | T K@SMEK

Harmony in Innovation

0.020 -
FEBIERRSS T ORHE) T He / HAY.
LHAO480% EADIBE o 006 E E ;
BHEE— A F 0.0068kg-m?0D L /\— % E RS z oot ' /\$
DOYIBICRA Y IBIERE 1 #0.44BM L o ! !
@UU—RBEI0°RA I EIERSRT  #90.20 & 4 o008 v/ "
@O0y LBERR L §90.9BLLE E TR
@YY —RLENEBSR D #0458k 1o AN
1. AYS T OLBIEREIETIVA FO— s BOFEBIEBEERLET. S, o | v@
0 01 02 03 04 05 06 07 08
1) —RENEEFE (sec)
BHEE— XAV DOKRDAE (BER)
I EBEE—X>F(kg:m2) L,Li,L2,K,b:EE(m) m,m1,mz2,m3: & & (kg)
© EAEMR (EFE) T @ EAFMR (EFHE) T, @ LN—FiRlicamtids
ElERE ORI EE C—if EEREHIRICEE CEOMIE
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
1:m14L+b +m24L1+b I:m]4L+b +m24L1+b +m3|<2+m3Lz+b
12 12 12 12
SEEREGAER
£ 2ZMNIF—% (mm)

Ay 7 2BERSE (sec) =0v VB0° XA > JEEER (sec) X

AA 7 Aa—27 (mm)

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEMR
7YY

ERER - ZOM

R=IVoSUT
SFA/SFC

LHC €D
LHD €1
LHS
LHV
LHwW G
LG/LT EF
LGV
TLV-2
TLA-2 €D
TLB-2
TLA-1

bl
158 f 1Y

Vo9 9507
LKA @D
LKC
LKK €&
LKV €D
LKW €
LJ/LM EXT]
LV Eg
TMV-2
T™MA-2 €
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

B5E8688e8
&

T—=yHR— b
LD
LC
LCW
TNC
TC

U A2 3
LLV
LLW
=704/
av\y by vE
LL/LLR/LLU

Jav o) v
DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

av ko=

1) —XLEEER (sec) =1) 1) —RBFI0° XA TENERRT (sec) X

22— (mm)
A% ZNE—%7 (mm)

BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

HEROT— RV
VFH
VFL/VEM
VEJ/VEK

oy—bouvg
VFP
TRy K957
FP/FQ
ARELAL K
NESTPZ
DWA/DWB

506



507

BENRAVTIVTVT wgsq7 model LHA
O©NFeT=E O©BYIEIN I~ &
C:ARYY b EAT (G RITSIM) R
HARIE LHA-CRD 1) —RIREEERLE T, @ @
§ -
YY—RE—F 1 GEV 3 p B =
(CRATDHAE D VEE]) ¥
A >
v -
©r "7 Oy s H—h ¢p S ©
@
©, = LK
x | ¥ AVURE
90 < RA VB
LT HIVEETLE ™S ¢D*g’
262755 (3R) eal i 5 C06
s : T ¥ C0,
((CEATDH) - ¢Q E Rz63
e ¢ CCHOSL (AR R A !
OyoR—pk  GERY 3 0 —— il
(AT OBAC /B REAT LoA7 180 I Y
Fv b (38 ®AC X2
z :U: e ~
= ) I~ -
> W [a) =
=L AEEIR
P —— 3 x4, BUTRILMBD EA 3DRER S THEB BB EIC
- $BB = 5L, REEVET.
| %5, AEEATT 6D DEEIE F PEEBEICREEI
o JI—| S— =
N [L-—} su | L0 L. RERLET.
< |v 5 6. AT, -C: ARG b A TOBEETRLET,
©REAR
SIEEXAMT RcxY)
$AEIE LHASR D1 1) — RREE R LE T,
$D 6} Jy—ZK—
Nx

ByyR—Fk 10UV (1E)
(-C217)

JU—ZR—b 1 0UVT (TE)
(-C217)

ARER
*1.
%2.

LIN—(IERSABIE D Y VR — MIZREE T,
BARIVNINBLTEY E A,

SEESEICERNREICEL. FRLTIIEEL,

%3,

P21 Z2E | RIBFELTILEL,

AE=RFVbE—IUNIVT B LTS Y A,




AVG9507
ES

O RETR

BR

EEEE

FRER

i

BETIHRX

SRS

IT7 YRS

VA=35t0k | 774

(Rzz01 : LHA0550-CR. LHA0750-SL)

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

RF4HA4R
e MESY—X
C R 7441 ~No.
— o NIV - h75
L HA 048 0 S L Bl eEss N FEZZY b
n aw 7B§X’f 7775@ EES
. o Ty
é é] EfEREER AT (ST SIRES)
i EEWE - 2Ot
A+7ya>y ETESERE)
K=oz 7
SFA/SFC
LHC
LHD
N ~ N N LHS @E)
© AREHERS S USRI F AR oy
ezt LHA0360-00 | LHA0400-00 | LHA0480-00 | LHA0550-00 | LHA0650-00 | LHA0750-00 | LHA0900-CC | LHA1050-000 tg/V{T
£2+0—% 135 14.5 155 18.5 20 24 26 32 LGV
R — S TLV-2
24V A RA—4(90°) 55 6.5 7.5 8.5 10 12 14 16 Ly a
aOyyAbO—2 8 8 8 10 10 12 12 16 TLB-2
A 104 15 1285 1455 156 181 203 240
B 49 54 61 69 81 2 107 122 UHH5vT
C 40 45 51 60 70 80 95 110 tEé
D 36 40 48 55 65 75 90 105 kK
E 64.5 71.5 79 89 94 109 120 144 LKV
LKW ()
F 39.5 46.5 51 59 63 71 74 88
Fu 64.5 68.5 77.5 86.5 93 110 129 152 LV
TMV-2 €1
G 25 25 28 30 31 38 46 56
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 TMA-T
J 20 225 255 30 35 40 475 55
K 314 34 40 47 55 63 75 88 FAKISVT
L 66 73 83 88 106 116 136 152 _LSAJLSE
M 1 11 13 12 13 16 19 22 Ak
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 -
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 225 Lcw
P 3 3 3 3 5 5 5 5 QC
Q 7.5 9 9 1 1 14 175 20 .
1 A
R 45 55 55 6.8 68 9 " 14 sisati B
S 16 15 175 17 17 21 25 32 LLw
T 15.5 16.5 175 205 22 26 28 34 V=P
U 15 18 22 25 30 355 45 55 AVITRZ I E
v 13 15 18 21 24 30 37 43 —LAURLD
w 1 12 14 15 16 16 18 19 DR
X (BEUXE Y F) M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M22X1.5 M27X1.5 M30x1.5 M39X1.5 M48x1.5 gi
Y 5 6 8 8 10 10 14 14 s
ayv o)
7 (EHY) Q a3 a3 a3 ca s 6 6 e
AA 22 24 30 32 4 46 55 65 -
R TINAR
AB 7 8 9 10 " 1" 12 12 T RARORD
AC 245 265 33 355 45 50 60 71 o
avra—juNIv7
BA 14 16 19 22 25 31 38 44 L
BB 17 20 25 28 34 40 49 60 BZT
CA 6 7 9 10 125 14 185 23 SZ28
cB 6.5 6.5 7.5 95 1.5 12,5 1.5 13.5 ) -
Ny VoSV T
cC 4 4 5 6 6 8 8 10 vt
EA M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 )
3RO —hEY
JA 35 35 35 35 45 45 45 45 v
B 14 14 14 14 19 19 22 22 VEL/VFM
OwoR—N | -CaAT G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 VEIVEK
JY—ZR—b | SEALT Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 R7—k2UH
0UH(-CRAT) OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P5-N/OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N VEE
JUARE | OviE 48 7.3 10.8 19 267 48.7 766 13211 TR KI5V T
cm?| UU—RB 7.2 109 16.7 28.1 40.9 725 1179 208.1 FP/FQ
2% NAGLAA K
BHE kg 0.7 09 14 2 29 4.2 7.2 101 RRIUE
ABEE X7 YT NRU—TEEL RA VIV TREOEEETRLET, DWA/DWB

508



509

BERAVTOS50T

ONATE

C:AHRTY b RAT(GCRIVTZIHE)
AR LHA-CRD DU U —ZREETRLE T

YY—=RR—F IGRI*3 A

FBmOY R2147

model LHA-D

©BEIERIN I %

YY—RF—hpPS

Ny

5

EPN
Z

X

Dy oK~ ¢S

4EAZ Y4

HITUEETLHS D'

Rz63 , 0©

EEHE
x4, BUTRIL F BOEAR I BEESTAESEICITEE
IS CGRERNET,
%5, AMTIE-C: ARG v b 21 TOBAETRLET.

OEEAN

S REZAT RcRY)
AR LHASRD DU U — RREZRLE T,

(-CaATOHAE VBT
A
\/’\/
@ REAT
@
“ B
x | ¥ AVURE
90 <t rrvUEE
L&A 7
2639757 (1) Ea
(CEATDH) oo
s ¢ CC 5L N —frARRS AR
Oy R—k 1 GRIY*3 T an
(A TOBRE T REAT L5217 180RH
Fv b (SR) ¢ AC X2
; -
=4 o
> = UI \1_ 5
I8
F—1XR)—7 (18 -
- $BB =
\
I e s B
1 ®U =
o o
w #D5)
#DA
8 |
Q i
[aa}
[a)

£2+ka—7

vy R—F 1 0UVY ((HE)

(-C217)

JJ—=ZR—=h 1 0UVT (I8)

(-CrA7)

ARER

[IDF

1. LN\—(BRSABRO Y VEICR— MIlZAREET,

%2, B RIVMINBLTEY &AL,

STEAEBZEICETE SIS, FRLTCREEL,

%3, AE=RFar ba—IWNIVT ISR LTHE Y E A,
P21 ZBECHIEFELTLZE L,
1. tDEHARYA T 3 VR EDEEERIE. BEBHEEE IREL,

YU—RK—p




AVG9507
ES

BR
EEEE

O RETR

FRER
i

LHA

048

BETIHRX

SRS

IT7 YRS

LI\ —BEti

AW

(RzzXf : LHA0550-CRD. LHA0750-SLD)

SN ON®)

> S s ¥

R4 FA4R

7441 ~No.

EEAR

0oy sBxe55m
EfFRER AT (DEEIRES)

BA7ay @EESERE

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEMR
7YY

ERER - ZOM

R=IVoSUT
SFA/SFC

LHC
LHD
© AHERS SUREMITER -
iy LHA0360-00D | LHA0400-00D | LHA0480-00D | LHA0550-C0D | LHA0650-C1CD | LHA0750-00D | LHA0900-CICD | LHA1050-00D tg/V{T
£2+0—2 135 14.5 15.5 185 20 24 26 32 £
A G A RO—%5(90°) 5.5 6.5 75 8.5 10 12 14 16
Oy Zta—% 8 8 8 10 10 12 12 16
A 114.5 128 141.5 158.5 169 194 216 253
B 49 54 61 69 81 92 107 122 TLATEE
C 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105 Urs9577
E 67 74.5 82 92 97 112 123 147 LKA
F 42 495 54 62 66 74 77 9
Fu 64.5 68.5 775 86.5 93 110 129 152
G 25 25 28 30 31 38 46 56 LKV
H 29 315 35.5 39 46 52 595 67 ‘%%%%X““‘
J 20 225 255 30 35 40 475 55
K 314 34 40 47 55 63 75 88
L 66 73 83 88 106 116 136 152 TMA2 €D
M 11 1 13 12 13 16 19 22 VAT
Nx 235 26 30 335 395 45 52.5 60 LFALFW G
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 225 o
P 3 3 3 3 5 5 5 5 YARISYT
Q 75 9 9 11 11 14 175 20 _LSA/LSE
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14 TR b
S 16 15 175 17 17 21 25 32 0
T 155 16.5 17.5 20.5 22 26 28 34 c
] 15 18 2 25 30 355 45 55 Lcw
v 13 15 18 21 24 30 37 43 TNC
W 1 12 14 15 16 16 18 19 TC
X (EUXEwF) M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M22X1.5 M27X1.5 M30X1.5 M39X1.5 M48x1.5 T
Y 5 6 8 8 10 10 14 14 R
Z(EHRY) Q & a a3 ca s 6 6 tt%
AA 22 24 30 32 4 46 55 65
AB 7 8 9 10 11 1 12 12 D= SO
AC 245 26.5 33 355 45 50 60 71 A2
BA 14 16 19 22 25 31 38 44 LL/LLR/LLU
BB 17 20 25 28 34 40 49 60 DP
CA 6 7 9 10 12.5 14 18.5 23 DR
cB 6.5 6.5 75 9.5 15 12,5 1.5 135 DS
cc 4 4 5 6 6 8 8 10 ot
DA 8 12 14 14 14 18 18 18 Snyss s
DB 8 10 10 10 10 10 10 10 ~DBADBC
DC 25 3 3 3 3 3 3 3 T
DD 25 29 36 36 43 50 65 80 CIRIZITIAR
DE (FUXEE) M4X0.7X10 M6X15 M8x18 M8X18 M8X18 M10X21 M10X21 M10X21 FVA/FVC/FVD
DF 6 10 12 12 12 16 16 16 T
EA M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 e
JA 35 3.5 35 35 45 45 45 45 6T
B 14 14 14 14 19 19 22 22 erize
avoR—b | -CBAT G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 “Bzs
DY—2F—b | S51T Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc3/8 Rc3/8
0> (-Ca1F) ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90P7-N ~ /‘Lv o5~ 7
JUVERE | Ovoes 48 7.3 10.8 19 267 48.7 76.6 13211 VST
_ cmi| Jy—RBE 6.5 9.3 14.3 253 378 66.4 113 200 YR — R
BHE6 kg 0.7 0.9 14 2 3 42 7.3 10.3 T
AREE X6, TYbT—NRU—TEEL RA VT TBEDEEETRLET, %
nr—kyuUvs
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

510



511

BERAVTOSVT I7er9ns<=h—IVRE1T

© NRSTE
C:ARTY bRAT (GRITZI1T)
A& LHA-CRM 01 1) — R REEE R LE T

JY—RFE—b I GRIE A B
(CRATDHAEIVEFE) H 1
%
Y @ RZA T
@
S
U X | < _ VY D‘yﬁﬂ:?tj‘
O G ¢t zrvrEAE
@

26RIT5Y () G
(CEATDH) .
e 6CC * 00L/\— iR
OyvJR—bk 1 GRI*3 0 TR
(CAATDHAC BT RZAT (L2 7 : 180° /%)

Fv k(@) ¢ AC Xy

= I
E &l i 3
> T (v <
IS
F—1XA—7 (HR) 3
. #BB Z
\
15° L }—-——l—\h;s'
LT U il
<4 |o [l -
s U &
- 6D
| [ Uy zmemmR—t
s = (x7)
S G oy RBEE 1
| — (x7)
TIrsEA— b ¢ MAs
Nx

vy R—b 1 0UVY (FR)
(CBAT)

Ny Ny

YY—ZFR—F 1 0UVT (3&)
(C217)

AREIE
X1, LN—(HBROEEIEO Y 7BIOR— MIlEBEET,
%2, BUTRILMIRBLTHEYEEA.
STHEEBZEICEIS TN, FERLTETL,
%3, AE=RFar bO—IWNIVTIMSRBLTHE Y EEA.
P21 ZBE|CHIEFELTLZE L,

1. MDREARPA TV a YR EDEE LRI, FEEHat <REW,

model LHA-M

© RAFERIN T3

N7

55

YY—RH—b gPH7

7

7

AyYR—k ¢ P*7/

4-EAZ DS

%

>
=z

>
=z

ATVEETLH

Rz63 |, 06
Il |
o m ¢D+83
S r i 3
(T +l
I 2:
* ! ©
4 Rz63 =
B 30 s 2
I =
2| = Y/ {
= |  E——
= Rz 6.3
z N —
A\ \soree.
- 2-p4~6
g eﬁﬁ) l::
= NV \nTumEce
o IR b

%4, T7HSR— MIRTAKEKEL. F—F b -
PMENMEALBEOKSITLTLEEL,

%5, BUGRIV FBD EA X VFEEIE S TEEBEICHMNEE
I, REBVETY,

X6, T 7TV TELNSDTEERLTVET,

X7, AIILIE -C: ART Y 24 TDBEERLET,

©EREAX

SIBREZAMT RcxY)
ABIE LHA-SRM U ) — ZRREERLE T,

YY) —ZFR—k




AAIG957 B EREKR " . ot N N i - FEEIE
el o i ENEE | AR | ITUUYERS | LA-RETE | 7oey o ([ KOSMEK
—_ NAINT—
@Hgitﬁ'-.r\ :/l).—z‘
(2t : LHA0550-CRM. LHAO750-SLM) yx

LHA

048

SN ON®)

> S s ¥

RTA914X

7H4 UNo.
EREAR

0oy sBxe55m
BEREES AT (MIRIRE)

BA7ay @EESERE

HWEYY—-X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

R=IVoSUT
SFA/SFC

LHC
LHD
© NSRS S UBUSEN T 55% -
iy LHA0360-010M | LHA0400-C/0M | LHA0480-00M | LHA0550-00M | LHA0650-00M | LHA0750-00M | LHA0900-00M | LHA1050-CC0M
£2+0—7 135 14.5 15.5 18.5 20 24 26 32
A G A RO—%5(90°) 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12 14 16
OysZka—% 8 8 8 10 10 12 12 16
A 104 115 1285 1455 156 181 203 240
B 49 54 61 69 81 92 107 122 TLATEE
C 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105 Urs9577
E 64.5 715 79 89 94 109 120 144 LKA
F 395 46.5 51 59 63 71 74 88
Fu 64.5 68.5 775 86.5 93 110 129 152
G 25 25 28 30 31 38 46 56 LKV
H 29 315 35.5 39 46 52 595 67 tmmi
J 20 225 255 30 35 40 475 55
K 314 34 40 47 55 63 75 88
L 66 73 83 88 106 116 136 152 TMA2 €D
M 1 1 13 12 13 16 19 22 VAT
Nx 235 26 30 335 395 45 52.5 60 LFALFW G
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 225 o
P 3 3 3 3 5 5 5 5 YARISYT
Q 75 9 9 11 11 14 175 20 _LSA/LSE
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14 TR b
S 16 15 175 17 17 21 25 32 0
T 155 16.5 17.5 20.5 22 26 28 34 c
] 15 18 22 25 30 355 45 55 Lcw
v 13 15 18 21 24 30 37 43 TNC
W 1 12 14 15 16 16 18 19 TC
X (U XEY F) M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M22X1.5 M27X1.5 M30X1.5 M39X1.5 M48x1.5 T
Y 5 6 8 8 10 10 14 14 R
Z(EHRY) Q (& a c3 ca s C6 6 tm
AA 22 24 30 32 4 46 55 65
AB 7 8 9 10 1 11 12 12 UZTYUYE/
AC 245 26.5 33 355 45 50 60 71 A2
BA 14 16 19 22 25 31 38 44 LL/LLR/LLU
BB 17 20 25 28 34 40 49 60 DP
CA 6 7 9 10 12.5 14 18.5 23 DR
cB 6.5 6.5 75 9.5 15 12,5 1.5 135 DS
cc 4 4 5 6 6 8 8 10 ot
EA M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 SOy ya
MAf8 34.5 8% 38 86 45788 45785 45886 5386% 5385 53766% T DBA/DBC
MAH8 345 +8.039 38 +8.039 45 +g.039 45 +8,039 45 +8.039 53 +8,046 53 +8,045 53 +8,045 B
MB 32 33 38,5 38.5 40.5 49 49 575 CIRIZITIAR
MC 357 392 46.2 46.2 46.2 54.2 54.2 54.2 FVA/FVC/FVD
MD 494 57.5 654 734 794 86.5 89.5 106.5 = =L
ME 624 70.5 789 86.9 929 106 109 126 e
MF 40 47 53 61 65 74 77 94 ST
MG 49 6 7.9 79 9.9 7.5 7.5 7.5 erize
MH 9 9 9 9 9 10 10 10 “Bzs
MJ 4 4 45 45 45 9.5 95 95
MK 6.5 6.5 8 8 8 11 1 16.5 Ny bo35>7
ML 734 81.5 914 994 1054 122 125 147.5 VST
MM 1.1 15 15 1.5 1.5 15 1.5 1.5 .-
IA 35 35 35 35 45 4.5 45 45 MD;’%
JB 14 14 14 14 19 19 22 22 VELVEM
AavoR—b |[-CBAT G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 VEINFK
J)—RF—F | SEAT Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 -
0> (-Ca1F) ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90P7-N B/ —h¥ U4
3-0U>% AS568-025(70) | AS568-028(70) | AS568-030(70) | AS568-030(70) | AS568-030(70) | AS568-032(70) | AS568-032(70) | AS568-032(70) VEP
JUVEARE | Ovik 4.8 73 10.8 19 267 48.7 76.6 1321 o
cm| JU-RE 6.5 9.3 143 253 378 66.4 113 200 TNAEIRISYT
B8 kg 0.8 1 1.6 2.2 EX 45 7.6 10.6 _FP/FQ
ABEIE X8 FubT—NRU—TEEG ATV TBEOEERRLET, féfﬁf;"
1. IV Fv—MEPS27TABHBENET, ~ DWA/DWB

512



513

BERAVTOSVT Irervonnmesqas

© NATE

CIAHARTY bBAT(GCRI TSI

AR LHA-CRN D 1 — R REZRLE T,

(-CRATDHRETVENTR]) H )
é*v €§§/ REZAT
VAN
a
N — "
() E‘ x\\\og,, < _ Y D“/7B§
! < <~
g 2 ) ) S RA VY FTE
f} o
L 2
K @ LaA7
~ <3 — g 4_¢R
2-GRIVTZY (IRB) F5U 60
(-CEATDIH) o
Sk GRH ¢ CCHO® L N—RIERSFEE
OwvyR—b { GRI*3 0 . c
(BT OHBAE VBT RZAT (L2AT 1 180°R4)
vk (3B dAC X3
= NN
g e [ 1] .
> < =
i
T—I\AY—=T (I8) S
| d)BB [ine
|
15° L_}_T‘Fh
- o [— -
. 6D}
* ) —2ERAR—t [[
Rc1/8(T7)
2 S hd
P
LZJ /’a 7
& OV IRBRR— SNA ITHER— b
Rc1/8(x7)
Nx

AvyR—F 10UV T ((4E)

(-C2A7) .
</
| U
5 ]
Z T \+} /:',:f', ]
0\_2 L :/- i
DU—ZFE—b 1 0U2Y ()
(-CB217)
SEEEE

¥ 1. LN—IEROAEIEO Y 7B R— MMIlEBEE T,
¥ 2. BRIV MIEBLTHE Y EEA.
STEEBSEICHTEEITSC. FERELTIEEL,

%3, AE—=RFar A=V IEMSBLTHEY A,
P21 B EZICRRFERLTLLEL,
1. DEHARYA T 3 VR EDESEREIE. BIRBREE T,

model LHA-N

© RAFERIN T3

Nx?*6

) —RHK—b ¢ Pi6

HATVEEILH6

ABER

¥4 T7HRR— MIBTARRFERE L I7HRR— 05
T=2V b HENMEALLBOELSICLTIREL,
T—=Z Y FEDNEHEDDBIHEIENG RIICT 2y F
AV ERMF. RARLELEZE LTLEEL,
fefeLe I7HRR— b Z2EDNBENK S ICLTLEEL,

X5, BRIV MAOD EA R VREE S TEESEICRYR E I
ISC. REFBENET,

¥6. AL, -C: ART Y 214 TDIBEERLET,

O©EESN

SIEEZ2AT RcRY)
AR LHASRN U U — ZREERLE T

YyY—Z K~k

Rcxy %W\@
QuoK—b f M

=%

Y

©nov o)) —REEERR— Mitd
N B4R

*ER ) —REESRAR—
¢ Oy UREEAKR— b



AVG9507
ES

BR
EEEE

O RETR

FRER
i

LHA

048

BETIHRX

SRS

IT7 YRS

LI\ —BEti

AW

(R0 : LHA0550-CRN. LHA0750-SLNC)

NC
NL
NR

SN ON®)

© AT ERS KUBIERII T AR

> S s ¥

RTA914X

7H4 UNo.

EREAR

0oy sBxe55m
BEREERA TN (NCIEIRES)

BA7ay @EESERE

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

R=IVoSUT
SFA/SFC

LHC

LHD

(mm)
iz LHA0360-00NC | LHA0400-00NL [ LHA0480-00NC | LHA0550-00ND | LHA0650-00NC | LHA0750-00ND | LHA0900-00NC | LHA1050-00ND
£2k0—% 13.5 14.5 15.5 18.5 20 24 26 32
AV ZFA—%4(90°) 55 6.5 7.5 8.5 10 12 14 16
OyZAkO—% 8 8 8 10 10 12 12 16
A 104 15 128.5 145.5 156 181 203 240
B 49 54 61 69 81 92 107 122 TLATEE
C 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 40 48 55 65 75 20 105 Urs9577
E 64.5 715 79 89 94 109 120 144 LKA
F 39.5 46.5 51 59 63 71 74 88
Fu 64.5 68.5 775 86.5 93 110 129 152
G 25 25 28 30 31 38 46 56 LKV
H 29 315 35.5 39 46 52 595 67 ‘%%%%X““‘
J 20 225 255 30 35 40 475 55
K 314 34 40 47 55 63 75 88
L 66 73 83 88 106 16 136 152 TVAS €D
M 11 11 13 12 13 16 19 22 TMAT
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 LFALFW ETD)
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 225 o
P 3 3 3 3 5 5 5 5 YARISYT
Q 75 9 9 11 11 14 175 20 _LSA/LSE
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14 Dbt b
S 16 15 175 17 17 21 25 32 A
T 15.5 16.5 17.5 20.5 22 26 28 34 c
U 15 18 2 25 30 355 45 55 Lcw
v 13 15 18 21 24 30 37 43 TNC
W 1 12 14 15 16 16 18 19 TC
XEEUXE Y F) M14X1.5 M16X1.5 M20x%1.5 M22x1.5 M27%1.5 M30%1.5 M39x1.5 M48x1.5 T
Y 5 6 8 8 10 10 14 14
Z(EEY)) Q a a3 a3 ca & 6 6 tt%
AA 22 24 30 32 4 46 55 65
AB 7 8 9 10 11 1 12 12 D= SO
AC 245 26.5 33 355 45 50 60 71 EPAVARDPZ
BA 14 16 19 22 25 31 38 44 LL/LLR/LLU
BB 17 20 25 28 34 40 49 60 DP
CA 6 7 9 10 12,5 14 18.5 23 DR
cB 6.5 6.5 75 9.5 1.5 12,5 1.5 135 DS
cc 4 4 5 6 6 8 8 10 ot
EA M4x0.7 M5X0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 Snyss s
NA 355 39.5 45 45 45 53 53 53 ~ DBA/DBC
NB 32 33 385 385 40.5 49 49 57.5 T
NC 9.8 9 1 11 11 13 13 17 CIRIZITIAR
ND 1.7 13 14.5 14.5 14.5 20.5 20.5 24 FVA/FVC/FVD
NE 17 19 21 21 21 24.5 24.5 24.5 A% AT
NF 25 29 29 29 29 38 38 38 T
NG (FFUXFESE) M3x0.5x5 M3x0.5x5 M3x0.5x5 M3x0.5x5 M3x0.5x5 M4x0.7x6 M4x0.7x6 M4x0.7x6 87T
JA 35 35 35 35 45 45 45 45 BIX7G
JB 14 14 14 14 19 19 22 22 “Bzs
AvoR—b | -CBAT G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8
JU—ZR—b | S&A4F Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 Ny bo527
0> (-CaAF) ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N VST
9u>ﬁ§§3\uv7ﬁ 4.8 73 10.8 19 267 487 76.6 1321 RO — Y
cm?| Y —RES 6.5 9.3 14.3 253 37.8 66.4 113 200 v
2% kg 0.8 1 1.6 2.2 3.1 4.5 7.6 10.6 TVELVEM
EEEE %7 Sy T RU=TEEG ATV TEEOEEERLET, _VEJVEK
1. IT7EI T Fv—MMEPS27T%BBENEY, Or—rvvg
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

514



515

BRRAVTIF0T s199FvILN—514TA model LHA-A

© AR Tk 1. LIN—AER & BN
C:ARTY b BAT (GRITZIMT) 1 —ZIRRE O 7 IREE
MARKE LHA-CR-AD) ) —RIREERLET, REAT LaqT R/ LAATHE
YY—ZK—F I GRVH JA B
(CRATDHREIVEFHE) H J
%ﬁ} m .l
@@ @ R LLUN—CHERDEE
E \ (C_A) \:;_x RSV 7
“ B
~ mBYod: = -+ 3
o 5 P © BFERIN T 3&
Nx%6
Jy—ZK—k g6
Lar 7 \ | & O
2GRYTSY (IR scxy 4-¢R R
((CaATDH) 7714Q =z
OyoK—b:GxY# /) AT 2L\ fiigRs s 2|
(CAATOBRCTVBAT)  (BIREER) P
g+ b .
Z bk SEAABRDE L LZHO-W (BI5) By 7Rt ¢ PXS ©
(BRBFESR) £C 7? . ‘ ‘
s 4EARYH/ | 0K |
g\l
S \ ATV fEET L6 $D ¢
— \ | /Rz63 ;" 06
B oU 2 M
\‘\
15—y H s
o [_ o "
< |7 g W ]
~.
o EEEE
x4, BATRIL D EA 2 UREIR S TEEBEICRNBEIC
SU. SREBNET.
%5, AMEUTR D DFEE I F PEESEICRNS IR L.
REBENET.
6. AMTIE. -C: ARY Y A TOBAETRLET,
#D 5}
OBREAR
Nx SIEEZ2A1 T (RcxY)

Oys—F : OU~4 (1) HARIE LHA-SR-A D) —ZIREERLE S,
(-Ca17)

YY—ZK—

;

»

Ny Ny

\\2

:

JY—=ZKR—hk 10T (9R8)
(-C217)

AREIE
#2. BRIV MERBLTE Y A,
STEEBE IR EITSC. FERLTIEEL,
%3, AE=RFOa> A=WV TIMTBLTE Y E A,
P12 ZBEICREFERLTLLEL,
1. ORHAPA 7Y 3 VR EDEEERIE. BEEMEaE<rEEL,



AAIG957 B EREKR . . ot N N i - , FEEIE {
L i o BHRE | WETE | TTEUHE | LA-BETE | Toety e N KOSMEK
_ NIRRT —
@ Hgitﬁ'-.r\ 1) .—z‘
(Fz=045 : LHA0550-CR-A. LHA0750-SL-A) N .
I7vU-X
RF Y4
. HESY—X
C R 7441 ~No. -
— — o NIV7 - h735
L HA 048 0 S L A ElEEsR N FEIZY b
n aw 7B§X’f 7775@ EES
o D)
é é] é EfEREER AT (ST SIRES)
AEWE - ZOM
[A#7va>y (AERE)
K=oz 7
SFA/SFC
LHC
LHD
s s 7R > LHS
© N TiERS S UBHEBIT 3iER o)
ozt LHA0360-000-A | LHA0400-I-A | LHA0480-00-A | LHA0550-010-A | LHA0650-00-A | LHA0750-00-A | LHA0900-0-A | LHA1050-010-A
£2k0—7 13.5 145 155 185 20 24 26 32 Lov
ALY5ANE=200° ) | 55 65 75 85 10 12 14 16
OysZkO—2% 8 8 8 10 10 12 12 16 TLB-2
A 104 115 1285 145.5 156 181 203 240
B 49 54 61 69 81 92 107 122 Uy H5YT
C 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105 B
E 64.5 715 79 89 94 109 120 144
F 395 46.5 51 59 63 71 74 88
Fu 64.5 68.5 775 86.5 93 110 129 152
G 25 25 28 30 31 38 46 56
H 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67 TMA-1
J 20 225 255 30 35 40 475 55
K 314 34 40 47 55 63 75 88 HAEISYT
L 66 73 83 88 106 16 136 152 CLSALSE
M 11 1 13 12 13 16 19 22 hniivici il
Nx 235 2% 30 335 395 45 525 60 T —
Ny 8 9 1 12 15 16 185 225 Lew
P 3 3 3 3 5 5 5 5 e
Q 75 9 9 1 1 14 175 20 .
U7k oA
R 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 RGN
S 16 15 175 17 17 21 25 32 ow
U 15 18 2 25 30 355 45 55 Y=oy
Z (EERY) (@) a3 a3 a3 c4 cs c6 c6 A
CA 48 58 78 8.8 105 125 175 25 =
CB 12 15 16 175 215 215 26 26 DR
cC 100 160% 160% 1603 100% 100% 160% 1603 g?
EA M4X0.7 M5%0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 o
Javyv)vE
SA 24 27 2 36 40 46 55 62 e
SB 155 16.5 175 205 22 26 28 34 o
SO R TINAR
SCOPUXRE) M4X0.7X7 | M5X0.8X8 | M5X0.8X8 | M6X11 M6X11 M8X13 M10X15 MIOXTS  —  wacin
JA 35 35 35 35 45 45 45 45 . .
avra—juNIv7
1B 14 14 14 14 19 19 22 22 L
Owof—h/ |-CaATF G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 BZT
YY—ZF— | -Saq7 Re1/8 RC1/8 RC1/8 Rc1/8 Rel/4 Rel/4 Rc3/8 Rc3/8 B
04 (-CaAT) ORNBR-90 PS-N | OR NBR-90 PS-N | OR NBR-90 PS-N | OR NBR-90 PS-N| ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-0P7-N | ORNBROOP-N
ARy GHITERHAC Y | $3m6)X8 | $4m6)X10 | $4m6)X12 | $4ME)X14 | $6(m6)X14 | $6Mm6)X16 | $8ME)X20 | $8MEX22 ey
SN~} O
JUVERE Oyik 48 73 10.8 19 26.7 487 76.6 132.1 o e
cm3 | Y-8 7.2 10.9 16.7 28.1 409 72.5 179 208.1 v
8% kg 0.7 0.9 1.3 19 2.8 4 7 9.8 _VEL/VEM
VFJ/VFK
AEERIE K BETYMNRAVIULN—EEEEWVARA VTS TEEDEEERLEY, Ob— hoUs g
e

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

516



BRAVTIF0T s499FILN—241TFF model LHA-F

© ARt 1. LIN\—(ARR S B
C:ARTY b BAT (GRITZIMT) U —ZIRRE O 7 1REE
XA -CR- 1)) — X REEH T
%ARE LHA-CR-F DU 1) — ZIREAE TR LE T, Pyapan P R/ oA F3EE
(1]
J)—=ZKR—=b GRI¥ A B cl ]
(CAATDHAE I/ H J \ /
e
@ REAT 2-L N\~ AR DR
@
S = N
J < %iu ovses @ BYSERAN T <&
L J / ZA V9
o . Nx*6
Y—RK—p ¢ Pi6
& T\ @ e
2-GRYTSY () 4 6R N
(CEATDH) 77UeQ o
l:l“/77j'\°—|* : G?\:/X3 2—I// \_1E*E5;%(V)Fﬁ;§><1 Z,
(CRATOHBALC VB
vy R—k ¢P*6 O
BFA
CChs 4-EAZ w4 ‘ LK ‘
o
ol (§¥] (W]
AT mET L6 D5’
O %6 0.6
Y oU B M Rz 6.3
|
L= w L
(& ~
< P
N,
AEEE
- ¥4, BUSRIL FB®D EA X VFEEIE S TEEBEICBRYTETIC
BC. REBNET,
X5, AMEEUS N O D DFEE & F TiEZBE IR EICIE L.
REBENET,
%6, AMIIE. -C: HRAT Y b E2ATDFEETRLET,
#D )
OREAR
e SIEEZAT (RcRY)
AR LHA-SR-F D) —RIRREZERLE T,
OvoR—bk : 0U>Y (3E)
(-CBA17) Jy—ZF—k

A

Ny Ny

™
\B

JY—=ZKR—hk 10T (9R8)
(-C217)

#2. BRIV MERBLTEY FA.
STEEBE IS EITSC. FERLTIEEL,
¥3, AE=RFO> A=WV TIMSTBLTE Y EEA.
P21 ZBE(CRIEFERLTLLEL,
1. ORHAPA 7Y 3 VR EDEEERIE. BEEMEaE<rEEL,

517



M7 B RRET L whmm | atE | Trevems | Liessz| 7oery | et | (Y K@SMEK

Harmony in Innovation

_ NIRRT —
@ Hgﬁﬁm 1) _z‘
(Fz=04 : LHA0550-CR-F. LHA0750-SL-F) . )
I7vU—-X
RF Y4
g HESY—X
C R 7441 ~No.
— — o NIV - h75
LHA 048 0 S L F ElEEs e FR2= b
Aoy oBRAvIhE FEs
o 7eHY
é é] é EfEREER AT (ST SIRES)
. AEEE - ZOf
A #A7va>r (FBEIRE)
K=oz 7
SFA/SFC__
LHC
LHD
3 N N 3 LHS
© MM TRRS S UBUTIBIM T F54R om0
ot LHA0360-C1J-F| LHA0400-C1-F | LHA0480-C1C-F| LHA0550-C1C-F | LHA0650-C10-F| LHA0750-000-F | LHA0900-CI0-F| LHA1050-00-F
ES = 13.5 14.5 155 185 20 24 26 32 Lov
S5 _ 5 TLV-2 €D
ZAFARA—4(90° ) 55 65 7.5 85 10 12 14 16 Ly a
OvsZkO—2% 8 8 8 10 10 12 12 16 TLB-2
A 102 13 126.5 1435 156 181 203 238
B 49 54 61 69 81 92 107 122 Uy H5YT
C 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105 STTE B
E 64.5 715 79 89 94 109 120 144
F 395 465 51 59 63 71 74 88
Fu 62.5 66.5 75.5 84.5 93 110 129 150 LV
TMV-2 €1
G 25 25 28 30 31 38 46 56
H 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67 TMA-1
J 20 225 255 30 35 40 475 55
K 314 34 40 47 55 63 75 88 HAEISYT
L 66 73 83 88 106 16 136 152 LSAASE
M 11 il 13 12 13 16 19 22 Ak
Nx 235 2% 30 335 395 45 525 60 2
Ny 8 9 1 12 15 16 185 225 Low
P 3 3 3 3 5 5 5 5 e
Q 75 9 9 1 1 14 175 20 ‘
U7k oA
R 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 RGN
S 16 15 175 17 17 21 25 32 o
U 15 18 2 25 30 355 45 55 V=rouvs
Z (EERY) (@) a3 (&} a3 c4 cs c6 c6 AVGrPITE
CA 5 58 78 9 10 13.25 175 225 —LAURLD
CB 5 6.5 6.5 7 95 95 13 13.5 DR
CC 3 +g.014 4 +8A018 4 +g.ms 4 +g.018 6 +8.0W8 6 +8.018 8 +g.022 8 +8.022 g?
EA M4X0.7 M5X0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12 o
Javyv)vE
FA 135 16 19.5 22 26 31 395 48 e
FB 1 125 15 17 20 23 275 30 -
R TINAR
FC 26.5 29 325 375 4 49 55.5 64 RO
JA 35 35 35 35 45 45 45 45 . .
avra—juNIv7
1B 14 14 14 14 19 19 22 22 L
OwoR—p/ |-Car17 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 BZT
YY—RA—b [ 5817 RC1/8 Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rel/4 Rel/4 Rc3/8 Rc3/8 SZ28
04 (-CaAT) ORNBR-90 PS-N | OR NBR-90 PS-N | OR NBR-90 PS-N | OR NBR-90 PS-N| ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-0P7-N | ORNBROOP-N
JYUEARE | OvIE 48 73 10.8 19 26.7 487 76.6 132.1 vt
311)1)—= 2y
_am[Yy-AR 72 10.9 16.7 28.1 409 72.5 1179 208.1 o e
=T 2 kg 0.7 09 13 19 2.8 4 7 98 v
SEEEE 7. AAVIU5Y T EEOERERLET. R
nr—boUvE
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

518



519

BEMRAVTIFT FHLN—%214T

© NRSTE
C:ARTY bRAT (GRITZI1T)
A& LHA-CO-P DU U—ZREEERLET.

JY—ZR—b  GRIE A B

(-CaATOHAE VBT H J

¢JB

A%

@«/’” .

Ic?%* Q2B
X AA VT HE

L2147
2-GRITZT (3R) 4: ?IR
(-CRAT DIy H7¢6Q

OyoR—hk 1 GRIY*3
(CAATDHRETV/EATE)
®PB __ PHRI*
¢ PChis
5
o e
R0.8
&
15
< = [

#D 85

Nx

OvyR—bk 1 0U>T (3E)
(-Ca17)

Ny Ny

D)—RR—F 1 0UV7 (1/R)
(-C217)

AEEHE

X1 LN—DRBFEFHVVELIHE, Ov FERDOXY (PHXRY) %

FALTSEEL,
%2, B RIVMIIBLTEBY &AL,

S TEEBEICRMNREICSL. FRLTIEL,

¥3., AE—=RFa> A=WV TIMSTBLTE Y E A,
P12 ZBEICREFERLTLLEL,

1. DRE AR PA T a YR EDEEERIE. BBEHaE <REW,

YUY—ZAK— b g P6 (ﬁ
@ @

model LHA-P

© BUTERINTSIE

Nx*6

&

6

B3

6

B3

>
=

>
=

Ay 7R—b ¢ P*6

O
K

4EAZ Y4
AIUEETERS #D B’
\ Rz63, 06
Il
I
%5
. e

AEEE
4. BUSRIVEED EA RIFREF STEEBE TR S IC
ISC. REFRNET,
5. AEEUTINGD DFREIEF T EESEICHUTREITSC,
REENET,
6. AL, -C: ART Y 24T DiEERLET,

© XFLN—2ER s
LN—&8
RIV b RN AR
i Iy
) —{_ L—EY
EEEE

1. LIN—=. RILR, LIN=E>, RAT LIN—&8
REFARN\RIISBLTEYE A,
BERICTEHRET - FEEVET,

© BEAR

SIEERZAT RcxY)
ARG LHA-SSO-P D ) —ARREZRLE T,

YY—ZH—h

W
=

\

)
Q | ©




M7 B | RET | wnmm | aREE | Treovs | vi-mins | 7oevy | e | (04 KO@SMEK
©ERERT e
(Fz=045 : LHA0550-CR-P, LHA0750-SL-P) N )
I7vU—-X
RF AR
C R FH 1 ~No. AEREEA
LHA[D4810 - oif (= P BE w7275
n aw 7B§X’f 7775@ EES
- D)
é ﬁ é EERESR AT (B SEIRE)
@473y (PiRE) R TR
K=oz 7
CSFA/SFC_
o
© NATERS KUBUTEBMI AR - e
iz LHA0360-C101-P|LHA0400-C1J-P|LHA0480-C10-P| LHA0550-11-P| LHA0650-C1-P |LHA0750-1J-P | LHA0900-C1-P | LHA1050-01-P Rk
£2+0—% 135 14.5 155 185 20 2 26 32 LoV
245 A RA—5(90° ) 55 6.5 75 8.5 10 12 14 16
Oy&ARO—% 8 8 8 10 10 12 12 16
A 102 13 126.5 143.5 156 181 203 238
B 49 54 61 69 81 92 107 122 UyHs5YT
C 40 45 51 60 70 80 95 110 L
D 36 40 48 55 65 75 90 105 ki
E 64.5 715 79 89 94 109 120 144 LKV
F 395 46.5 51 59 63 71 74 88
Fu 62.5 66.5 755 84.5 93 110 129 150 LV
G 25 25 28 30 31 38 46 56
H 29 315 355 39 46 52 595 67 VAT
J 20 25 255 30 35 40 475 55
K 314 34 40 47 55 63 75 88 YAKI527
L 66 73 83 88 106 16 136 152 (LSALSE
M 11 1 13 12 13 16 19 22 Ak
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 -
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 225 Lcw
P 3 3 3 3 5 5 5 5 IEC
Q 75 9 9 1 1 14 175 20 s
R 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 AN
S 16 15 175 17 17 21 25 32 LW
u 15 18 22 25 30 355 45 55 U= Py sy
Z (@) 2 a3 (&} a3 C4 cs c6 6 AT RV IS
EA M4x07 | M5X08 | M5X08 M6 M6 M8 M10 M2 =
PA 7 8 10 12 14 16 22 26 DR
PB 13.5 16 20 23 28 335 43 53 =
PC 6+018 6+0018 g +g02 10902 13+9027 13+0077 16+397 20+493 ‘ -
Jav oy vE
PD 9 n 12 125 16.5 19 235 255 T
PE 21 2 275 315 385 435 525 58.5 i
PF 22 25 29 33 40 45 54 60 T RAIGRD
PG 15.5 16.5 185 215 22 27 29 34 o
PH M3X0.5 M3X0.5 M4x0.7 M5x0.8 M6 M6 M8 M8 e
IA 35 35 35 35 45 45 45 45 BZT
I} 14 14 14 14 19 19 22 22 B
Ouof—t/ |-CaA7 G/8 GI/8 G1/8 G/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 s
YY—2F—b -ShaqT Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 e
0UY (-CaAF) ORNBR-90PS-N | ORNBR-90 PS-N | OR NBR-90 PS-N | ORNBR-90 PS-N | OR NBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90P7-N | ORNBRSOPT-N ..~~~
SONZs- B=CC 48 73 10.8 19 26.7 487 76.6 1321 TR
cm3 | VU—RE 7.2 10.9 16.7 28.1 409 725 179 20811 VFL/VEM
T kg 07 09 13 19 28 4 7 9.8 YEIVEK
TEEE K7, A(UI05TEEOERETLET, AL

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

520



BERA VTS5V T oysaro—94247(1/2) model LHA-Q

ONRT* O©HIERINITTE
C AR A G 2575 .
HART Y bB2AT( Z/?’7’7ﬁ) U AR b S Nx %6
5 ABEIE LHA-CRQ DU 1 — ARREE T LE T, o o
. >
DU—ZR—F 1GRI 3 A B z
(CHATOHBAET/EATE) J %
/»” N
@) Oy ok P #o <
o
S
U = \\\ PR M
0 Sl < A VYA
) v DIVEETL 5 D%
26RXITSY () YoR 5 €06
S ¥ “ Co.
(CEATDE) +m5¢Q I Rz63
s 8 CCHOSL ) \—friERBD T |
AyJR—h 1 GRY*3 - — i
(CBATOBRC T REAT (L2A7 180 RH) m 1
FUrGSE) _ SAC Xz :
=
s B|NAE
s s 11 -
> o =
'~

AEEE
#4, BSRIVNEBD EA RIREG S TEESE TR SIC
L. RERNEY,
5. AEEUTINGD DFEIEFTEZEBE TR EITSC,
REBNET,
%6, AL, -C: ART Y b2 TDIBEERLET,

7T—I\A)—=7 ((IE)

-

jor)

@
Fu

g2

G
B o i Ly

n ©EREAN

SIEEZAT RcRY)
*AMIE LHA-SR-Q DU 1 — RRREETRLE T

YU—ZK—p

$D 0}

Nx

ByyR—Fk 10UV (1E)
(-C217)

Y)—=RKR—hk 1 0UVT (TRE)
(-C217)

EEEE
1. LN\—(HRROEBIEO Y VBITR— MIEBEEX T,
%2, BYFRIVMISBLTEYEE A,
STEEBEICANS TS, FELTLEEL,
%3, AE=Farta—Ib\ILTIEBLTEY £ A,
P21 ZBEF | RIEFE LT LT,
1. DBEHAR YA 7Y 3 VEREOEEERIE. FEBEEE <AL,

521



77772 2 2/_\ of V 2 <t T4~ = U EnEl - ‘;\,%Z\IE\
MR B | RER | wnem | aREE | Treows | vimins | 7oevy | S | (F4 K@SMIEK

Harmony in Innovation

—_ NAINT—
@ Hgitﬁ'-.r\ P EY 4
(A28l : LHA0550-CR-Q20, LHA0750-SL-Q25) N )
IF7VV=X
RTAHA4R
F44 2 No. HELISA

LHA 048 0 - - QD Bl gmEs RIV7 - h75

N Faaiz=v k

n o
— 0

n aw 7B§X4777‘5ﬁ EES
e FoeHy
é ﬁ é H &Eresi s (ERSBIRE)
o . EEEE - ZOf
[A#7¥a> (QUIERE)
K=o ST
SFA/SFC
ALV 950T
s < 7y s
OSSR S K CRUTEI T % o
LHD
iz LHA0360-00-Q | LHA0400-00-Q0 | LHA0480-00-QU | LHA0550-00-QC | LHA0650-00-Q | LHA0750-00-Q0 | LHA0900-00-Q0
F7v 2> % | Q15/Q20/Q25 Q30| Q15 | Q20 | @25 | Q15 | Q20 | Q25 | Q15 | Q20 | Q25 | Q15|Q20|Q25/Q30| Q20 Q25 Q20 Q25
I =)
Ev = 20.5(25.5/ 33 | 38 | 215 | 265 | 34.5 | 225 | 275 | 36 | 235 | 285 | 335 | 25|30 | 35 | 40 | 32 37 34 39 o
AV AO—45(90°) |55(55| 8 | 8| 65 | 65| 95| 75 | 75| 11 |85 | 85|85 1010|1010 12 12 14 14 LGV
N X7 TLV-2
Oz kOo—% 15/20(25/30] 15 | 20 | 25 | 15 20| 25| 15 | 20 | 25 | 15|20 25 30| 20 25 20 25 T
A 125|140 162.5177.5| 136 | 151 | 175 | 1495 164.5| 190 | 1605 175.5|190.5 171 /186|201 |216| 205 220 227 242 TLB-2
B 49 54 61 69 81 92 107
C 40 45 51 60 70 80 95 s H507
D 36 40 48 55 65 75 90 LKA
LKC
E 78.5/88.5/1035(1135| 85.5 | 955 | 111.5| 93 | 103 | 120 | 99 | 109 | 119 | 104|114 | 124[134| 125 135 136 146 Lk €D
F 53.5/63.5/78.5(88.5| 60.5 | 70.5 | 86.5 | 65 | 75 | 92 | 69 | 79 | 89 | 73|83 |93 103 87 97 9 100 LKV
LKW
Fu 715|765 84 | 89 | 755 | 80.5 | 885 | 845 | 895 | 98 | 91.5 | 965 | 101.5| 98 | 103|108/ 113 | 118 123 137 142
G 25 25 28 30 31 38 46 LV
TMV-2
H 29 315 355 39 46 52 59.5
J 20 225 255 30 35 40 475 TMA-1
K 314 34 40 47 55 63 75
L 66 73 83 88 106 116 136 YAKRISVT
M 1 1 13 12 13 16 19 CLSAJLSE
Nx 235 26 30 335 395 45 525 779 R-b
Ny 8 9 n 12 15 16 185 -
P 3 3 3 3 5 5 5 Lcw
Q 75 9 9 1 1 14 175 IEC
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11
YT R UVE
S 16 15 175 17 17 21 25 o
T 225(275)35 |40 [ 235 [285 [ 365 | 245 | 205 | 38 | 255 | 305[355|27|32[37 42| 34 39 36 7 [Lw
U 15 18 22 25 30 355 45 B
v 13 15 18 21 24 30 37 AR
w n 2 14 15 16 16 18 —LAURLD
X (X F) M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M22X15 M27X1.5 M30X1.5 M39x1.5 DR
Y 5 6 8 8 10 10 14 gi
Z(EHEY) Q a a a c4 s 6
o & & B DBA/DBC
AB 7 8 9 10 1 11 12 -
EYRYVIIAZ
AC 245 26.5 33 355 45 50 60 R RCRD
BA 14 16 19 22 25 31 38 e
avra—juNIv7
BB 17 20 25 28 34 40 49 T T
CA 6 7 9 10 125 14 185 BZT
B 6.5 6.5 75 95 1.5 125 15 %
c 4 4 5 6 6 8 8
Ny VoSV T
EA M4x0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 T
JA 35 35 35 35 45 45 45 )
RO —hEY
B 14 14 14 14 19 19 22 —
Oysfi by | -CoAT G1/8 G/8 G1/8 G/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 VEL/VEM
VU—RR—b 507 Rcl/8 Rcl/8 RCl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Re3/8 VEIVER
0 H(-CEAT) ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P7-N | ORNBR-90P7-N | ORNBR-90 P7-N Rr—hruzy
N VFP
S RRE | nysks | 72|89 (116(133) 108 | 133 | 173 | 158 | 193 | 25.2| 242 | 294 | 34.5 |33.5/40.2/469|536 65 751 1003 | 1151
cm3| Jy—2810.9]13.5/17.5/20.2| 16.2 | 20 | 26 | 24.2 | 296 | 387 | 357 | 43.3 | 509 |51.1/61.3|71.5/81.7 96.6 1117 154.2 176.9 TIWRE Y £952T
ma s ko |[o7]o8| 1 [ 1 1 [ 1316 |17 ] 2 222425 32[35[37] 4] 48 52 83 8.8 FP/FQ
EEEE 67 ERORMO—UEBABHAEPS23E BREEL, e
%8, FybT—INRU=TEEL RAVIITV TREDEEETRLET, DWA/DWB

522



BERA VTS5V T oysaro—9447(2/2) model LHA-Q

ONRT*E © ISR IT~E
C:HRTY N BAT (GRITZI1) N . -
o P HRAy MO B AARICE ) EHADT,
HARIE LHA-CR-Q D BEmLEd. PRI TN T, 565,00 N ELET,
JY—ZR—k GRIH JA B
(CRATDHALIVEUTE]) " JU—ZA—F : 0Us ([HRE) #6 Nx %6
v
@/ REAT o ©
g .
= 1) i@
> 5| o Y BV M
Y0 < 2LV Eﬁ /
OvsK—k : 0Uvs (fFRE) *6 ©
La17
262975 USR) o140 HEAZY = L—JDK
(-CRAT D) o
P BCC U0 L \—firkdeh s 1 .
OvIR—k :GRI*3 0 - S Rz 25 *6
(CRATOBACTAET REAT(L2AT 1803 2 ‘”PBN'ZX; e
Fv bk (3R) ®AC X2 % 006 e
— Rz 6.3 X6_D
= ] ]: QI T @ PA %6 ‘
i |
£ &l IR | x5
> % foa)
I8
F—ISZ—7 ((IR) 5
#BB = -
— N
EEEE
IRE 4. BUTRIL RO EA R VBT S HEESE LN E I
= S, REEVET.
%5, AEEUTR D DREEE F HEEBEICREE SIS UL
REBVNET.
. 6. AT, -C: HRY v F 2« TOBAERLET,
w O©REAR
S:EEZA T RcxY)
%ARIE LHASR-Q DU 1) — ZRREHE R LET,
J—ZHK—
$D 8
Nx 3\
Oy R—Fk %

Rcxy

ABREE
X1, LN—RABROAEEIEO Y 7BIOR— MIEBEET,
%2, BUFRIVMIBLTHE Y EEA.
STEAEBEICERTEEIISC. FERELTREEL,
%3, AE—=Far A=WV ISR LTHE Y EEA.
P1211 ZBEICRIEFELTLZE L,
1. tDBHEAR YA 7Y 3 VR EDBEEERIL. BEBREE T,

523



77772 2 2/_\ of V 2 <t T4~ = U EnEl - ‘;\,%Z\IE\
MR B | RET | wnem | aREE | Treows | viemins| 7oevy | i | (F K@SMIEK

Harmony in Innovation

—_ NAINT—
@ Hgitﬁ'-.r\ P EY 4
(A2l : LHA0550-CR-Q40, LHA0750-SL-Q45) N .
IF7VV=X
RTAHA4R
F44 2 No. HELISA

LHA 048 0 - - QD Bl gmEs RIV7 - h75

N rFOazvk

n o
— 0

n aw 7B§X4777‘5ﬁ EES
[ TRy
é ﬁ é H &Eresi s (ERSBIRE)
.. . EREE - Z0f
[A#7¥a> (QUIERE)
K=o ST
_SFA/SFC
ALV595T
3 N N N
OIS KU T 4R oy D
LHD
iy LHA0360-0C-Q)| LHA0400-0C-Q] | LHAO480-0C-QC] | LHA0550-0C-Q0 | LHA0650-0C-Q) | LHAO750-00-QC) | LHA900-0C-Q | LHA1050-00-QC] THs €D
FT 3R T Q35 Q30 | Q35 | Q40 | Q30 | @35 | Q40 |a30]ass| e ass |00 | @35 | Q40 |45 |0 |30 | c3s oo | ots | 050 | az0 | 35 e s |as0 | azs |asn | 35 [ a0 [ s o0 LHV
LHW_€D)
22b0—% 8 395 | 445 | 495 | 41 | 46 | 51 |42 |47 |52|57 (62| 50 | 55 |60 | 65 42|47 |55 |60 |65 44|49 |57 (62|67 |41 |46 |51 |56 6166 e
ZA VA A—H0°) 8 95 [ o5 [os [ | v | m [2lnllulals s s |15 22555 aa]r]r] 7 16 LGV
OwszkOo—2 57 35 30 | 35 | 40 | 30 | 35 | 40 [3035/40]45]50| 35 |40 | 45 |50 |30]35 4045|5030 35 404550253035 |40]45]50
A 1925 190 | 205 | 220 | 205 | 220 | 235 |216|231|246) 261 | 276| 246 | 261 | 276 | 291 |235]250| 274|289 304|257 |272 296 | 311 326|267 282 297 |312 327 |32 TLB-2
B 49 54 61 69 81 92 107 122
c 40 45 51 60 70 80 9% 110 UYsH57
D 36 40 48 55 65 75 90 105 ti’éi
E 1235 [121.5/131.5/141.5| 130 | 140 | 150 [136/146/15611661176| 154 | 164 | 174 | 184 145[155[171181 191 156 166 182/1921202/162/172)182/192202212 STTEE e
F 985 | 965(106.5/116.5| 102 | 112 | 122 [106/116/126136[146| 123 | 133 | 143 [ 153 [107|117/133)143)153/110 120 136|146/156 106|116 126 136 146[156 LKV
LKW
Fu 94 93.5| 9851035 103 | 108 | 113 [110/115120[125130| 123 | 128 | 133 | 138 [128/133/141 146151 147 152 160/165(170/161 166|171 176/ 181186
G 25 25 28 30 31 38 46 56 LV
T™MV-2
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 20 25 255 30 35 40 475 55 TMA-1
K 314 34 40 47 55 63 75 88
L 66 73 83 88 106 116 136 152 GARTST
LSA/LSE
M 1 1 13 12 13 16 19 2 ~LSASE
Nx 235 26 30 335 395 45 52.5 60 Ak
LD
Ny 8 9 1 12 15 16 185 225 i
PA 3 3 3 3 5 5 5 5 Lcw
PB 8 8 8 8 10 10 10 10 e
Q 75 9 9 1 1 14 175 20 ‘
VT RYUYA
R 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 T
S 16 15 175 17 17 21 25 EY) LLW
T 45 | #5465 515 43 | 48 | 53 |a4[49]54[59]64| 52 57 [62 | 67 |44]49]57|62]67 46|51 59|64 69 4348 ]53[58 6368 = siynsy
U 15 18 2 25 30 355 45 55 LA
LL/LLR/LLU
v 13 15 18 21 % 30 37 43 o
w 1 12 14 15 16 16 18 19 DR
X DS
X(FOX Ly F) M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M22X1.5 M27X1.5 M30X1.5 M39X1.5 M48X1.5 o
Y 5 6 8 8 10 10 14 14 ‘ \
=P PUPL.
Z(@mY) (@) a a3 &} ca s 6 6 —sAbEc
AA 2 24 30 32 7 46 55 65 P
AB 7 8 9 10 1 1 12 12 RO
AC 245 26.5 33 355 45 50 60 71 -
BA 14 16 19 2 25 31 38 44 e
BB 17 20 25 28 34 40 49 60 BZT
BZX/JZG
CA 6 7 9 10 125 14 185 23 Tae
B 6.5 6.5 75 95 15 125 15 135 ot hey
c 4 4 5 6 6 8 8 10 T
EA M4x0.7 M5X0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12 e
IA 35 35 35 35 45 45 45 45 T
JB 14 14 14 14 19 19 22 22 _VFL/VEM
VFJ/VFK
Oy oty | -CBAT G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 —
V-2t | 5847 | R8s Rel/8 Rel/8 Rel/8 Rel/4 Rel/4 Re3/8 Re3/8 %
OUv4(-CAAF)  |ORNBR-9OPS-N| ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P5-N | ORNBR-9OP7-N | ORNBR-90P7-N | ORNBR-90P7-N |  ORNBR-90P7-N
SUVERE | OvoE 151 19.8 [22.3 | 24.8 | 287 | 32 | 357 |433|484(536(587(639| &7 | 737 | a4 | a7 (853|954 17|18 132 |1o98{144 1602 1820 1077 1693 | 100 [z0g[p313psiolas  TNVAZYEITYT
FP/F
cm3| =R 228 |298336 374 | 441|495 |54.8 |639(715(791(867(943] 1021 | 123 | 1226 | 1527 1268(1419) 166 |1611 19621996 2223 258.6(2813 30392667 29923317 3642(3967]4293 i
B *s kg 11 14 |15 |16 | 21 | 23 | 24 (28| 3 |32(34(36]45 |48 | 5 |53 [55(59 63 |66(69]93[98[104/109]114|114 /121 127]134)141 148 f\;fﬁf; K
ABBE %7, EROAMO—I7REDIZEIE P.521% BRITEL, DWA/DWB

#8. FYbT—NRU=TEEG RV IV TREDEEZERLET, 594



ENRAVTIF0T 2409 BERREAT model LHA-Y

O©NFeTE 1. LIN—(IRA& BB
C:HRTY M EAT (GRITZ ) U —ZAREETOBAIBIE Oy BER A 5 BIRERA 7
%AEIE LHA-CR-Y45 D 1) — RIREEAE R LE T, ICEWRBVEY, Qv RETIIR—MIZREE Y,
1)) —ZIRRE 0w 7 IKRE
R L R/L +i
JY—ZR—b  GRI 3 A 8 g2A47 BT /LA THE
(CaATOHAET/ENE) H S 4 4
T (m” \ \ / \
AR Q) 07 2} ) 4@}
S
M 3 < v AV NEPTER N
o 5 S 0 R R LA—firigRe i
&
Y& S
26XIT5Y (HR) LaR OIS A
CCaA703) 005+ e YY—RE—F ¢ P 6 Xm
OwaR—b 1 GRY *3 @ CCMo ™ LIN—fAEREDFE ! &
(CaATDOHALTVEA) . \
Fvh (3B B AC X2 e K
%:
o
z [ 2 Oy s~k gP#6 / 2
= [2a)
> l? U$ 5 4-EAZRYD %4 DK
I~ l
F—152Y—7 (FE) | 2
- ¢BB 0.3
— ATUmETL 56 D*g
159’&’_}-&‘?:} ¢D ¢
dbers U H 3
< |9, [ 3 \ Rz63, 06
il I
fl
w X5
EEEE
6001 s, USRIV MO EA XS S TR SEICRTESIC
: ISC. REENET,
5. KBTI ¢ D DFES W F HEESEICRABEITH L.
/%Eﬁﬁb\ij—
%6, AINTUE. -C: HRY v b2A TOBEETLET,
Nx
OyoF—F : 0 ()
a1 OREAR
S:EEXA T RcxY)
% ARE LHA-SR-Y45 D) 1) — RIREEE TR L E T,
YY—ZE—p
JU—ZK—F : 0U (HR) : @2\?\
Ca17) =E K&J
ot/ D

%2, BRIV MERBLTEY A,
SHEEBEFICERIE SR, FRLKKEY
%3, AE—=rFarta—iw \;b7£iﬁ!§b?:b*)$t*m
P21 ZBE(CRIEFERLTLLEL,
1. tORHAPA 7Y 3 VR EDEEERIE. B&EMaE<rEEL,

525



M7 B RRET L wnmm | atE | Trovems | Liesste| 7oy | et | (4 K@SMEK

Harmony in Innovation

O ERRT it
(RzzXf1 : LHA0550-CR-Y30. LHAQ0750-SL-Y45) [
B A7
C R F44 No. AEREEA
LHA048/0 - & = YLJ  ames 727>
n Oy YBRAV7hR EES
s 0 B semsst (mRSERE) e
AA7vay (VRRE) AR Tor
RISV T
SFA/SFC
OARATERS KUBSERI I AR
(mm) LS o
fezt LHA0360-0-Y7] | LHA0400-017-YD) | LHA0480-07-Y03 | LHAOS50-T-YT1 | LHA0650-017-YD) | LHA0750-00-Y03 | LHA0900-C10-Y0 | LHAT050-T0-YC0
A7V ¥30 v45 | Y60 | Y30 | v45 | Y60 | Y30 | 45 | Y60 | Y30 | v45 | Y60 | Y30 v45 | Y60 | 30| va5 | 60 | Y30 | 45 | Y60 | Y30 | 45 | Y60 LRV
AV IRE 30° 457 |60° |30° 457 |60° | 30° | 45°| 60°| 30° | 45°| 60° | 30° | 45° | 60°| 30° | 45° 60°| 30° | 45° | 60°| 30° | 45° |60°
22+0—4 109|11.5122] 115 123] 13 [121] 13 [138]147[156] 166153 165 176 18.7] 20 213199214 [229] 248 26.6]284 LGV
RAVGAA—% 29354235 43| 5 41| 5 5847 /56|66 5365 76 67| 8 93|79 |94 109 88106 124
OyAkO—% 8 8 8 10 10 12 12 16 TL8-2
A 1014] 102 [102.7] 12 [112.8] 11351251 126 [126.8 141714261436 1513[1525 1536 175.7] 177 [178.3]196.9]198.4]199.91232.81234.6236.4
B 49 54 61 69 81 92 107 122 VY57
C 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 64.5 715 79 89 94 109 120 144
F 395 46.5 51 59 63 7 74 88
Fu 619]625/632/655/663] 67 | 741 75 |75.8)82.7 83.6|846/88.3]89.5]90.6(104.7] 106 [107.3122.9124.4/125.9/144.8146.6148.4 LV
G 25 25 28 30 31 38 46 56
H 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67 TMAT
) 20 225 255 30 35 40 475 55
K 314 34 40 47 55 63 75 88 FAEI5VT
L 66 73 83 88 106 116 136 152 LALSE
M 11 11 13 12 13 16 19 22 7Z79R-b
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 -
Ny 8 9 i 12 15 16 185 25 Lcw
P 3 3 3 3 5 5 5 5 e
Q 75 9 9 i i 14 175 20 s
R 45 55 55 6.8 6.8 9 i 14 e
s 16 15 175 17 17 21 25 32 LLW
T 12913.5[14.213.5]14.3] 15 [14.1] 15 [15.816.7]17.618.6173[18.5]19.6|20.7] 22 [23.3[21.9]23.4]249(26.8[286[304 =71/ s,
u 15 18 22 25 30 35.5 45 55 A
v 13 15 18 21 2 30 37 43 =
w 1 12 14 15 16 16 18 19 DR
XEEUXEY F) MI4X15 | MI6X15 | M20X15 | M22x15 | M27x15 | M30xL5 | M39x15 | M48x15 =
Y 5 6 8 8 10 10 14 14 -
Z(@HRY) Q G a a 4 cs C6 C6 ZRvIINLS
AA 22 24 30 32 A 46 55 65 o
TR YVTINAR
AB 7 8 9 10 1 1 12 12 ARG
AC 245 265 33 35.5 45 50 60 71 SR
BA 14 16 19 22 25 31 38 44 T
BB 17 20 25 28 34 40 49 60 BZT
CA 6 7 9 10 125 14 18.5 23 SZ28
CB 6.5 6.5 75 95 15 125 1.5 135 U
cC 4 4 5 6 6 8 8 10 v
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 oy e
JA 35 35 35 35 45 45 45 45 T
JB 14 14 14 14 19 19 2 22 VFL/VEM
avok—b [-C817 | Gl8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 YEIVEK
YY—RK—p | S217 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 nrorevzs
0UXY (-CH1T) ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 PS-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N —
vuvgmg | OvoBs (38] 4 |43 ]58 6265|8591 [97 151 161] 170 205]221 (236 38 |406]43.2] 587|631 ] 676 [1024[1099] 1173 TNREVES5YT
cm3 | YU—RB5| 58 | 61| 65|87 ]93] 98| 13| 14 |148]224237]252 313|337 36 | 565604 643|903 971 [1039]1613] 173 |1847 PREQ
T Y kg 0.7 09 14 2 29 42 7.2 101 ARZLALK
Nx) 8
AEBRE X Fyb T NRU=TEEG RT3V TREDEEERLET, DWA/DWB

526



EBENRA VT ISV T Irevsstissas model LHA-M / LHA-N
s

© 7 YRR A T @EERER M I7EVHRRI-R—IV AT IN | I7 Y HERER A7)

pealazhizeae

0w ZHESRAR— b U —XHESRAR— b clliC
TT YRR L TEEERIET BT ET. LHA 0480 -
EXbray FOBWEREENMTAE T, BERETA T | M/NGRIRES

B 7 er%ieonT

EXbrOy FOEWERESZIT S edlcld. T7 DR ETT,

HRERTES 1 0.2MPa

HRTT7 Y
SH=75— SMC CKD
ey IT7FvvFEY FrvTAALYF
i ISA3-G GPS3-E

BELREETOROIC. T7EVT1BHVDI SV THEERIZ4ABUTELTIREW,
I7ETITHET 5T 77FEIF0.2MPal LTLEZELY,
I7ERERIE TRESRLEL,

2P

r I7E

e

i i i @ '3? 5p¢m

g g é . | @ ----- @
mBd L

: : 0.2MPa

6i:2)
B AR - HEIRS - ERROIEESIE
® I7HRAR— MIRTATREBE L. 7—F2 b - O M TRV REATERAE, IZAR—IVFEO0) > T

TMEMEALGEWVESICLTLEEL, 1T R EBEEAG L TH ORI TLIEL,
IT7HRAR— FOABABEIT VU HRIEBILE T, FIRRETERUTIF B L0 > D ChPRIghHE

LPIKGEVET, e TUREREULICERT S &
TVAMNEHFHL BER— b ZENT T7E2 9D
RIFENT HEJREMD B &Y.

527



M7 B BRET L wnmm | amer | Trevems | Liesste| 7oy | et | (4 K@SMEK

Harmony in Innovation

“ NAINT—
Fv—b vu=%

4
IS VTEGER1 BD5BE I7YU—-X

g

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEnR
7YY

RHEE

I774 Y RERE (ON)

A VIARE~Y

AEEHE - ZOf

Ow & 7 E(MPa)

it/ X1V ERESES

£ ka—2

R=IVoSUT
SFA/SFC

o ‘ ALV GH950F
[ LHA &8

LHC @D
EXbrOy R LHD €
LHS @D

5 — . _ LHY €D
AAVGAO—=Y OvyA~O—7 T €D
S—— LG/LT EHI
'1'?)?15%1'“ lov ED
TLV-2 €D

TLA-2 €GB
(BRI 7 E) TLB-2
TLA-1

| VU—ZEESRRAR—F U¥IsS5vT
+::|/<u J—ZIRHEIT)
LKC (1)

v UHsRRAAR—b oy

(OYIRHIT)
U/AMERL
I7HRK—b LV
.
0w 73REED 5 1) 1) — XENERS TMA-2
0 TMA-1
LFALFW D)
ARG5S T
FEEIR _LSA/LSE
1. RYSTEA O—0 L REER T 7 EOBFRERLET, T— R~ b
2. I7 VY TONEBSHEAThAUBIE LY OFREICKVELRLET, .
VEESUDY S TERMICK VRIBERTELET. (BAERN  48) T T—
4. TT7EROERICK VRENEDLZBENGY £, FRIFRESMEEbEEEL, TNC
%1, B/ ZIVEEBENICEZMAEIG Y TV TOBELHRELN DBV ET., (VT 781) LS
2. LHA0360-00M/N [ZDWT &, 15° LIRERY X T, A D% 3
LLV
LLwW

1) —ZRED S O & EEEF

Bt/ XIVeRRES

ARTEX
(A& kA—%-1.5) £05

yyAa=7

Yy—Z e Ouots

Ejg

REEE

8e6ee
&

Y —X&H T £ (MPa)

i/ X IV ERREES

B/ IV HRES

w

78 LHA0360-CICIM/N | LHA0400-CICIM/N | LHA0480-CICM/N | LHA0550-CCIM/N | LHA0650-CCIM/N | LHA0750-CICIM/N | LHA0900-CICM/N | LHAT050-CICM/N ) s
7YY
£Ab0-7 mm 135 14.5 15.5 18.5 20 24 26 32 VN EYUTVE
N LL/LLR/LLU
AAVTARA=T  mm 5.5 6.5 75 8.5 10 12 14 16 DP

OysZka—4  mm 8 8 8 10 10 12 12 16 o

Jav o) v
DBA/DBC

S TERARAIBOEE (B wBIAR
ISV TEGERABDRE (BE) FVA/FVC/FVD

BHET T ) (BHETTE) R

0.2 Bzt
BZX/JZG
BZS

U U —RRED S0y 2B | Oy SREDS U U — RBHER |

Ny boS5T
VS/VT

RO — hEY

T HRE VFH
_______________ TeZIHREEON)_ | VELVEN
VFJ/VEK

I HREHRE (ON)

O 7 & H T 77 E(MPa)
1)) —Z & T 7 E (MPa)

ar—bvuvg

1) —R i mpd ] 1) — Rt mBd _VFP

TNREYEITYT
FP/FQ

HRBLAA K
RERIYVE
DWA/DWB

528



BIRA VT T vin—msttz
T

©F7—/Navy ¥y LIN—8&5tT&

model LHA

%TF—I\NOY T RZATDRA VT UN—DFREFTHRERHCBE L L TLREL,

HSHRER =
c||rR|| D
LHA[TJOW!I M|
N

A7« 0X

[ # 7% 3> #ES/QL/YEIRE

¢Hus ¥
VIR R

DX

RO.4 =
o

@ Ens

©IAyIF TIN5 A TABETE

(mm)
FIHET %3 | LHA0360 | LHA0400 | LHA0480 | LHA0550 | LHA0650 | LHA0750 | LHA0900 | LHA1050
A 17 19 23 26 29 35 43 50
B 14 16 19 22 25 31 38 44
C 3 3 4 4 4 4 5 6
D 10.5 10.5 12,5 14.5 16.5 175 175 20.5
E 17+8.027 20+8.033 25 +8.o33 8 +g.033 34 +8.039 40+8,039 49 +8.o39 60+8.046
E 15 17 21 235 29 33 Zy) 51
G 8 9 1.5 13 15.5 18 225 28
H 4 +g,018 4 +8.018 5 +8.018 6 +8.018 6 +%018 8 +%022 8 +8.022 10 +8.022
{IBROE/BE)%2| 4(h8)X10| ¢ 4(h8)X10| ¢5(h8)X12| 6(h8)X14| $6(h8)X 16| $8(h8)X 16| d8(h8)X16| $10(h8)X20

AEEE

1

1.

%2,
3.

LAV LN-RESEEIIEREBIRO S AREHEEL T REL,
2.

ERERBHTETCRAVITVN—=EUET DL IV TH RFADMERERT
EHV BT S - A CUDRET 2% BFARDRRICESHEDHIET,
LIN—DRAERGALE VRN (O H) 3. BEICECTHERIGFRICIMILTIREL,
AHARRODUE CHEWERIEINIAETY,

AHERDEVIINBLTEY A, AIBFRELTILEL,

AZLT (DA IFIVIVN=BATA) BEIAvIFTVILN=244TA
BT IEESRENE Y,

FRAT DAV IFIVILN=BATF) BEIAv I FIVILIN=21TF
R EEBREVE Y,

PEAT (KFELN—24T) BEEERICTRBNET,

KIAVIFIVILVIN=BATADRA YT LIN—DRFRERICBE L LTLEEL,

WHISERART ®\iLs
c|lr| D
LHA o-!l W
N
RTaHA4RX
¢B+8,05

_____ s

""" LA

L E|F£005| | G \K&Y

@Iy 4
A MY INFRAIARRDSFAE> T

H

T
]
D0.1

C

06
@ Ang

529

- A

A A7vav
ASEIREF

(mm)
sirsiaserst LHAO360 LHA0400 LHAO480 LHAO550 LHAO650 LHAO750 LHAO900 LHAT050
Nibteaal7Zy | _OOg-A | -000-A | -000-A | -000-A | -000-A | -O00-A | -000-A | -000-A

A 1540027 | 1g+0027| 95+0033| 55+0033| 30+0033|35 5+0039] 45+0039 | 55+0046
B 12 15 18 20 24 28 36 46
C 17 19 23 26 29 35 43 50
D 11 13 155 17 19 21 28 33
E 13 16 20 23 25 29 38 45
F 125 15 165 | 185 | 205 25 31 335
G 2 25 4 45 6.5 6.5 9 14
H 3 4 4 4 6 6 8 8
J 3 +8.0‘\0 4 +8.012 4 +8.012 4 +8.012 6 +8.012 6 +8.0‘\2 8 +8.015 8 +8.015
K M4x0.7 | M5X0.8 | M5X08 | M6 M6 M8 MI10 | MI0
ARSE | 93(m6) | $4m6) | d4m6) | $4m6) | d6(m6) | $6(m6) | G8(M6) | 8(m6)
rffiRodAL > X8 X10 x12 X 14 X 14 x16 %20 X22

1. RA VT LN—REISBE AR EBIRO S ZEGHRUEL TEE L,
2. EREBBHSTECAA VI VN-ZEYFTHE. VIV THHMREBEHEW

cEFTS - ALUDRETEE. BIFFRORRAICEZHEDHIET,

3. VAV IF IV ILN=EAT A BfEEFY b (LZHC-W) 1L BIFERTY,

¥4, AMYINFEAAEROAE YN (0)) & 75V THREDLN—(HERHEBICEDE

WMEEAHBICINTLTEELY,

A YINFAABRDBE Y (BEBRFERSR) (& L/A\—OBFFBHigRO B E
LT, LB AR Y/NELT, HEELET,

AMYINFAABRORAE Y A FERALEWEEIE. BRI LERTRLEA by \HwmES
BYET,



M7 B RRET | whmm | ameE | Trevems | LieBETE| 70wy | et | (T K@SMEK

P.741

Harmony in Innovation

~% > == ~. NAINT—
©I 14y I FvILIN—RATFRETE Sy-x
KIAYVIFTVIUN=BATFDRA VT LN—DRETEUERIcBE L LTLIEEL, [
S
SR ERR ;TS (mm) E Y%
c|r| D . |LHA0360/LHA0400/LHA0480/ LHA0550|LHA0650|LHA0750 LHA0900| LHA1050
LHA o !I M HIMERS | .000F | -O00F | -000-F | -OOF | -OO0-F | -00CF | OOGF | -O00F o
N A 22 25 30 34 40 46 55 60 N EBLZY b
ATAYAX d#7va> B 2 26 32 36 45 53 70 82
FiIRES Fintkas
C 1 12,5 15 17 20 23 275 30 oy
L IN— (AR A E TR X5 D 158016 18-8o16| 22-8020| 258020 308020/ 35.5-§as| 45-§o2s| 55-s0 )
. WEICSCTNT) E 15 19 23 265 | 315 | 365 46 55 ERFH - ZOf
Mz /ﬂ ~ F 9.75 12 | 1475 | 17 20 | 235 | 2975 | 36
j ﬁ/jjr G n 14 | 175 |20 23 26 32 39 AoNIS2T
,ﬁZ e l H R55 | R7 | R875 | RO | RIL5 | RI3 | RI6 | RI9S SPASFC
» @ —3 J 6.5 8.5 10.5 12,5 14.5 16.5 21 25 (21259527
ol [N K E - B B 5 . . -
LN LHC
| | il L 135 16 18 2 | 265 | 3 42 46 LHD
x ¢J NN - o M M6 | M8X1 |MI0X125M12X1.5M14X1.5\M16X1.5 M20X2 | M24x2
E 570 N 04 | C06 | Co6 | Ci IS cl ci cl LHW
p LG/LT
o, 2 2 2 2 2 2 2 2 SATE
e Q 25 35 35 4 5.5 5.5 75 8 TLV-2
ﬁD R 3 4 4 4 6 6 8 8 _TLA-2 €
TLB-2
3 S 13.5 14 18 195 | 245 | 2775 | 38 45 S =y
g S =X o T 34 45 45 45 6.5 6.5 9 9 ~
< Yo a % T V09507
A = fHFRDEAEE) 6] ¢3X8 | $4X8 | $4X10 | $4X10| p6X14 | p6X14 | $8X20| $8X22
v / e LKC
H AEEIR LKK
H 1. ZA V7 UIN—REIFEE IR E BRBO S ZREHE/ELTIEEL, LKV
2 EREBBHTETCAA VI LN—RIES BE. 50 TH, READMHEE#T
BV BT S - DLUHRETBE, BIFFROREIGZHANBYET.
3. VA F I LN—AREERIVE (LZHCTI-B) 1 EBISERTY .
5. LIN—DAABRDAE VN (BR) 1. BEITHL TRERBRIICIMIL LT, TMA-2
(RN LE TV BARMT AR T,
X6, MIAROEVIIMTBLTH Y FHA. FEFELTLEE0, -
PARE5YT
LSA/LSE
T— G Rk
LD
LC
LCW
TNC
TC
UTRSUYE
LLV
LLW
Y7 A
av\y by vE
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
Jav ooy vg
~ DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

oy—bouvg
VFP
TRy K957
FP/FQ
ARELAL K
NESTPZ
DWA/DWB

530



BENRLAVTI5Y

7 ToeHy

model LHA

531

©77tH)  F=nav I LIN—BEMAA T LIN\—

FAER

LZH

RPN

048

(BXRBH)

0O-T
[ N

(BEGD/N— 3 V1ER)

x‘\‘.
W

O

1) G+8,2
C0.6
L

RO.4

oF

©77t%Y

&R

LZH

H1X
(EXRBH)

048

0-A
[ #osone

(WED/N— 3 VIER)

® H+8.05

J1 N\ ,X,@fg
D GE005 | K \ L%Y
A
06
S
U B
il
06
@ Frs

©7o1v%) u4a

BRET

. |LZH0360[LZH0400]LZH0480|LZH0550(LZH0650]LZH0750 LZH0900 Lz;Tor:())
fizzl iy T & 5 kr; K K kT
SRR 4 | LHA360| LHA0400|LHA0480| LHAO550 |LHA0650 | LHAQ750|LHA0900 | LHA1050

A 120 | 145 | 160 | 170 | 175 | 185 | 220 | 270
B 26 32 40 45 50 58 75 90
C 17 19 23 2 29 35 43 50
D 13 16 20 23 25 29 38 45
E 14 16 19 2 25 31 38 44
F 17 20 25 28 34 40 49 60
G 15 17 N | 235 | 29 33 ) 51
H 13 16 20 | 225 | 25 29 | 375 | 45
EEEE

1. #8E:S50CH RENE : BEEBICERE

2. BREITHL. B EBINIH S UBE L TTERIEEL,

3. IERDZEITIBEF. T/ \OvILN\—EE T EESBOS ML T ELY,

¥1. -ARAT (TAVIFIVIVIN=BATA) BT FIILN—24T AR

D7 Y ) ESBENEY,
FRAT (GAVIFIVIVIN=BATF) BV A v FIVILIN—21TF A
D77ET)ESRENET,
P AT (RFLN—521T) BERFERICTRFENES,

COAYIF VI UIN=RATABEMAA VT LIN—

(mm)
R LZH0360 LZH0400|LZH0480/LZH0550 LZH0650 LZH0750|LZH0900| LZH1050
-A -A -A -A -A -A -A -A
TSR LHA0360 |LHA0400|LHA0480|LHA0550 |LHA0650 | LHAO750 |LHA0900  LHA1050
-000-A| -000-A | -000-A | -000-A | -000-A | -000-A | -000-A | -000-A
A 120 145 160 170 175 185 220 270
B 26 32 40 45 50 58 75 90
C 17 19 23 26 29 35 43 50
D 13 16 20 23 25 29 38 45
E 13 16 20 22.5 25 29 37.5 45
= 15+0027 | 1g+0027 | 55 +0033| 55 +0033 | 30+0033 35 5+0039| 4540039 | 55+0046
G 12.5 15 16.5 18.5 20.5 25 31 335
H 12 15 18 20 24 28 36 46
J 1 13 15.5 17 19 21 28 33
K 2 2.5 4 4.5 6.5 6.5 9 14
L M4x0.7 | M5X0.8| M5x%0.8 M6 M6 M8 M10 M10
AEEIE

1. & :S50CH XRELE : BERCKE

2. BEITEL, FiRE BN IHLUNEZE L TTERIEEL,

3. AbvIBRABROBEV NS, T4y FIyIUN—21T ARG E%E
BROSA. HEGMBICEBMILTIEEL,

4 DAY IFIVILIN-2AT A BfEREF Y~ (LZHC-W) 1, BIFE&TY

vIFIVILIN—24TAREEEFY b

LZH

PES
(BRBR)

048

1-W
[ sy

(BRD/N—2 3 1ER)

AbyIFEERDAL Y

ALV LIN—

TAVIFIVILIN=RATADL N—BFICRHELGRHEEFY ST,

VIV TEREEF T RERVET,
[+v FARA]
sy Il e TwI2 - FERERID S
it LZH0361 LZH0401 LZH0481|LZH0551|LZH0651|LZH0751 LZH0901| LZH1051
= -w -w -w -w -w -w -W -w
rstsspyst | LHAO360 LHA0400 LHA0480 LHAOS50| LHAQ650 LHAO750|LHAO900| LHATOS0
" 7TV | .000-A| -000-A | -D00-A | -000-A | -000-A | -000-A | -000-A | -000-A
FEERIVNED | M4X0.7 |M5X0.8 | M5X0.8| M6 M6 M8 M10 M10
)
AL 2.5 3 3 4 4 5 6 6
mm
I l"ﬁl.m 25 | 50 | 50 | 80 | 80 | 20 40 45




M7 B RRET L wnmm | st | Trevems | Lie-satk| 7oesy | et | (4 K@SMEK

Harmony in Innovation

< esr e TN NIRT—
©77€%) 94V IFIVILIN—RALTFREMAA VT LIN— Sy—x
(mm)
2 , LZH0360/LZH0400LZH0480LZH0550 LZH0650LZH0750LZH0900LZH1050 =7 7V —%
iz ) ) . _ . ) ) y
F F F F F F F F
I_ Z H O 4 8 O - F S Heserzzt LHAO360/LHAO400LHAO480/LHA0S50|LHAO650|LHAQ750 LHA0900|LHA1050  [E:D0EPS
- I RN -000-F | -000-F | -000-F | -000-F | -000-F | -000-F | -000-F | -000-F
T4~ No.
=2 ) WRBDN—D 2 1R A 22 25 30 34 40 46 55 60 [
B 2 26 32 36 45 53 70 82 N FaIZY b
Mz C m 12,5 15 17 20 23 275 30 I
e D 15 8016 | 180016 | 228020 25-0020| 30 §o20| 35.5-00s| 45_8os | 558030  FoHHY
b \ E 15 19 23 | 265 | 315 | 365 | 46 55 )
4 ——=— *: = j F 9.75 12 | 14| 17 20 235 | 2975 | 36 2 3L 0Rs
L : ) G 11 14 175 20 23 26 32 39
H R5.5 R7 | R875 | RIO | RI5 | RI3 | RI6 | RlI9.5  F-NV75¥7
> dJI\N = SFA/SFC
E J 65 85 05 | 125 | 145 | 165 21 25 R
7 K 2 3 4 4 5 7 9 1
Fto1 L 135 16 18 2 265 31 42 46 he €D
<—$D M M6 | M8xX1 [MI0X1.25M12X1.5M14X1.5M16X1.5| M20X2 | M24x2
LHS -
N 04 | cos6 | co6 | c a a a a LHS GRD
P 2 2 2 2 2 2 2 2
)
< Lo A z 120 145 160 170 175 185 | 220 | 270
o f AEEE
H 1. #8:S50CH FEE @ EBBERE
2. BEITISC. LA BN T HELUNEE L TTHERLIESL, TLA-1
3. RO EITIFE. 71V IF VI UN—RETEESRBDOSZBMILT Sy
oy RS
FeELy, L X o LKA G
4 DAY IF VI UIN—REERIV S (LZHCI-B) 1FBIFE&TY . LKC
LKK
NN . _Lkv_ €ID
©77€%) 94y IF I LIN—32 A TF BEEERIV + Lkw_ @D
LJ/LM EE
FRER (mm) LV
2. ZN -
* ot |LZHO360LZHO400LZHO480LZHOS50LZHOG50 LZHOT50LZHO900 LZH1050
LZH 048 0 - B A srI - -
— TMA-1
v=TO 4 psgags— LHAO360|LHA0400 LHA0480 LHA0550 LHAQ650 LHAO750|LHA0900| LHA1050 ALY €D
HAR FH1> No. MBI "0 e O | SO0MF | -COF | CO0F | -OOOAF | -OO0CF | 000 S
=) WRDN—D 2 1EH) A 20 23 28 32 @ G - 71 HA RISV
LSA/LSE
B 6 8 10 12 14 16 20 24 )
NANG B A T— Y R— b
) C 7 10 11 13 16 18 23 27 LD
C ExY LC
S D 6 8 10 12 14 16 20 24 Lcw
TNC
[ / E M6 | M8X1 [MI0X125M12X1.5M14X1.5M16X 1.5 M20X2 | M24x2 Tc
i (=)
i s S| F 10 13 16 18 21 24 30 36 I ASDPL
LLV
G 5 6 8 10 12 14 17 19 o
Y7 A
av\y by vE
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
Jav v vE
DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ary—toUrs
VFP
TIWAREY K950 T
FP/FQ
ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

532



HMERL TV #BEE  model LHA/LHC/LHD/LHS/LHV/LHW/LG/LT/LGV/TLA-2/TLB-2/TLA-1/TLV-2
e e

©FEFIHE

O HREtEDFEEIE O® BIET EDFEEIE

1) HiORR 1) ERREORSR

0 BWRADMHBERRO L. CHEALE, © STHMEMEEY Z b (P.1681) £ BE|CHEYI A% SERC R

T,
2) EIREERETEREDE R
® JHERERDFRFHCHE > Tk, DRHEY U >V A OREFIEER & FEEIE] 2) ARDEY
BEECER BYERBESRTLTRTL, ERBHAERS S Hse © FEOBYTIERATMIRIV b GREXS 12.9) 2L TOEMRILV b

DFRENME. BIREEDNRETDHBEDH Y ET, (P.16825H) IROBREFER L. TRD ML THSF T REETN
® Oy oA —BINEEHTHERIE S N B AT & B HIEILAExT HEBE )L DL E TR % S EER DR - RV b OBHIDRE &
ICLEWTLEEL, BYEY,
R BRIV MG | S RV (N-m)
3) RAA VT UN—IFBEE—XAY bHONELCGBLIICERE LHA0360 / LHC0360 MAX0.7 40
@ EBHE—AY FAKENE LN—EILBEDER Y 5> TOMIED LHS0360 ' '
g LHA0400 / LHC0400
° LHDO0400 / LHS0400 M5x0.8 8.0
Ffe. HHEHER LN\—BTERIC L > TEREEEN TEREWVEED LHV0400 / LHW0401
HVET, LHA0480 / LHC0480
T 2~ I~ b 1) S e . LHD0480 / LHS0480 M5x0.8 8.0
® BHEE—AY MIKVHREMERBZREL TLEEWL LHA | LHV0480 / LHWO0481
[FREERE S 2 71 28R L THRRBEATEESE T REL, LHC | LHA0550 / LHC0550
LHD | LHDO0550 / LHS0550 M6 14

LHS | LHV0550/LHW0551
LHV | LHA0650/LHC0650

4) BRI VFIERARIE. EX MOy FETEZRE

©® XN\yZENBEEICGET 5L BFAR < HRNDEREREGY FT, LHW | LHS0650 M6 14
LHV0650 / LHW0651
_ LHA0750
J— E 3 EIA
5) '7_'7{ ?4@%_’77/7"9*6% J \ LHS0750 Vs 3
® /o UTmEY TV TERENFTEED LS ICTHEC EE0L, LHV0750 / LHWO0751
LHA0900 Mo o
LHS0900
LHA1050 i 1a
LHS1050
LG0301/LT0301 M4x0.7 32
LG0361/LT0361 M4x0.7 32
LG0401/LT0401 M5 0.8 63
LGV0400
LG0481/LT0481 — 63
6) LHA-M/N. LHV. LHW. LGV, TLV-2 E@EBEHCDNT LGV0480
N LG | LGO551/LT0551
® I7EUHICTEY Y YT HETS LHA-M/N, LHV, LHW, LGV, T | LGvoss0 M6 10
TLV-2 fE/8 B%tif&‘?rﬂ% . EEIB% - FERAROFEEE (TR LGV | LGO651/LT0651 M6 10
N—=Y) BN THRLLREE LGV0650
LG0751/LT0751
« LHA-M/N (&, P.527 z»z%;.lﬁ < LHV I&. P.585 &£ LGV0750 M8 25
« LHW (. P.603 &8 + LGV [E. P.655 # &8 LG0901 M10 58.8
- TLV-2 1. P.671 EBH - LFW i3, P.923 #8H =G0 Mi2 %8
TLA0401-2 / TLB0401-2 M5X08 o
TLA0402-1
7) GAVIFIVIUN—=BZAT A TROLN—%FERT 255 TLA0601-2 / TLB0601-2 G -
©® ISVTRAVME LA—RHERCH LT, 90" DEHEE TR ESIC TLA0602-1
SHEC R TLA0801-2 / TLB0801-2 V6 s
BICTEELY, TLA0802-1/ TLV0800-2 ’
1 90 TLA | TEA1001-2/TLB1001-2 M8 5
RARE Tig.g | TEA1002:1/TLV1000-2
" TLAq | TLA1601-2/TLB1601-2 Vs 5
B . ™ TLv.p | TLA1602:1/TLV1600-2
95V TRA >V NEEE 1 TLA2001-2 / TLB2001-2 il .
3 TLA2002-1/TLV2000-2 )
X TLA2501-2 / TLB2501-2 M0 .
o& TLA2502-1 ;
L\ —fiEEs v TLA4001-2 / TLB4001-2 M12 -
TLA4002-1
%l 2

741



AAVGI507
2% P.495

AEEE

(Y KeSMEK

3) AT LIN—0EATIF - BsL MEYY—X
® L= FT=)R)=T - EXb>rAy FOMEIITHD P I
. e i N7 -hn75
BEWMHDMTELTOWDELN—DBGHEENDY FT, NS FOaz=v b
Bifg - 7o v I B+ HDPEMERELTLEEL, —
@ RAVILN—IFTFRD MILY THAF T REL, Sipainiels
WMV ETHESTS ERIV MDA, LN—EEEED
BEORELEYET, AREH- o
LHA/LHC/LHS/LHV/LHW/LG/LT/LGV &% : F—/X8 v & LIN—% A T LHA-F/LHS-F/LG-F/LT-F : 7w o F T I LN—24TF F. TLA-2/TLB-2/TLA-1/TLV-2 : 483 R LsSYT
iz ERPS st~ Vo (N-m) iz FEERIL RPEO | B bV (N-m) SFA/SFC
LHA0360 / LHC0360 LG0301-F / LT0301-F M5x0.8 75
LHS0360 LHA0360-F / LHS0360-F e »
LHA0400 / LHC0400 LG0361-F / LT0361-F
LHS0400 M16X1.5 33~40 LHA0400-F / LHS0400-F M8X 1 33
LHV0400 / LHW0401 LG0401-F / LT0401-F IEETE
LHA0480 / LHC0480 LHA0480-F / LHS0480-F
M10X1.25 65 ==
LHS0480 M20% 1.5 54 ~ 65 LHA_F | LGO481-F/LT0481-F
- | - LG/LT ##
LHA | LHV0480/LHW0481 LHs_p | LHA0550-F / LHS0550-F M2 15 100~ 114
LHc | LHA550/LHC0550 LG |LGO551-F/LT0551-F
LHS0550 M22X1.5 84~ 100 LHA0650-F / LHS0650-F
LHS LT-F M14X15 160 ~ 180
LHY LHV0550 / LHWO0551 LG0651-F / LT0651-F
LHA0650 / LHC0650 LHA0750-F / LHS0750-F [TLA-1 28
XT. ~ —
LHW 1 | o650 M27X1.5 120 ~ 145 LG0751-F / LT0751-F M161.5 250~ 280 -
LHV0650 / LHW0651 LHA0900-F / LHS0900-F xS T
M20X2 ~ 54
LHA0750 LT0901-F 500~540
LHS0750 M30X1.5 175~ 210 LHA1050-F / LHS1050-F —_
M24 %2 760 ~ 810 LKK G
LHV0750 / LHWO0751 LT1051-F
LHA0900 TLA0401-2 / TLB0401-2 LKW €
M39X1. 280 ~ _Lkw @D
LHS0900 39x15 80~335 TLA0402-1 me 13 LJ/LM
LHA1050 TLA0601-2 / TLB0601-2 Lv
M48x 1.5 333 ~ 400 M8 X1 32 TN B
LHS1050 TLA0602-1
LG0301/LT0301 MBX 1 8~ 10 TLA0801-2/ TLB0801-2 e -
LG0361/LT0361 M10X 1 15~ 18 TLA0802-1/TLV0800-2
LG0401/LT0401 TLA-2 | TLA1001-2/TLB1001-2 .
M12X1.5 24~ 2 M10%1.25 63 [
LGV0400 ° TLB-2 | TLA1002-1/TLV1000-2 YARTSYT
d x g LSA/LSE
LG0481/LT0481 M16x15 37 a5 TLA-1 | TLA1601-2/TLB1601-2 M1215 100 _LSAJLSE
LG | LGvosso TLV-2 | TLA1602-1/TLV1600-2 T H g b
Ly | LG0551/LT0551 M18x15 971 TLA2001-2 / TLB2001-2 M1ax15 160 )
LGy | LGv0sso TLA2002-1/TLV2000-2 LC
LG0651/LT0651 TLA2501-2 / TLB2501-2 Lcw
M22%1.5 93~ 112 M16X1.5 250
LGV0650 TLA2502-1 Q c
LG0751/LT0751 TLA4001-2 / TLB4001-2
M28X 1.5 147 ~177 M20 %2 500
LGV0750 TLA4002-1 TSy a
LG0901 M36X 1.5 235 ~ 282 _ L Y
LG1051 MAS ] 5 300 ~ 360 LHA-A/LHC-A/LHD-A/LHS-A/LHV-A/LHW-A/LG-A/LT-A : A w2 F T ILIN—2A T A LW
R fEERIL D | S RV (N-m) ) .
=y op%
: - LL/LLR/LLU
LHS0360-A M4x0.7 25 or
LG0361-A/LT0361-A DR
LHA0400-A / LHC0400-A DS
- - DT
LHDO0400-A / LHS0400-A M08 0
LHV0400-A / LHW0401-A =D PDPZ
LG0401-A/LT0401-A T DBADBC
LHA0480-A / LHC0480-A -
LHD0480-A / LHS0480-A M5X08 . LYRVYTIAR
LHA-A | LHV0480-A / LHW0481-A ’ ’ _FVAJRVC/AVD
LHC-A | LG0481-A/LT0481-A 2 kAT
LHD-A | LHA0550-A / LHC0550-A Ty
LHS-A | LHD0550-A / LHS0550-A e 80 BZT
LHV-A | LHV0550-A / LHW0551-A : TBZX/JZG
LHW-A | LG0551-A/LT0551-A BZS
LG-A | LHA0650-A / LHC0650-A KLw ks5vF
LT-A | LHS0650-A e 80 YTV —
LHV0650-A / LHW0651-A )
LG0651-A /LT0651-A RO —hEY
LHA0750-A mW
LHs0750-A me 20 TVEINEK
LHV0750-A / LHWO0751-A —
LG0751-A/LT0751-A a7—t2I>4
LHA0900-A VFP
H M1 4
L : G asskr577
FP/F
LHA1050-A EP/FQ
LHS1050-A M10 45 HRBLAA K
LG1051-A NEIUE
DWA/DWB

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

742



MERAVTIS52T zgsE model LHA/LHC/LHD/LHS/LHV/LHW/LG/LT/TLA-2/TLB-2/TLA-1
s

OIEEHE
©® BT LOEEEE

® T—\Ov Y LIN—%A TERE ® VMY IFIVILUIN—2AT AERR

743

EX b0y RIT@KRE LT Db S & RNEBD e #EH B IE
THOT, EX Oy RIThILZDBMb5ENES. XIERE
BEIEELTLLREL,

A FIE

OISV TEIITEICEELE
KET, LN—DIEBERD%E L.
LN—BEZER7F v DRiED%E
73

QU TEITHSEMN L,
LIN=%IVINA RET
BELF Y FOXEHET B,

VIV THITICEEENIIRET
Fv bOXEDETOIHEIF. EX
FrOv REigoRAlcL > F&
#HIBH. LN—EZNNFTEELT
fEEW, ZOBE, A1V IBED
FRREMIE CIEE L TLIEEL,

B2 LFIE

O DITRIYVNA RFICEE LIRET. EX brOy Rikig
DARBRITL Y FEHNTF. A4 VT HRAIICPRMEE TR
THIRET, LNN—BERTY M EED B,

QUN—EBER+T Y b& 2~ 3Gk
BHRET, FVYT—5—%T
EXbrOv RicEE MLV &
MAFITLN—%B|EHR L,

AV FEAEROALE Y (RFERFESR) & L/ \— ORI 5
ICAIARRSABE LT, BALBKICA by /NELT, #EELET,
A by NRCEEROAE Y ZEALEVEEIE. B LEIC
BEZA Ny NDBEEBRVET,

ARy INEAABRD A Y EERALEWNEED
LIN—ERALEEDR byl

A by EEROBLEY

AbwiN

AT FIE

@Oy RNl RAVTLN—, 7xzvI 1, vxvI2DIEIC
BfTIFET,

QLN—Zo Ty RN EHFE, BRIV IEREMNIT
wWF3E. LNA—DBEERT T,

B4 LFIE
O FWRERIV b ZEDD L CTUBRBHERIN.
LIN—ZBUNT ZEDNTEET,

A by FEERDALEY

AT LIN—=



AAVGI507
2% P.495

4) AV THREDRE

O (FRBERRY 571 28FIOREREEIT > TLEEW,
75 TOBEHEIKIRVNGEE L. STOERELIESEE
B, MEOREEFEYET,

@ ATERIBFOIT7IREETOTUHOSREFABEZTOTIEEL,
EIERFICTT7HNEALTVWS EERGREFENTEEE A,

® RE— ROy rO—b/VTIHERA GREN) HS5BRALIC
=RA (REX) OFIKELTHARELTCLEETL,

5) BHOF vy LBLESD

O HEBEUTITHIMIMBALG CHITEV RV « LIN—EfFFH v b
DT IMETLE T, BERHFOF TV I EELEDE
ToTLEE L,

6) F7AmOY K247 (-D) IEDVWTDEE

O RIZERMFZE. EXFrOy FOBEYIESZETO>TIREL,
Ay REEmOMARREZ/N\FTEREL. FITDERMNIFZEIT>T
KREV, RIUMRDFEN LT IFTFRELTIREL,

W@

iz xIHARX T ~ILo (N-m)
LHA0360-CD M4x0.7 32
LHA0400-0JC1D Mé 10
LHA0480-CCD M8 25
LHA0550-0J0D M8 25
LHA0650-ICD M8 25
LHA0750-0]C]D M10 50
LHA0900-CJCD M10 50
LHA1050-00D M10 50

(Y xKeSMEK

N . - UL EDEEEE
x SHETEEEE P.1681 £BELTEEL,
EIEHEIEG P1681 BBRALTUE, T

* SHEFENA) A b
CRT/ 2R

HEY ) A ORERIEEER S TESEE
* {R3E

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEMR
7YY

ERER - ZOM

R=IVISVT
SFA/SFC

[ LHA 8
| LHC 8
[ LHD _ #
| LHS i
[ LHV @
| LHW  #8
| LG/LT 58
| LGV H#
[ TLV-2 @
[ TLA-2 &8
| TLB-2 #H
[ TLA-1 B

o507
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LV
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

9 [
14 U

T—IHR—h
LD
LC
LCW
TNC
TC

U A2 3
LLV
LLW
=704/
av\y by vE
LL/LLR/LLU

Javovyrg
DBA/DBC
CRYVTINA R
FVA/FVC/FVD
av ko=
BZL
BZT

BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO —FEY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

Oy—tvUvs
VFP
TIWARZY K950 T
FP/FQ
ARG LA K
NxTY g
DWA/DWB

744



AREIE

©FEFH
® BT LEDEREE ChHEY ) —XH\) ® HEFEEEU X b
1) ERAREDHESR ISO #5547 L — I 1S0-VG-32
® 2 TAEEBAUR b ESEICEY G HEE AT, A—h—% M EEFETEFED A ZEWARH
BRF> = )VAH T2 AS2M32 E—1)F+S2B32
2) BmENONE HyCRE A7Z=1MFO9Yy 5714 £ 32| F7Z=2=N=RIFFA V32
@S - EYFE - IVIDBNEIR. FRE TSIV TESR X BEEERIRIVF— A=IN=I\1Z/ K32 A—I\—<VINA DX 32
KEbOECBE TN JRERM JRAE/\ RO AW32 JAENEWRA T4 2—/1=3
® BEFDTI PIHEL. RN PHIEFROBECAEYET. ;\;;_;%_"’ v /\i—f’ Loren ETEVDIEASA
® —EILTERC SRR RERMORESOII Fawn 00T g e s &
BAZEBLLT MBI TOE LA,

AEEE  RPOBRICL VBN TAFERIFELSY ETOT,

S SBHNTTHADBITIEE A —H—ITBIEE T,

® X UEMELEHE 1~ 2 LFELTENTIRREL,

0 2 —ILT—TDYNHENHENPEERRDRAICGE Y ET,

O EERIRIIHBENICEMEZRBAT RV O, FEREE
BRICLT BEGHBIZT2CSIREL,

4) HEEBHDOITRE

O HERRAICZEDTITHNEALLEERAY 5L BFERRED
ABILRBVETS,
BEBIRE G R TOHERYIDRICE O RIKETI T %
EVRAAREEIR. BT UTOFIETCI7REZREL TLIREL,

O SHERIBDOHIEEE 2MPa U FIcLTLEE L,

@ISV T ) UE s TR FEC—BEVEERFRD
RFTv &1 EEEDHTIREL,

O BEEZLAICETY. BERFOMRAHIBEED TLLEL,
IT7DRBALEEBIRNAETEE T,

@ TT7ORCYDESGNE. K v bEHBIITET,

® E5lT, MERBFOREMELT. KDV 5>V THET
IT7HRETDE. LSUMRNTY., (HRT Y b 2AT%2ERAT S
HBEIE. HAERBPOR EBMMLICT7HREREZRBEL TILEL,

5) BIBPDF vy EBLESD

O BRI IS HTSTEGE CHITK DRIV b Fv FFOREMITHD
BEFLET,
BEEHFDOF T 7 EBLHHETOTIREL,

1681



BT EDEERE
(BEY Y —Z£58)

HEY ) SOBERD | o | oo - -
A | o LORERE | R AR RiE (Y eSMEK

Harmony in Innovation

SHEfFEDH Y R b

NAINT—
Jy—-x
® ST ) VA DREEIEHER & EEEE FrU=R
SHEY ) ZOBERERFIET BHEDRIBRIFUTDC LISGEE LT, HERRESZ L TLIEEL, HESY—X
A EEEEHERD L. WRORHE, WESEHRET BRAHBYETOT, BHORNE+HToTREN, P
N Foa1=v bk
® HE L A DRESMEIR BL. A—577 NEBOHE. ROTEEERLUTHERE
AFUTTYE—VROEHT U A, U — ABOEBERE WEHEFoT T, 75
BOBNEY U= RBERR (A7 1 v VBHERBIEBLL ) SRE O MBS U H BB U SEHBTHYRFLTE, B5H [
LY. U —REBRAEBICECRYET, FrvoRthE I F—EB TOB@IE LT T, EREHEEOR
BEAREAL. Ov o BESORROHEEL T LT, B8 EDY Y- RBEREARE LY. U — B
S, BIEREICHBOB UL (LY I IS5V T. HE BB E Y £ T,

AV b)Y E2%E) ORI, GENKY UV 2BICRER%E

REBELTLLEY, :k':| %&“\l:

ﬂ_ ]
Al T S
i = A Eé Eé BT LOEE
1R - 2R
X w e
\ : ®
D) —=ZBEFc, V) —ZAEEABICETRHLLLY V) Y A ZBFIE REREOHHS &
TEZRNDOHZEEE. Frv /RN REREREERL. HEYY VA LEHY UV AEHBT IEAIR. ROERE
DU —ZBOFELEBMLTLEE N, (RAVIIS5VTT, BEICLTREEL, RHRR
JU—ZRBICLN—BEHANDDEELHY) O%ItEIREERICT 5., RHBR
B 7

) — R0 & I

- — &=

e G o e
it o XIfw X s
®

® BV H DREHEREE
B/EN ) V2 DORE 7 FITE (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA %[ <) OBB> )V IRHEBROXEZZIFIc<<T 5,

THHE. By 7l V) —RAHEICA =277 FERE LTIEL, BL. 27054 YDEREICE>TE. EBV )V TEFRIC
A=RAVERTIE, HERBRFOEALT DRXEZRITPT . BE)VUVEANEET BT ENHYET,
REHHLIEETT,

{8 L. LKE. LSE. TLA, TLB. TMA, TLV. TMV. TTA Z &l 9 21H5E. :}:I %:I

O 24 U U — B A — & VEIRE LT,
LKE 14 P.75. LSE I P.954 % BHEEENE T, Efr (E(, E
TLA. TLB. TMA. TLV. TMV. TTA ODFZE. X—4%7 7 ~EIE Tl

BEBEAREL. HRNOEEBOREE Y ET, B

[A—%777 bEE&] (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA ZFx <) O""
®

:}:l :}: @ A—=27T7 FEROBE, fHEREICK>TIEY )V AEERIC
J | BIEEAELS LRI ZRNDHY ET, REABRAEZBNTY ) VE
NMEHAETNZHEEFOHDELLTEHTET. BRAED LR ZIE

-~

{Ek {}g FBHT ERTRETT, Blc. ¥—b Y RN TOBERBDEN
Ay FERET B AT LTI, REEL L OEBAENRA
YT v TBHE. YRF LB UL oS +HERLTEEN,

: —— ==

(X—% 1V EK] ﬁ;ﬁ |
(LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA & X =% 4 V[ERE LTLIEELY,) I; AN
:":I :":I g(’ > Y=Y RINVT
| ¥F
{Ek {}k g \\\ﬁ%ﬂé®ﬁ§ﬁ§#
ﬂXl W ijﬁ (EB5THA)
LN} ©

® 1682



1683

AREIE

©FEFH
® RV EDTESEIRA

1) THGM#HEBBRERF >ADERK> TLREL,
© HZEEMEREEA LR - ZBOIRWL. X7 Y RAE I
RAGHHEBREF ORADTOTLLIEEL,

2) RE2ZHBRTHE TIE. BEOIKRL. A LZETICIThAEWL
TLIEEL,

O Hi - RBEOR[URPERIE. RESMEDRETHILLELHEE
FLEMBENGZENTVE I LZHRLTHSToTLREL,

@ BBEBMAT L EE. LBROREMBHESNTNS T L DHER
ZTV. EARVERZER L. JAE - T7EBRFICEALEL
BofTEZEBBLTIH ST TCLREL,

® EHFELBEROEBOIMN LI, BEBOREN LA >TWVWEHEE
HHYETDT, BEHNTH2THSTo>TLREL,

@ i - KEZBEHY S55IE. NIV EPEMOEEHGELDH
R LIRICT>TLIREL,

3) VST (UVE) BFRE. 7SV T (U VE) IKENGENT
(REWV, FEHEN, FHDOREICEYET,

X ugh

4) DEPYCEIFLEVTIIREL,
O NEPYEEZINTT L. REPEAANTH > CTHRIANTELES
BTHET,

® R - 2R

1) HBOEWMAN L & ESTROER

O BEBEENTERE, WA DZE THIILLBELREN LAES
DEENTWB I EzME L. ENRPERZER L CHIE -
IT7EREPICENDMES G o LERBLERICITOTLR
T,

O BEFHTZHEIF. NIV PEHMOREHEVHHER L LRIC
T2TLEEW,

2) EXbvOy R, TSV IvAVIBERNICERLTIEEL,
O RAICHFNHDEBELEEFEERTZE. NvFr - V—IVEE
B, BERRB Y - T RNORREEYE T,

3) BRHHESS (VS/VT/VFH/VFL/VFM/VEI/VFK/VFP/WVS/VWH/
VWM/VWK/VX/VXE/VXF) DEERER (7 —/\EREEPEEE)
IFEHRRITER L T EEL,

© [IERDHILES (VFP/VX/VXE/VXF ZR<) ITiEy ) —=> 1%
(7 70— HHW. UIRPT -2 FDBREETITED
HXRET,

BL. BE LIImOtEDSH 27— MERETERWVEES
HUVETDT, 7—7 - INLv NEBRIZENPHENT & &R
LTEBLTEEL,

® FNHEELEEFEFERTSE. NBRADBEARPHELAR.

RN - I7RNWORAICGY ET,

S $2 \'
Q

X O

4) AT ZIKTYHLEITSHBE. RBEBERThET LEBPIC
IT7HEBALETOC, ERNICTIT7HREETOTLREL,

5

N3

BE - BRIV - Fu b k@ - 2 Y ZFITEFDEVD
EHR IO RRZT > TS REL,

6

=

EBNHICHIED T VDR L TLEEL,

—

7) BEIEAL—XTREEEN VLR L TIREL,
0 Fic. REEKE L&, BEBISBEIZELIEBETS
TEERRLTSEEN,

8

=

WRZERETSHBEIE. BHBY - KDEDL SRE L ORISR
IETIF2TLREL,

9) F—N—KR—Jb - BEREGH™ICBRLDF LT,



BHBLEOIEBE | oo REY )Y SOREHB | e | Lo -
e | mEremauz k| M ONE o roemE | R A RIE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NAINT—

SU-3%
® {REE TrYN=A
1) {REEHARS SES Y —X
O HEOFEABEIE. BHTIHBEER 1 £, FrIERM®EE ‘

VAV

TEDSBEVANERETNET,

N FaazZy k

- ES T
2) 1REEEHE TIEHY
O RIEPEDICHHDEFEIC L > THEPRESEE CLBEIE.
ZOWBOHERI OB, ERELUHOBLTTVET.
fefel. ROBEICHKETHLOEHADERICODDSHE
e, TORMDFREEADNSHEAT B TWIIEEXT, -
EEZ
WHT DR
@ RHSNTRT - KIEHTONTWVEWIEE, GRE>Y—X)
@ FEREAOHIKICKY . REGREDOEEFREIN. TNITER SHEAERDAY A b
TBEES EDBE, St
G FREAORBEY FERPIRWVICE 5156,
(B=ZFBDARETAILLIWIBLELELEHET,)
@ WEORRINUAMAUNDERICEZHE.
G YHAIT O LUANDBCERIEE., FRUANTE - HBLT S
WEWBEPERICERY 5156, ERREDBHS Y
® ZoOfM, XEPKBIGER L. HHOBETEWEE,
@ BEPHILICERT 2MRBREIITHRER RAER
(L TIRAF VY7 - V= IMBLOC—BOBERE L) SHEE
)
H. WROHEICE > THERTNBBEE. RIEONREEAD S AE
BRATETWEEET,
E]
it
HEHE

1684



KEHET, OV TOREHREDSHNSE
-

© REES (REMEIR) LBSORELE

AZOTADREEELSICOVT. 2021 FEE YD FEOFRZITIERHELTVET,

#TREC |[HZ5C
JIS B 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
e e cunt - o, | BIRFHEE Ra e e
e BASTHE IRz (BEE) Seis BEASTHT : (Rmax)

v Rz6.3 6.3 1.6 A\VAVAY4 1.6S ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 \VAV4 12.55 ~ 255
v Rz 100 100 25 \V4 505 ~ 100S

1685



‘ { Harmony in Innovation

©0oY v IRADRITRE e
AZOTRD O Y IRRICDWVT, 2021 FEE Y FRROHRZICERREL TVET, I7YI-=Z
® 0 )27 D%IBRELE T L=
NIV -h75
ke ISE & noraasr
JIS B 2401-1 : 2012 1B JIS el
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8 awn
OR NBR-90 P5-N 1BP5 ??E??f@?
OR NBR-90 P6-N 1BP6 %
OR NBR-90 P7-N 1BP7 iiiﬁ%
OR NBR-90 P8-N 1BP8 i&
OR NBR-90 P9-N 1BP9
OR NBR-90 P10-N 1BP10
OR NBR-90 P11-N 1BP11 %
OR NBR-90 P12-N 1BP12 WS
OR NBR-90 P14-N 1BP14 ok
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A T
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39 B
OR NBR-90 P50-N 1BP50
¥Rec ISEES
OR_ NBR-70-1 1A P

NBRILQO ?; 3 L 15; 3

oISV (ER)ZRLEY,

KN RSB S
NBR-70-1 / 1A : —MA=PUILTLEATAFIOA—LEET0
NBR-90 / 1B : —MA=PUILTL LA TAFIOA—REEEI0

BEOLS
P: EZE#FHHE

FUES

Ul REER
N: —fgf

1686



Control Valve

arbrka—jvINb7

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG
Model BZS

o US> v SICEERMT

1211

arha—WNWTIE BEAR CRATDMEY SV T/ T—Y
YR—MCEMTEREGCRXIYVERAE—-Fa>y ta—)b/\L7 -
ITHRER -GXYTST - =5V ZXNIWTTY,

GRY TS

AERY

2E—FKarrta—jb\ 7

ZAE—Ravra—unL7 IT7HRER GRITSY AALLY MY M
= ANILT
Model BZL
Model BZX Modet JZ G model BZS
modet BZT % % e



ar ka—jbNJv7
2%

(Y KeSMEK

N)yIT—>3>

{ERENEEH ENESHEA
AE—=Frarv ra—-juiv7 LY FREICEY., REZRABLET,
(BEER) IS VTOFERAE— FERERICHETEET.
A
modet BZL 7MPalX T N
- P.1213 ) ST ReEse
Ve

AE—=Farvra—juniw7a
(BER) AE=Faryra—=b\WWIKEEEDHS

TET. BRPOIT7IRENTTRETY .,
model BZT 35MPallF
- P.1217
I7HRER LY FREICEYERPO T 7HEHATEE

7.
Model BZ X 25MPalX T
- P.1219 ﬂ

Y

GRITZY GRIVTSIRGEBEDHZD LT, BIRFD

I7REDTRETY,
Model JZ G 35MPalX T
- P.1221
BALYIFIDY M BEAR : CRATOMEY > TICERITARER
Y=Y RNIVT GAIUEADY—4 Y RNV T TS,

BT7 IV F1I—20HFIEFZHHBI R EHNTEZXT,
model BZS TMPald T BEZZ27
- P.1223

ALY OV ME
=NV

Harmony in Innovation
NAINT—
PUEYY
I7YY—-X
BEVV—-ZX
NIV - h75
N Foaz=v k
FEkR
7ot
AERE - ZOf
K=o ST

SFA/SFC
RAVGT950T
LHA €D
LHC €
LHD €
LHS €D
LHV @D
LHW €D
LG/LT
Lcv  EFl
TLV-2
TLA-2 €GB
TLB-2
TLA-1 EXA
Vo9 9507
LKA @D
LKC €D
LKK @D
LKV €D
LKW €D
L/Lm EE
LV  EE
™V-2 G
TMA-2
T™A-1 EEA
LFA/LFW €D
YA RISV T
LSA/LSE
T—oH9R—b
LD
LC
Lcw
TNC
TC
U A2 3
LLV
LLW
VZT7YUVE/
av\y by vE
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
Javov)va
DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

arka—-wv7

[ BZL
[ BZT
BZX/JZG

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VEK

ary—toUrs
VFP
TIWAREY K950 T
FP/FQ
ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

1212



d bA—=Ib\IVTF zE—Farvra—iwsv7 (EER) model BZL

OFxT (RE—FOa> rOo—JLN\IVTJEER) PAT.

BZL 0101 - B

A
i B H

GEIYAR

10 : XVEGI/8ARY
20 : xVEBG1/AARY
30 @ XIEBG3/8ARY

741 >~ No.
1 BREON—I3VERTT,
HIEL
A A—BAY A B
[EBRECS @ A =212 EBREES - X—27 U b
B 1 X—&7k s 7 S 7
P1 K~ b P2 K~ b P1R— b P2 R— b
SHEHR 757 SHERHER ISR
© {tx
iy BZL0101-A BZL0201-A BZL0301-A BZL0101-B BZL0201-B BZL0301-B
& ERED MPa
i E MPa 105
7= A=A A—BT Yk
GEIHAR GI/BA |  GI/AA | G3/8A GIBA |  GI/AA | G3/8A
U5 vEVIE MPa 0.04 0.12
BABRER mm? 26 \ 50 \ 116 26 \ 5.0 \ 10.2
FEF R ISO-VG-32 1B —AR{FEhiH
SRR C 0~70
AT bV N-m 10 25 35 10 25 35
R 9 12 26 48 12 26 48

AEERE 1. BYAREHERRM MV TR TKEEV RAE= R ba— W/ YV TIREIE A 2V — ) VIEED fe 8.
BSMLIDRRBLTWVS L RERABEZ TELEVEELBIYET,
2. \ETHERICHEOBZILEMD Y 5> TITAIF R HE W TLIREL,
ISVTDCRIBEERED/NTYFICEI AR — VB RRLEBYRBRAEN TELRVSEEHHVET,

© BRI R ISE R
st DBA (%)) | DBC(#8%)) | FVA(#8%)) | FVC(#€%) | FVD(#&%h) | LC(EFh) | LCW (HE))
0y o) Y870y VLB VIR C VB IGIMR VB VMR | 9= %R=F | 9=7%FR-F
(DBA0250-CL]) | (DBC0250-CL)) | (FVA0401) (FVC0630) (FVD1600) | LC0263-CL-0 | LCW0363-CLY
(DBA0320-CL]) | (DBC0320-CL)) | (FVA0631) (FVD2500) |LC0303-COC-0| LCW0403-CL
(FVA1001) LC0363-CLL-| LCW0483-CH
BZL0101-A LC0403-COC-1 | LCW0553-CLY
LC0483-COO-| LCW0653-C
LC0553-CO0O
LC0653-CLCC
DBA0250-CLI | DBC0250-CC FVA0401 FVC0630 FVD1600
BZL0101-B | DBA0320-CLl | DBC0320-CLI FVA0631 FVD2500
FVA1001
BZL0201-A (DBA0400-CL) | (DBCO400-CL) (FVC1000) (FVD4000) |LCO753-COIO
(DBA0500-CLJ) | (DBC0500-CLJ) (FVC1600) LC0903-COC-0
BZL0201-B DBA0400-CL] | DBC0400-CC FvC1000 FVD4000
DBA0500-CL] | DBC0500-CC FVC1600

1213



¥ FR—LALT FtEn e RSB BB ST S ([ K@SMEK

L
2% Harmony in Innovation

© BERERSELS, i
o LHA (#£80) | LHC (#88h) | LHD (#8)) | LHE (#8)) LHS(#8)) | LHV(3E8h) | LHW (&E8)) | LT(BE) @ LG (HH)) . —
RAVEISIT|RAV T 95T\ AA 555 F MM 595957 RA Y595 9TF AL 0555 9F R 955959 F RAV 5950 F | ZA 059597
(LHAO360-CTI-00)| (LHC0360-CTITI-0). (LHD0400-CC-0) (LHS0360-CI-0) | (LHV0400-CIE-CT)  (LHW0401-C000) | LT0301-C -0 | LGO301-C -0
(LHA0400-C CIC-00)| (LHC0400-CICI-0)| (LHDO480-CC-0) (LHS0400-CCICH0) | (LHV0480-CLIE-D)  (LHWO481-C0000) | LT0361-C -0 | LGO361-C -0
BZLO101-A |(LHA0480-CCIC-0J) (LHCO480-CCO0-00) | (LHDOS50-C1-0) (LHS0480-CICHD) | (LHVOS50-CIE-) (LHWOSS1-C00) | LT0401-CO-0 | LGO401-CO-0 157 - 575
(LHAO550-CJ-0)| (LHC0550-C00-0) (LHS0550-CTI-0) LT0481-CO-0 | LGo481-cO-0 /M FRI=vF
LT0551-CO-0 | LGO551-CO-0  Faisss
LHAO360-CCITI- | LHCO360-COC-] | LHD0400-CC-1 | LHE0300-C LT | LHS0360-CTI0-01 | LHV0400-CLIE-C] | LHWO0401-CCI-0 77e%Y
LHAG400-CIC- | LHCO400-COIT-0) | LHDO480-C-00 | LHE0360-CL | LHS0400-COICH0 | LHVO480-CIE-C] | LHWO0481-C0I0-0 SRR 2o
BZL0101-B | LHAG480-CCI-] | LHCO480-COT- | LHDOS50-CLI-0 | LHEO400-CL | LHS0480-CCITH | LHVOS50-CIE-C] | LHWO0551-C0I0H0
LHAOS50-COIT- | LHC0550-C I LHE0480-C[] | LHS0550-C00-0 e
LHE0550-C ] T SFASFC
8710207 | HAOBSCOD-0) (HCOESHCI D) (LHS0650-C) (LHVO0eS0-COE-C) (LHWO6S1-CCI00) | LT0651-C -0 | LGO6ST-CO-0
(LHAO750-CI-00) (LHS0750-CICHD) | (LHVO750-COE-D) | (LHWO751-C0000) | LTO751-CO-0 | LGO751-CC-0  — 1pa et
BzL0201.p | HAKEDCODD | LHCO6S0CTIID LHS0650-COTH | LHVO650-CTIE-T] | LHW0651-CI0-0
LHAO750-CCI-C] LHS0750-CTIT-01 | LHVO750-CTIE-C | LHWO751-C00-0
(LHA0900-CI-0) (LH50900-CIH0) LG0901-CO-0 LHY
BZL0301-A HwW
(LHA1050-COT-0) (LHS1050-C00) LG1051-CO-0
BzL0301.p | HAPICODT LHS0900-C 00 TVVz
LHA1050-CO0-0 LHS1050-CLC-
TLB-2
. LGV (H8h) | LKA (#8)) | LKC(#8)) LKE(#8)) | LKK(#8h) | LKV (358)) | LKW (%E8h) | LM (®8) | LU (®8)
RAVIISIT NI 5950 F U a5 0T IMO-1794577 | (BI955T (U a5 F U s a5 Uy a 850 F Uvss59F  uvsssyT
LGV0400-C 1| (LKA0360-CTIC) (LKCO400-CTI0)| LKEO300-CL | (LKK0360-C-C1) | (LKVO400-CTIE-DT) | (LkWo401-C.0) | LM0300-CO | LJ0302-CO0
LGV0480-C ] | (LKAG400-CIITH) (LKCO480-CTH0)|  LKEO360-CTI | (LKKO400-C-CT) | (LKVOA8O-CIE-DT) | (LKWo481-CICHI) | LM0360-CLI | LJ0362-C L)
BZLO101-A | LGV0550-CLICT (LKAO480-COT) | (LKC0550-CO-0)|  LKEO400-CT | (LKK0480-C-C) | (LKVOSS0-CE-CI) | (LKWOSS1-CO0) | LMO400-COl | LJ0402-C T LKV
(LKAOS50-CCIHD) LKEO480-CTI | (LKK0550-C-CT) LM0480-C0] | LJ0482-CL
LKE0550-CT0 LM0550-C0] | LJ0552-CL] LV
LKA0360-COIT | LKC0400-CCH0 LKK0360-C-C] | LKV0400-CTIE-C] | LKW0401-C00
B7L0101.B LKA400-CC-] | LKC0480-COH0 LKK0400-C-C] | LKV0480-CTIE-C] | LKW0481-CCI00 mm
LKA480-COT-] | LKC0550-COH0 LKKO480-C-CJ | LKV0550-CCIE-CT | LKWOS51-C -0 _LFMAWETD)
LKAS50-C-0 LKK0550-C-[] FARI5T
82102015 | GY0650-CO (LKAOGS0-CIZ0) (LKCO650-CL) (LKK0650-C-CJ) | (LKV0650-COE-CI) | (LKWOgS1-CO00) | LM0650-CO | LM0652-C L %
LGV0750-C 07 |(LKAG750-C D) (LKVO750-CTE-DD) | (LKWO751C0.0) | LMO750-CO | LMO752-C0 7~ 29—+
B710201.8 LKAO650-CT-0 | LKC0650-CTH0 LKK0650-C-C] | LKV0650-CCIE-1 | LKW0651-C 00 -
LKA750-C-0 LKV0750-CIE-T | LKWO751-C 00 low
(LKA0900-CTIT-) LJ0902-CO _Ne.
BZLO301-A (LKA1050-COT0) Lioszco rT/CT
B7L0301.8 LKAG900-CTI-0 MO
LKA1050-C-0 uw
VZFIUVE
- LIV (88)) | LFW (#8)) | LFA(#8h) @ LSA(#8)) LSE(#83)) | LL(#ESh) @ LLR(#F)) | LLV(ES) | LLW (&) %
Vo5 T UV ao50T UVa950T 1 HA RS YT IMI-HE577 | BBV US| BBV UYE UTRYUVE YTV VE T
LIV0400-CO0I | (LFW0480-CCJ) | (LFAO480-CTI0)) | (LSA0360-C-0)| LSE0360-C-01 | (LL0360-CT-0) (LLRO360-CEICHIA) | (LLV0360-COE-DD) | (LLW0361-CTI0-0) DR
8710101 | VO480-CO | (LAWOSSOCLL) | (LFAOSSO-CCI) (LL0400-CO00) | (LLR0400-CTI-0-0) | (LLVOA00-COE-D) | (LLW0401CTD) =
LIV0550-C I (LLo480CO00) (UROCTD00) (WWMEOCTED) (WWWOMBICTD)
(LL0550-CO00) | (LLR0SS0-COT-0-0) e
LFW0480-CTlJ | LFAQ480-CCI | LSA0360-C-0J LL0360-COCD |LLR0360-CODO0) UVOB6OCCED | Uwoselcnd -
B7L0701.5 LFW0550-CT) | LFA0S50-CCI0 LL0400-COT] |LLRO400-CODC] LWVO00CTED | LLWWOAOI-CODT. —— mcmp
LL0480-COCD |LLROASO-CO--0| LLVOASO-CIE-) | LLWO4BT-CTTT g —
LL0550-C -0 |LLRO350-CCCH
LJV0650-CI0 | (LFWO0650-CC1J) | (LFA0650-CCI0) (LL0650-CIC) | (LLROGS0-CI-C0) BZT
BZL0201-A BZX/JZG
LIV0750-CO0 | (LFWO750-CC) | (LFAO750-CCI0) (LL0750-CT00) | (LLRO750-CCCO-D) e
B7L0201.8 LFW0650-CTl) | LFA0650-CTI0 LLO650-CIT-0) | LLROG50-COCCH sty
LFW0750-CT | LFA0750-CTI0 LL0750-CI0-0) |LLRO750-COCC T S
BZLO301A (LL0900-COIH) | (LLR0900-CC-0-0) e
(LL1050-CT0-0) | (LLR1050-CCC0-0) R T
B7L0301.8 LL0900-CLIT-0) |LLRO90O-CZCHT VeI
LL1050-C0-0) |LLR1050-CODC CVRIVER
AP
EEEE 1. EHYUVAOREESELKE/LSEERO TH5E. Oyl JU—RAIEICA— 2T M ERE LTI EL, e

;A VEB T AERBRORAT 7 OREEE O T EEHOHBE T, R

FP/FQ
HRABLAA R
Nx Yo g

DWA/DWB

1214



1215

d b=\ TF zE—Farvra—ivsiv7 (BER)

© RERMT 57 < FEH 1SO-VG32 (25~35°) >

model BZL

BZLO101-A: X—Z A~

BZL0201-A: X—Z A~

BZLO301-A: X—ZA >

ENiE%K (MPa)

RN AR HIERN AR RN A
10 20 30 T
8 25 —
z GEER g" iR S_M\PTa 220 @ﬁs—\“i{—aj /
6 ;
3 —‘j 3 (R 3 (Era )
4 (EH#E% 3WPa \ / . 10 @@M% X / 15 % 3MPa ) /
g { ) = _\ / U]
), (EA#% 1MPa /// S 5 A 1MPa) - 7/ =0 Enmxwre) |\ A
= 5 —
0 ] 0 == 0 T
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
B TIYvAbRIVEERH (E) - B TIYYRAbRVEEH (BE) B < IR LRVEEHR (B) FHE-
BEANAR BEANAR HHEANAE
10 20 30
o [ _ . | 7 2 ‘ ‘ ;
= TOvA L RURE 15| I xrz2m = TOVAIRIEH) .
£ B ImE ] e S
= PR =10 A =15 A
4 = - - orzravan
g _--r — ] .= — 1810 -
£ . TIv A R xVLH) z 5 .17 (7yrzrrzY2E) 5= /.
3 b /‘ - R /. ~ R 5 /;
0 0 0
0o 1 2 3 4 5 6 0o 1 2 3 4 5 6

ENEK (MPa)

ENiE%k  (MPa)

BZLO101-B: X—%7 7 b

BZL0201-B: X—%7 7 b

BZL0301-B: X—%7 7 b

ENiE%k  (MPa)

0 1 2 3 4 5 6

Gilkiilvk aWal HIER N = HIERN S B
10 20 30
8 ‘ EIER 5!\‘/\Pa 15 »
= }—'— = < (EH#8% 5MPa)
Ee £ (EnEx sm\rij £ 20 ‘y—y—v /
= [E/3E% 3MPa \ y, =10 — / =15 FE/7385 3MPa ) >/
4 =
0 +— 0 FEJ7R% 3MPa \/ / i \
= (s ipa) & = 5 —-— / bl e T L1/
2 N ’/ FE/I485% 1MPa A/ 5 T —
0 — 0 4__,/ 0 Zg//
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
< FIYYRMRVEEH (B) H- < FIYYRAMRVEEH (B) H- < FIYYRMRVEEHR (B) H-
BHANAM HHEANAM BHRANAR
10 20 30
7 L —
= 8 =15 — 2l orxrivem _—
s Forzizoem) £ | @¥rzrzvam T » £20 e
S 6 e - S L S i
= =" =10 7 oy =15 i |
4 ___,'\" Bl PR e > o /—" FIOvALxVRH] |
e / “ T Foevrraven) £ s Ca-7 7 zrariven) 10 /-
21— % s| £
<
0 0 0

ENE%k (MPa)

E38%  (MPa)




A¥ FR— LAV FRET frig YRS FEBMY ST S & ([ K@SMEK

L
2% Harmony in Innovation

NAINT—

© A& Sy-%

I7YV—R

S =3 HESY—X

BRANYEY GxY RIVD - hF75

({TJ‘E)/‘ N Fa2zv b
FEnR

p 7oy

75V TR

R=IVoSVT
SFA/SFC

RAVGT950T
] LHA

N =7 '
A @ Ji E r{éi%j
T
F LHC

K max.H D /
~NAA max.C
LHD @E)

PIE—F —hD o)
i LHS @)
SHEAAAR (mm) LHY €D
LHW €GB
BZL0101-[] BZL0201-[] BZL0301-[J LG/LT EE

LGV
14 18 22 S €Th
15.5 20 24 TLA-2 €D

15 16 20
TLA-1 EEl
12 13 16 D

85 95 1 V90507

(11.6) (15.1) (17.6)

G1/8 G1/4 G3/8 LKK  €TD

LKV
3 3 4 KW
35 35 5 LJ/LM EE

LV E5
10 10 13
3 3 4 T™MA-2 €D

TMA-1
M6%0.75 M6x0.75 M8x0.75
15 15 175 e

8.5 1% 13 ERc -
LSA/LSE

9 115 13 U
oV P1R—k R (FEHD) 16 205 245 342§2L47

SHEEBHER] s 10 135 17 R
e—;llggj T 8.7 15 15 Ttew

TNC

U G1/8 G1/4 G3/8 e
Vv 2~3 3~4 4~5 T
w R

25~5 35~7 45~9 LLV
LLW

ARER Dy SN2
1. VRz63 BREY—IVEEGBDTEZEDHEVESICLTLIEEL, AV RV
2. VRz125 #id BZL BE CHAZILY—IVEE DD THEEDENESICLTLREEWN. (BT UBITES) LU/LR/LLU
3. MIARAEMIYHS - HTUBESHEVESEELTIREEL, o
4, BITRT £S5 P1R— b EHEMGE. P2 K—FE7 ST TRIE LTHERLTLESL, Ds
5. HERD G 2 VBN TS I PBFE RIS 5T EHEZSNBHAIE. TEER D11 13125 &£ LTIREL,

3 |
S

H

o-ozgr—x\—Im-nmUﬁm>m

© BTERIN TSI

@ N-8A10

Uxy min.P
1]01]z
L] (FROTFE)

P2 R—F
IS5V Tl

Rz 2

i 8 [ e
SIS

0.2

min.¢R
max.¢ S
¢T

Rz 6.3

Jav o) v
DBA/DBC

O EREH BT

FVA/FVC/FVD
1. SMEERBRDFEHT LS TIE DAES ) VA OREHIEREIRE S FEBIE 1 LR OB ERIEZ R L TEEL,
EIRE R Z RS LB DRENME BTG ENRE T HIHEDNBUE T, (P.16828H)
2. BETCOITREEEISERTT, BIEBETERELTLRLEY, (BE | BEAKSEOREFESEIEE) BZZ/JZG
BZ
Ny bS50 T
VS/VT

RO —REY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ar—touvg
VFP
TNREYKI5YT
FP/FQ
NRGLAA K
ESPZ
DWA/DWB

1216



1219

A bO—IVN\NIVT z7k=Es model BZX
ORERAERT (TT7RER)
(1]
GRIHAR
X UBRGI/8ARY
D XUBRG1/AARY jum
. = ; FVH
D RIUERG3/8AXY O
7541 ~No.
0 : BRON—I3/ERTY,
© 1 © EE&EES
Aot BZX010 |  BZX020 | BZX030
RafEREN MPa 35
i E MPa 42
GEIHAR GI/BA | GI/AA | G3/8A
ERFTE ISO-VG-32 1R —AR{EENH
FRRE °C 0~70
ARARHESEERAT b IV N-m 10 25 35
a8 g 12 23 36
AREE . ITHREEEOR. TS EBOHBELRVTEEL,
(2FREHL S2EIE L EESHHENTLIEEW,)
2. BETCOITIREEEIIBRTT L TEETRELTILEEL,
(BZ ERAKEBOREEBENRZE)
3. ARSHERIEANREDOBEIL. BZLOBFHRIM I EESE I LTI EL,
© B RISE SR
Rt DBA (#58)) | DBC(#%&)) | FVA (#8)) FVC(#8)) | FVD (#®)) | LC(E®) | LCW (&) | TC(HH)
i Tav oY) VE| TR I B EIR) VIR VBV R ARV TR | T=9% R~k | O—9%R—F | D=9 R—b
DBA0250-C | DBC0250-CC |  FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LC0263-CO-0 | LCW0363-CC] | TC0403-CC-0-0
DBA0320-C00 | DBC0320-CO | FVA0631 FVD2500 | LC0303-CO00| LCW0403-CCD | TC0483-CC-0-
FVA1001 LC0363-CO0-0| LCW0483-CC1 | TC0553-CC--0)
BZX010 LC0403-CO0-0| LCWO0553-CC1 | TC0653-CC-0-0
LC0483-CO0-0 | LCW0653-CC] | TC0753-CC-0-0
LC0553-CO00
LC0653-CO0-]
BZX020 DBA0400-C | DBC0400-CJ FVC1000 FVD4000 | LC0753-CO00
DBA0500-C | DBC0500-CL] FVC1600 LC0903-CO00




A Fa=bAv7 FtER e IS BE PENE ([ K@SMEK

2/ P.1211 Harmony in Innovation

NAINT—
© BIXF S SR e
o LHA(#§8)) | LHC(#§8)) LHD(#8)) LHE(#8) LHS(:E®)) LHV(#8)) LHW(E8) LT(E®) LG(¥®) .., .
2T - - - . - - - - A A
RAVGITIT | RAV G059 T RA VG957 T IMIT-MI59597 | RA V5959 T\ RA V5950 T\ RA 05950 F | ZA V5959 T | ZA V549527
LHA0360-C 00| LHC0360-COJ-J | LHD0400-CL-C] | LHEO300-CCI | LHS0360-CIIH | LHVO400-CIE-C | LHWO401-CCIR-D | LTO301-CH-0 | LGO301-C10 NS
LHA0400-C 00| LHC0400-CO0-0| LHD0480-CT-01 | LHE0360-CT | LHS0400-CTITHD) | LHV0480-CTIE-T] | LHW0481-CO-0 | LT0361-CO-0 | LGO361-CO-0
BZX010 | LHA0480-CICH] LHC0480-COCH | LHDOS50-C-C) | LHEO400-CTJ | LHS0480-CLIHD | LHVOSS0-COE-C] | LHWOSS1-COI-0 | LTO401-CCH0) | LGO401-C- /37 = £ 75
LHA550-C 00| LHC0550-C 000 LHE0480-CT) | LHS0550-CO0-] LT0481-CO-0 | LGo481-cO0 /M FRI=>F
LHE0550-CT] LT0551-CO-0 | LGO551-CO-0  Emmuss
Bzxoz0  |HA0B50-COIO) LHCO650-CLL0 LHS0650-COT-01 | LHV0650-COE-O) | LHWO651-CO0-0 | LT0651-CO-0 | LGO651-CO-0 7 Z7EFY
LHA0750-CO0-0 LHS0750-CO0-0 | LHVO750-CE-0) | LHWO751-CO00 | LT0751-CO0 | LGO751-CO0  syumm. 2o
Bzxozo | HA0S00-COOC LHS0900-CO0-] LG0901-CO-0
LHA1050-CO0-0 LHS1050-CO0-0 LG1051-CO-0 o
K=o 507
LGV (&8)) SFASSFC
iz PN N
2AV59507 AAVGO5VT
LGV0400-C(T]
LGV0480-C0
-
BZX010  |LGV0550-C000 LHs
LHW
LG/LT
LGV
BZX020 LGV0650-C0 TLV-2
LGV0750-CCI0]
TLB-2
BZX030
o907
o LKA (#8)) | LKC (#%h) LKE(#8)) | LKK(48h) | LKV (#8)) | LKW (&) LM (3) U (88) | LV (&)
- o957V 9950 T IMIO-577 | By IS T U oS T U s aS T U aS v UvhisvT
LKA0360-CO0-0 | LKC0400-CO-0 | LKE300-CO | LKK0360-C-C] | LKV0400-CLE-C] | LKW0401-COC-0 | LM0300-CO | LJ0302-CCI | LJV0400-CI0
LKAO400-CCT-0 | LKC0480-CO-0 | LKEO360-CT | LKKO400-C-CJ | LKV0480-CLIE-C] | LKWO481-CC-0 | LM0360-CO0 | LJ0362-CCI | LJV0480-CI0
BZX010 | LKA0480-COTMI | LKCO550-CO-0 | LKEO400-CO | LKK0480-C-C7 | LKVO550-COIE-CI | LKWOSS1-COT-0 | LM0400-CO | LJ0402-CO | LJV0550-CO0 v
TMV-2 €1
LKA0550-C00-0 LKE0480-CTI | LKK0550-C-[] LMO0480-CT | LJ0482-COI
LKE0550-C] LM0550-C0 | LJ0552-CO] s
Bzvozo | |KAOGS-COO LKCO650-CO4 LKK0650-C-C7 | LKV0650-CCIE-C] | LKWOGS1-COT-0 | LM0650-CO | LJ0652-C0 | LIV0650-CO0
LKA0750-C00-0 LKV0750-CCIE-C] | LKWO751-C0T-0 | LM0750-C0 | LJ0752-C0 | LIVO750-C00 ¥ Ko 5> 7
Bzvoso | LKA0900-COO LJ0902-COI _LSAJLSE
LKA1050-C00-0 LJ1052-CO0 Ak i
LD
Rzt LFW (#58)) LFA(#8E)) | LSA(#88)) | LSE(#8%)) LL (#58h) LLR(#88)) | LLV(488)) | LLW (#88)) | TTA(#E3)) tgwi
i V9920 T V099507 B4 RIS VT IMIT-4489777 | BEZ ) VE | BEIZD) VA TRV E VTN UE BRIV VA E
LFW0480-CClJ | LFA0480-CC0 | LSA0360-C-0 | LSE0360-C-0 | LL0360-COC-D |LLRO360-COT-0| LLV0360-CTE-0 | LLW0361-COC-0 | TTA0360-CC-0 Tc
Bzxote | WOSSO-COJ | LFAOSSO-COO LL0400-CT0-0 |LLR0400-COTI-0| LLVO400-CTIE-0J | LLWO401-COT-0 | TTA0400-CT-0 o kv
LL0480-CTI0-0 |LLR0480-COTHI-0)| LLVO480-CTIE-] | LLW0481-COT-0 | TTA0480-CT-0 tt\vai
LL0550-CO0-0 |LLRO550-CO0-0 TTA0550-CC-0
V7)) R/
Bzxoze | WOBSO-COJ | LFAOGS0-CL LL0650-CO0-0 |LLR0650-COT-0 TIA6S0-C-0 257700,
LFW0750-CC1) | LFA0750-CT0 LL0750-CO0-0 |LLRO750-CO0-0-0 T LWLRILLU
LL0900-CTT-0 |LLR0900-COTH-D oP
BZX030 DR
LL1050-CO0-0 [LLR1050-CO0-0 05
DT
Y Jav sy
@ N E DBA/DBC
SRNvFY ([(TB) YRV ENAR
. FVA/FVC/FVD
ZaN Gz T/)A)
Oy g S50
M6 (37E) Méx1 G2 2%7
i = (mm)
\ ezt BZX010 BZX020 BZX030 BZS
A 14 18 22 NN
ﬁi\\ © =7 h = B 15.5 20 24 VS/VT
Vt C 19.8 206 206 MEOS— R EY
;, D 93 10.1 10.1 CVFH
VFL/VFM
36 ~a E 55 6.3 6.3 TVEIVEK
. | G G1/8 G1/4 G3/8 s
D 10.5 _VFP
NAA C TIWRRY K950 T
FP/FQ
HRBLAA K
NZ)E
_DWA/DWB

1220



1221

A ba—IvINIV7 exv7Fs4 model JZG
ORERFRT GRI TSI (T 7HREKEN) ) PAT.
(1]
HGxoy/X
DRV GI/8ARY
D RUER G1/4ARY
DRV G3/8ARY
7541 ~No.
0 : BFRmON—I3VERTT,
© 1%
Aot JZG010 | JZG020 | JZG030
BEGAES MPa 35
it E MPa 42
GEIHAR G1/8A G1/4A G3/8A
ERE 1SO-VG-32 HH 4 —AR1EED;A
R °C 0~70
KEHEEET M VY | AR VBINE 8 10 25 35
N-m | ARDEHE : 7IVT (LTM B 8 20 28
a8 g 7 15 23
AEEE . SETCOITREEEIERR T B TEETRELTILEEL,
(BE ERAKRDOREFSENEZE)
2. BRHERIEANZEBOBIL BZLOESHIN T AEESEICLTIEEL,
1. LT/LMORTAHMBIETIVEERTT DT ZIVI RO RFHEZEUT MV TEYTIF T TN,
© B RIGE SR
- LHA (#8)) = LHC (#®)) | LHD (#%h) | LHE(#8)) | LHS(#%)) LHV (#8)) | LHW (#%) | LT(#8) LG (¥%)
i RAVGGISIT|ZA VG5V T| R V5959 T MIT-MI59575| RA VG950 T\ ZA V595 TR 059597 | RA V5959 F | R4V 5950 T
LHA0360-C 00| LHC0360-COC-C)| LHDO400-CO-01 | LHE0300-C | LHS0360-C 0] | LHV0400-CCE-C | LHW0401-C 000 | LT0301-CO-0 | LG0301-CO-0
LHA0400-C 00| LHC0400-COIT-0)| LHDO480-C-01 | LHE0360-C | LHS0400-C 0] | LHV0480-CCE-C] | LHW0481-CO00 | LT0361-CO-0 | LG0361-CO-0
JZG010 | LHA0480-COC-0 LHC0480-COD-0| LHDO550-C-C] | LHE0400-CC] | LHS0480-CO0-0| LHVO550-CCOE-0] | LHW0551-CO0-C | LT0401-CO-0 | LGO401-CO-
LHA0550-C 00| LHC0550-C OO LHE0480-CJ | LHS0550-CC-0 LT0481-CO-0 | LG0481-CO-0
LHE0550-C ] LT0551-C0-0 | LGO551-CC-C]
JzGozo | HA06S0-COI) LHCO650-COH0 LHS0650-C -0 LHV0650-CCIE-) | LHWO0651-CO0-0 | LT0651-C-0 | LGO651-C-
LHA0750-C 00 LHS0750-CO0-0 | LHV0750-CE-0) | LHW0751-COC-D | LTO751-CO-D | LGO751-C0-0
176030 | A0900-COT LHS0900-C -0 LG0901-CO-0
LHA1050-CCC-C LHS1050-C-] LG1051-C0
- LGV (¥8)) | DBA(#%)) DBC(#8)) | FVA (#8)) | FVC (#8)) FVD (48)) LC(¥8)) | LCW (HE) TC(#E)
i RAVG050T | TOYIYYYE | TOv VYIS EIRVITIMR RN VIR Y VIR T— o R— b | D=5 K — k| D=5 R~ b
LGV0400-CO0| DBA0250-CC | DBC0250-CC | FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LCO263-CT-0 | LCW0363-CCI | TC0403-CT-0-0
LGV0480-CO0| DBA0320-CT | DBC0320-CD | FVA0631 FVD2500 | LC0303-COC-0 | LCWO0403-CI | TCO483-CCHI-0
LGV0550-C00 FVAT1001 LC0363-CO0-0 | LCWO0483-C0 | TC0553-CC-0
JZGo10 LC0403-CO0-0 | LCW0553-C0 | TC0653-CC0-0
LC0483-CO0-D | LCW0653-CI | TC0753-CC0-0
LC0553-CO0-0
LC0653-C 000
J7Gozo | -GV06S0-CCID) DBAGA0O-CCI | DBCO400-CT) FVC1000 FVD4000 | LCO753-COCD
LGV0750-CO0/ DBA0500-CC | DBC0500-COI FVC1600 LC0903-CO0-]




A Fa=bAv7 FtER e IS BE PENE ([ K@SMEK

2/ P.1211 Harmony in Innovation

© B SES e
LKA (#880) | LKC(#g8h) & LKE(#8h) | LKK(#80) LKV (#8) LKW (#E80) LM (®®) U (28) LV (E®) ...,
99207299207 IMI8T-U2997307 | (BB 9950T V09950 T Vo950 V09507 V0507 0099507
LKAO360-CTIC-0)| LKCO400-CL-0 | LKE0300-CL | LKK0360-C-C0 | LKV0400-CLIE-CI | LKW0401-CLC-0) | LMO300-CLI | LJ0302-CC | LIV0400-CIC (SR
LKAO400-CCIT | LKCO480-COHI | LKE0360-CL1 | LKKO0400-C-C1 | LKV0480-CIE-C] | LW0481-CII-| LM0360-CTI | 1J0362-COI | LIV0480-CLI0]
JZG010 | LKAO480-COIDT | LKC0550-CT0 | LKEO400-CC | LKKO480-C-1 | LKVO550-CLIE-CT | LKWOSS1-CTI0I | LM0400-COI | LJ0402-CT | LIVO550-CO0  /5v7 + 575
LKA0S50-COI-0 LKE0480-CTT | LKK0S50-C-C] LM0480-C1 | LJ0482-CTJ R PEESY
LKE0550-CT) LM0550-C00 | LJ0552-C) ES e
LKA0650-COT0 | LKC0650-C0 LKK0650-C-C1 | LKVOG50-CCIE-C] | LKWO651-COH | LM0650-CI | LJ0652-CO1 | Livoeso-cO 7 2&%Y
LKA0750-CC00 LKVO750-CIE-C]| LKWO751-C000 | LM0750-CT) | LJ0752-CT | LIVO750-C00 sy g - 2o
LKA0900-CCI00] 10902-C0
LKA1050-C00 LJ1052-C00

JZG020

JZG030

R=IVoSvT
SFA/SFC

TLA-1 (B8)) | TLA-2 (#82)) |TLB-2 (##)) | TLV-2 (#83F)) |TMA-1 (58)) TMA-2 (#58h) TMV-2 (#£3)) 24555
RAVGYIIVT RAV TSV T\ RA VG IS0 T RA VG950 T V09950 T U950 F V299507 T lhA €D

TLA0402-1CC | TLAO401-2CC0) | TLBO401-2CTI | TLV0800-2CTI] | TMA0250-1C ] | TMA0250-2C 1) | TMVO0400-2C11) LHC €D
TLA0G02-1CC | TLAOGO1-2CC+0 | TLB0G0T-2CTI-0 | TLV1000-2CCIC] | TMAO400-1C T | TMAO400-2C ) | TMVO0600-2CL1C)

JZGOo10 TLA0802-1C[I | TLA0801-2C-J | TLB0801-2C[-I | TLV1600-2CLICJ | TMA0600-1CH | TMA0600-2CL | TMV1000-2CCICI LHY €T
TLA1002-1CC | TLA1001-2CC-0 | TLB1001-2C -0 TMA1000-1CLJ | TMA1000-2CL

TLAT602-1C0 | TLAT601-2C00 | TLB1601-2C 0] LoV
TLA2002-1C0] | TLA2001-2CT] | TLB2001-2CC0 | TLV2000-2CCTT] | TMA1600-1CC] | TMA1600-2CL1 | TMV1600-2CTTT]
JZG020 | TLA2502-1C0 | TLA2501-2CTHD | TLB2501-2C 00 TMA2500-1CT] | TMA2500-2C ]
TLA4002-1CT] | TLA4001-2C4] | TLBA0O1-2C0-0 TMA3200-1C0] | TMA3200-2C00
Vo957
st LFA (#5)) | LFW (%RE1) | LSA(#&Eh) | LSE(#%) LL (#&5h) LLR (#88h) | LLV(#58)) | LLW (#&)) TTA(E8))
UYs550F UV s5IF AR5 YT MI-39577 | BRIV Y YR | BEIVUVE YT RIUVE YT YVE| BRI Y VE
LFAO480-CC] | LFWO480-CTI) | LSA0360-C-C1 | LSE0360-C-C] | LLO360-COT |LLRO360-CCIT-20 LLVO360-CTIE-T] | LLWO361-C] | TTAQ360-CC-0 LKV
LFA0550-CC] | LFWO0550-C1) LL0400-COT-] | LLROA00-CIHI] LLV0400-COOE-C] | LLWOAOT-CTC) | TTA0400-CO-0
126010 LL0480-CTIC-0) |LLRO480-CLIT-0-0 LLVO480-CIOE-C] | LLWO481-COI0-)| TTA0480-CT-0 OV ED
LL0550-C00-T |LLROS50-COT-0] TTA550-CC-0
TMA-1
LFA0650-CC | LFWO650-CC1) LL0650-CCIDD |LLRO650-CO0D TTA0650-C-0

JZG020 LFA0750-COC | LFW0750-CL LL0750-COC-O |LLRO750-COCCD HAESYT
LSA/LSE

N

R (R
1

i [ e
SIS

LL0900-COITH) | LLRO900-CLIC-C: T—5H K= b
176030 0o ny g
LL1050-COC-0) |LLR1050-CO0-04] S
LCW
TNC
TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

© NTE Ak

- LUJLR/LLU

SRE/N\vEY R
— R (mm) DS
— 1550 JZG010 JZG020 JZG030 o
14 18 22 JOavovyvg
35 45 45 ~DBA/DBC
8 9 10 VBRIV ITNAR
5 6 8 FVA/FVC/FVD

G1/8A G1/4A G3/8A

BZL
BZT

B C

BZS

oA

Q0O N @ >

7~A7D

Ny bS50 TF
VS/VT

3RO — hEY
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

Aar—ryuv4g
VFP
TIWRZY K950 T

FP/FQ
HRABLAA R
Nx Yo g

DWA/DWB

1222



1223

BALYI ROV M=V ARNIVT

BALY FRYY MY —F Y RNV

P

Model BZS

ALY ROV M=V RNVT R BEAN : CRATD

HMEY SV TICEMIAIREGRIVERDY— 7 AINVT T,

7V F 1T -2 DFIEFZEGHETERGHIET S EHFETT.
O HART

BZS 0100

OB

GRIHAX

10 @ XJEGI/BARY

20 : xVEBGI/4ARY
30 : xVEBG3/8ARY

74 ~No.

0 : HREDN—I3aVERTT,

© T

%8 BZS0100 BZS0200 BZS0300
=V 2EBENFRER  MPa 1.0~6.0

fEREHEH MPa 20~70

ME MPa 10.5

GRIHYAX G1/8A G1/4A G3/8A
ISvEVIE MPa 0.03

ABXIENEESE  MPa/EliE 1.5 13 1.1
/B E P1— P2 2.0 57 8.5

mm2 | P2 P1 2.0 5.0 8.2

fERTE ISO-VG-3248 4 —ARVEED3H

fERRE °C 0~70

vy N-m 10 25 35
B8 g 35 82 155
FEEE 1. 7UF2I—EA\OBUGFIE P25 T IAREOSBERICT EROFEG MILI TIESTLLEEL,

BNV RRBERIGBKRICEZE EBICHELEVBELNHYET,

2. \ETERICESTEBZSEMD IS FITFHF AW TLIEE L,

ISVTDGRIVEBESDNTYFICEN ARV —IVHRELEBY Y — TV ABERTELGWVWBEHLHVET,

3. REEAEMEEAITIE IMPaU EDEAERITTLIEEL,

4. BHEFERLTEXIESE 5B BREENITIMPal EDEERIFTTIIEEL,

5. BHER (T7/F1I— 2B PEREERSIUREERES) ICL > T fHEhEE RO T8 HEWEBIELRY —7 2 AEEE
HEBEWHBELNBVETO T BRI REARTESRLSZELTKIETWV, (BO7I/F1I—2EAL DEMTRD 6.
HHEGHERICKZHEEZITPTRYET)

6. 71IVAIEABLTVEE A, AEBICEIMY Y —IL T —TEOEMHNBALIGE. ERICAMECERLBUVETOTER
LTKIEETW, RS RN BE T BYIBREREEEBECERVWBELNHYET,

© B S
o =AMV T EIF
. , WROT O F 1T 2 EIERBEE LSBT T
PIR—F , P2R—F T— o DEBRS - 45 TIEEOHEHETETT .
SHEAHAME 957
= VREES (P1R—F) By~ REBENREBISET S &\
234 (P 2KR—F) NaAHAETN, FEELE T,
¥ J1IVZIEABLTOE A, B{ESHBAIX P.1226 #BHBREVNE T,

model BZS



A% Fa=bAL7 FtER tig RSB S E 7oy ([ K@SMEK

% P.1211 Harmony in Innovation

© B SES e
g DBA (#§8)) DBC(#®)) FVA(#8) FVC(#§8)) FVD(#8)) LHA(#8)) LHC(#8)) LHD (#8) LHE(E®)  _.,_
TR TOY ISR EIRI VIR B VT IAR AV RV GIM R RA V5950 T RA V5950 F | 24 05950 T M- 759577
DBA0250-CT | DBC0250-C0 | FVA0401 FVC0630 FVD1600  |LHA0360-CO0-0|LHC0360-CO0-0 | LHDO400-CT-C1 | LHE0300-CTJ
DBA0320-C | DBC0320-C0 | FVA0631 FVD2500  |LHA0400-CO0-0|LHC0400-CO0-0| LHD0480-C-0 | LHE0360-COI
BZS0100 FVA1001 LHA0480-C0-0 | LHC0480-COC-0| LHD0550-CC-0) | LHE0400-CT] V7 - 575
LHA0550-CITHI | LHC0550-C0I00 LHE04g0-c0 M FRA=vE
LHE0550-C] E3Tm ]
8750200 DBA0400-Cl | DBC0400-CLJ Fvc1oooi FVD4000 | LHA0650-CC-|LHC0650-C I ToEYY
DBA0500-CT | DBC0500-CL] FVC1600% LHA0750-CO0] o
8250300 LHA0900-CCC-]
LHA1050-CO0-0 o
K=o 507
SFA/SFC
o LHS (#8)) | LHV(#8) LHW (ig8)) LT(2®) LG(®8) LGV(¥8) LKA(EE) LKC(&®) LKECER)
RAVGGSIT RV GG TV T|RAV G950 T RA VG950 F A V5950 T ZA V5950 T U550 T V95T | IMI0-Ysh9577
LHS0360-COC-0 | LHV0400-CLOE-0 | LHW0401-CO0-0 | LT0301-CO-0 | LG0301-CO-0 | LGV0400-CO0 | LKA0360-COTT | LKC0400-CCHD | LKEO300-COD
LHS0400-COT-C | LHV0480-COE-] | LHW0481-CT0-0 | LTO361-CO-0) | LGO361-CO-0 | LGV0480-COI | LKA0400-CC- | LKC0480-CO-0 | LKEO360-CL]
BZS0100 | LHS0480-CC-0 | LHV0550-CIE-0J | LHWO551-CO0-C | LTO401-CO-0) | LGO401-CT-0 | LGV0550-CO | LKA0480-CO0-0 | LKC0550-CO-0 | LKEO400-CLJ LHV
LHS0550-C0-0 LT0481-C0-0 | LGO481-CT-0 LKA0550-C00-0 LKE0480-COJ
LT0551-C0-0 | LGO551-CO-0J LKE0550-CJ LGV
Bzs0200 | TS0650-COC | LHVOSSO-COE | LHWOGSI-CID | LTO651-CI-01 | LGO651-CO-0) LGV0650-CL | LKAOGS0-CLI) | LKC0650-CTi]
LHS0750-CO0-0 | LHVO750-COE- | LHWO751-C00-0 | LTO751-CO-0 | LGO751-CO-0 | LGV0750-CO0 | LKA0750-CO0-0 B2 €D
Bzsoz0o | |HS0%00-COCD LG0901-CO-0 LKA0900-CC-0
LHS1050-C00-0 LG1051-CO-0 LKA1050-COC-0 UYs5507
Fst LKK(?§§J_J) LKV(@_EJJ) LKW(?E_EJ) LM (%) L (E#)) LIV( E#)) LKK
(BBYY957T (U o950 F U950 T UDo950F U950 F V09507
LKK0360-C-C7 | LKV0400-CTIE-C | LKW0401-COC-0 | LM0300-CO | LJ0302-C | LJV0400-CO0
LKK0400-C-C7 | LKV0480-CTIE-C | LKW0481-CO-0 | LM0360-CO0 | LJ0362-CT | LJV0480-C LV
BZS0100 | LKK0480-C-CJ | LKV0550-CIE-0] | LKW0551-COC-0 | LM0400-CO | LJ0402-CT | LIV0550-CO0
LKK0550-C-C] LM0480-C0 | LJ0482-CO TMAT
LM0550-C1 | LJ0552-C[]
Bzs0200 | KKO650-C-0J | LKVOGSO-CLIE-C]| LKWOGS1-COII | LM0650-CL) | LM0652-CL) | LIV06S0-CL il Ffsi //LSjE
LKV0750-CIE-0] | LKWO751-CO0-0 | LMO0750-CO | LM0752-CT | LJV0750-CO0 A
850300 1J0902-CO 7 7*5; b
LJ1052-C0 e
LCW
o LFW (#58)) | LFA(#88)) | LSA(#8h) | LSE(#%) | LL(#%)) @ LLR(#&&) @ LLV (&) | LLW (&) }’C“Ci
UV a9S0F VG 9S5VT A RIS T M- 307 | BRI U VA | BEYUVE (UTRIYVE YT YUA s
LFW0480-CC1) | LFA0480-CO0 | LSA0360-C-01 | LSE0360-C-01 | LLO360-COC-O |LLRO360-COT-CD| LLV0360-COOE-C] |LLW0360-CO0-0 IR
LFW0550-C0J | LFA0550-CTI0 LL0400-CTI0-0) | LLR0400-CTITC-0 LLVO400-COE-] |LLW0400-C 000 LW
BZS0100 LL0480-CO0-0) |LLR0480-COT0-0) LLVO0480-COE-T |LLW048T0-C D0 Y=oy
LL0550-COC- |LLR0550-CODO-0 JVIQTLZR‘//L/j
Bzsoz00 | FWOSSO-CIJ | LFAOS0-CO LL0650-COT-0 |LLRO650-CO0-0-0 Eg‘i
LFW0750-C0J | LFA0750-C0 LL0750-CO0-0 |LLRO750-C 000 o
8250300 LL0900-C T |LLR0900-C 000 s
LL1050-C0-T |LLR1050-C 0000 e oeabee
SEEEIE 1. FVC1000ICBZSE 28BN ITRT LI TEZ EA, ERYVTINAR
_FVA/FVC/VD
(D=0 R—tDHE]
T— ot i b G LOH) (S8 LY bR M — o Y RV T R TR EDB A =z
TROBEY, T—oH R—MIAE—RaY bO—)L/NLVT R BZLE-A) ZEHF L e BZX/JZG
oA IV R IOV EA LY R RS MY — 4 R T BB TN e FE T & CREREIRE TS, 2 E—
LCAR ZR—ILR 7Oy o FR: LZCI-BZS) I DLW TIEP.1227 % B BEVE T, Ny bo5>7
HLOWADIRATRETIE R BEL bR TEEL, VSNT
RO —hEY
| T=7HR—h @R LCK) Ve
VFL/VFM
AE—Ravbo—b\b7 fa:BZLC-A) CVFJ/VFK
@/ ) . . O5—kouvy
GALY IRV =Y RNVT T —
=RV 7Oy R LZC1-BZS) TWAEY G5 T
L FP/FQ
\ \ HRELAA K
NZ)E
) ) _DWA/DWB
\ \

1224



BALYI MR MREY—=TRINIVT model BZS
© NRTE
8 I b
gEamy SNh
AT s zENEEzy  (BRE) Mpa—— AAE G5V TIIUE)
(EJEAREROEY ) (RIEYF) AR &1 T —

DEC INC o L Pz’ﬁ_;
-DEC NG L 55> 7H
(T | () © —
BZS0LJ00 .
KOSMEK 3k 3 *
SAEEE K]
7AA P1K—
JHE AR
(mm)
ezt BZS0100 BZ50200 BZS0300
A 16 2 27
© BFERIN T ~E e W e 235
C 305 39 495
AR D 75 12 15
Z N-510 E 14 18 22
IES min.P F 155 20 24
R TR G G1/8 Gl/4 G3/8
N P2AR—h H 138 20 24
\ < 55T )52 (116) (15.1) (176)
K (26.5) (34) (44)
03 L 95 125 15
= 2 ' M 13 13 15
AN ol
2 2% % N 15 15 17.5
€| € “n P 85 11%3 13
/\‘ 04 Q 9 115 13
R (FEH) 16 205 245
‘ ¥ S 10 13.5 17
, T 87 1.5 15
2 PIR—k
E Lﬂ) A U G1/8 G1/4 G3/8
Q T v 2~3 3~4 4~5
W 25~5 35~7 45~9
AEREIE

1225

1. V'Rz63 BIE¥—IVEEHB DD TEEDHENESIITLTLIEEL,
2. YRz 125 EBI& BZSHETHA Z IV — VA EBRDDTHEEDHENLSICLTLLEL, (AT bUBISER)
3. TR RETBICHIHG - AT UHESEVKDIFELTLREEL,
4, BITRY KDIT P R— bR hEMGRAL. P2AR— 27 TRIE LTERLTLEEL,
1, Y=V ARENABERIIE K2 ERTEK~ O ORBHEE TCTHEREIL,
max.C HSESITEEDDEENRARX IV BREALNIHDANETTOTEELTLZEL,

%2, BEBTAERLEY, B, +05mm &EAVET,)
%3, HERD G X IVEHRD TS IV PMFEEUGIT BT ENEZSNBHEIE. TERA %31 1£125 ELTLEEL,



av ka—jbNiv7
2f% P.1211

FER &R i B3 P MR 7oeY ( {l KOSMEK

Harmony in Innovation

©EEEE s
1. SHEREDREREHC Y > TEGEY B RIBERETLTLIEETW, BIRRRET A IRDEMIBSDRIME B RENKRETDIBEENHIET, TFIY—2
2. 7AIVRIEABLTOE A, REBITTMP Y —ILT—TEDEYPHEALIIEE. EEICEECELRLBVETOTEEL T EL,
AR DNBIETHERYBREREEESFECERVBENHYET,
3. BREIR (77 F1I—2REVPRERSLUREBES) LTI HHISHEX BV SEEVWEBEELR Y — 7 Y ABELBESHEWGEDRHIET 1. 575

N rFOazvk

DT RTRBABTEDLSEERBLKIEEW, 18D77F1I—2FANDEMIFRDf&H MRS ICL DX EERITPIEIET)
CREEADEEBESICTIE IMPaL EDOEEFRIFTLIIEEL,
EREERLUREREFEE D5 EIE EREENNTIMPaLl EDOEZERIFTEEL,
EREERLTRNEES B 21581 BE#SZ LG SHERB L TLEL,
CERBOBMAIHCEN BTV F 1T -2 0 NBRERIGNEGVE T BEREINRGSHEDNHVETDTERELTLEL,
LT F AT EANDEAGFIE P27 A A B D /NAERRIC TP 223 RIS I #ET ML TIT B2 TLIEEL,
TV DARRERISBKRICEDEEBITHRELEWVSELNHIET,

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

R=IVoSUT
SFA/SFC

0 N O b

RAVGTIS50T
LHA

9. BIERMICT T HNBATHEERGEMELEGSHEWVGEENHIETDTITHREEZRMBLTLIZEL,
10. HEES ¥ — 7 Y AEAEKRREREELGVETOT. TRV S T7ZBRICRELTLLEW, B BEISC T BBRICENFTZRIFT
HEEL KTV RERIB. BEYIESAROEY My EERHH T EW, @MLV2:0.2N -m)

BZS0100

BZS0200

BZS0300

N\

| \ :

\

LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT

LGV
TLV-2
TLA-2

1)
()
1)
(1)
1)
HE

R
5

G0

TLB-2

TLA-1

Vo957

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW

| |
| |
L
i L
Lo
| |
| |

35

40

45

1)
(L)

LJ/LM

g

i 8 [ e
R ]

LV EEl
TMV-2
TMA-2

ST IERDCT % (mm)
FTZ713BETHYARLTHBDTIEHYEEA.)

TMA-1
LFALFW GED

PN
LSA/LSE

T—=yHR— b
- LD
© EESHA LC
Lcw
NG
,,,,, . TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

=704/
av\y by vE

D=2 LL/LLR/LLU
I - @} TOF1IT—20D DP

DR
o DS
— DT
A 4 BHfFIBE oz s
e Y=Y ARREES HEON _DOA/DBC
45 | Eeom FoF1I—SOHEE £YBUZIIUR
} I§| - - - - - m——— FVA/FVC/FVD
] \ O | YU REBREES EREHE Y —4 > AEBREENIE
""" — : :
7| seENLR IMPall EDREZRIFBTE
,JSL_© B | s RNV DR BT
:@E . = BZX/JZG
o THF1I-ROBBIE
_ By 75T KLw ko507
i mIT= VS/VT
77777 B ) y 5$EOFF ?Egﬁl:l\’;::lbb/
(m s caal ) | 7r7azT-s0L@H VRBENMERTBES—5 >R VELVEM
' 2| (FEFEEHTYY—R JNIVTRF Ty ZHBBEC I
; 'g' | B ns—hyUvE
L= ___ DUEE 5 e
TIWARZY K950 T
:@E |E"—© FP/FQ
ll igj‘ HRELAAR
NxIYE
DWA/DWB

1226



Manifold Block
RZK—IbF270av s
model WHZ-MD

Model LZY'MD

Model LZ-MS

Model LZ-MP

Model LZ'C

model LZ-CQ

Model TMZ-1MB

Model TMZ‘ZMB

Model DZ'MGD
Model DZ-MSD

* IZR—IVKRTOvy
RZA—=IVR7Ov I TSV TOBRNBE#ARLEY,

RZIK—=)ILRk7Ovy

= 2= P

IHIR=2

1653



R-ZK—IbF7avsy RZK—)brk7avy
ERTR / SR FRER /SR (e KOSMEK

N KT—
AR 7

I7yV-RX

K=y S |2 =B HSHEERRZT

model WCA  modet WHA

wosst WHZ-MD vodet WCE  modet WHE L

ot LKA moset LKE  mos LHA  moset LHE  moger LL
Model LKC Model LKK Model LHC Model LHS

Model LJ Model LG

oder LZ-MS vode LM woaer LT 2793~

VXF/VXE

HWEZY—-X

Model LZY'MD

ARER - ZOM

Model LZ'M P Model LC Model TC EX0)

RO — hEY
VX

Model LZ'C Model LD R—Jb K

78y

modet LZ-CQ model LD-Q

LZ-MS
LZ-MP

wodest TMZ-1MB Modet TMA-1 =

TMZ-1MB

vodel TMZ-2MB vodet TMA-2

BEIOvY
Fvk

model DZ-MGLI/MSLI Modet DP DZR

Dz-C

Dz-P

£ A A ——

LZ-S

o J—4HiR—F (LC) ERAHF e

WNZ-5Q
< ZAR—ILRTavs (LZO-MPX34) TTNZS
ARIE3 R E, BEBICCVESEN I LSS5 RLET. TNZSQ

RZFAE—ILRT7 Ay (LZO-MPX14) R EtAN
LZV0010

LC
EARAYF

JBA
REN GRS

Ty r =
J JGA/JGB

TS50 F
DHIR=R X

e 7wy 45 (DP) ERM o J—UHR—b (LD) ERAH R

GRYRB#MF

J2G010 (f418)
T 7k Eteert
GRITSY

DP-AL] _DzZ-MGO
IR BZLO101-A( BI&FEC5h)

L
AE—=Far tO—jb\ L7 -
IINR=R |CRHRATBE i

IHR=Z

1654



RZE—Ibk7avy model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP

©WCA/WCE/WHA/WHEBBR ZR—J)b k7w ¥ C 4-¢R o AT
K e
= E.an
WHZ 040 O - MD ]
HAR [ Frone @ 2
(TFREBR) (BRD/N— 3 15ER) = - 06 06 N
Ly = S
ZE 1.4%¢" 20Uy
(1/@)
(mm)
iz WHZ0450-MD WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
e se R WCE0452 WCE0602 WCA0321 WCE1002 | WCA0401 WCE1602 | WCA0501 WCE2502 | WCA0631 WCE4002
WHE0450 WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 20 23 25 27 31 35
B 49 54 60 67 77 88.5
C 40 45 50 58 68 81
D 36 40 46 54 64 77
H 29 31.5 35 38 43 48
J 20 22.5 25 29 34 40.5
K 31.4 34 39 45 53 65
Nx 23.5 26 28 31 36 41
Ny 8 9 10 13 15 20
p 3 3 5 5 5 5
R 45 55 55 55 6.5 6.5
S 8 8 10 10 10 10
o>y OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
g8 kg 0.1 \ 0.1 0.1 \ 0.1 \ 0.2 \ 0.2

EEEIE 1. MEIA2017BE-T4  REIE: D) VAIE (D)L =T LMEAILER)
2. B RIVMNEIRBLTEYE A, ATEZSEICIIR SIS FRLTEEL,
3. 70y I DEE (ATE LA RBETFEIE ZEZEMI L TTEAREV., G AR ESE ICBELLAEISC CGRENEZ L TREW,

@ LKA/LKC/LKE/LKK/LHA/LHC/LHE/LHS/LLF3 B 4-¢K G, ¢
N
RZR—IbRk7av Y J N
Il
fustzm & &
[
LZY 048 0 - MD - | JoE
A X FH41 > No. ©
(=B8R (BED/N— 3 V1E5R) Ol w C0.6 /CO.6
— =
2-¢P ZE 14°% 20U>Y
(1)
(mm)
st LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKAD360 LKAO400 / LKC0400 | LKAO480/ LKCD480 |LKAOS50/ LKCOS50 | LKAOGS0/ LKCOGS0
| LKEO360 / LKK0360 | LKEO400 / LKKDA00 | LKEO480 / LKKD480 | LKEOS50 / LKKOS50 | LKKOGS0 HAOTSS | RAGS00 | XAL0S0
SEASHBTZIL | LHAO360/ LHCO360| LHAOADO/ LHCOA0D  LHAOABO/ LHCO4BO LHAUSSO/ LHCOSSO | LHAGSDY LHCOSSD| 1 1e7en | tHeoscs | The1oeg
LHEO360 / LHS0360 | LHEO400 / LHS0400 | LHEO480./ LHS0480 | LHEO550 / LHS0550 | LHS0650 LHoorS LHS090 LHS 103
LL0360 110400 110480 LL0S50 LL0650
A 49 54 61 69 81 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
c 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
F 20 225 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 525 60
H 16 18 22 2 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14
P 3 3 3 3 5 5 5 5
s 8 8 8 8 10 10 10 10
o0Uvy OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
g8 kg 0.2 | 0.2 | 0.3 | 0.4 0.5 | 0.8 | 1.2 | 1.7

AEEE 1MES4AC  RENE: BEEKE
2. BRIVNINBLTEYEE A CHEZSEICRABEITSC, FERLTREL,
3. 7Av I DEE (CFHE) LADBEGIZEIE ZBEZBMTLTTHERAIEEL, RIG AR EZSE (R EISCTRELEZ L TREL,



RZKR—IbR7Ovy RZK=brk70vs
BRAER / FERG HRERR / ARTE ‘ {‘ K&?ﬂ?!(

NLINT—
CULMLGLTRR Z&—Ib KTy 4 5 +0) g, C %
Hy & 5
I7vU—-X
ER&T O {ﬁ .
Lz 1048 0 - MS ndh EIrEE
y1x | | F#cone * < S Il o 2z
(FR2R) BWRON— 3 V158 PN - 06 06 N FESSY [»
2ol
i 79e%Y
+
'\LLH ®P 7@ ﬂL PP EREE - 2Ot
(3/E)
(mm) 2515
i LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-MS 0% —%—
ipsieseRyot | LC0301/LTO30T | LGO361/LTO361 | LGO4OT /LTOAOT | LGOAST /LTOABI | LGOSS1 /LTOSSI | LGOGS1 /LTOGS1 | LGOTS1/LTO751 | LGO9O1 LG1051 VXF/VXE
L0302 /LM0300 |LJ0362 / LMO360 |LJ0402 / LMO400 | LJ0482 / LMO48O | LI0S52 /LMO550 | LJ0652 / LMOGS0 |LJ0752/LMO750 | LJ0902 LJ1052
A 48 515 56.5 62 70 82 93 107 122 e
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110 VR
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5 67 A=l
F 19.5 20 22.5 25.5 30 35 40 475 55
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 38
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88
J 4.5 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14
L 20.5 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5 60 oo
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 DT
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 ——
S 8 8 8 8 8 10 10 10 10 _IMZIME
o>y OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N TMZ-2MB
B8 kg 01 | 02 | 02 | 03 [ o4 05 | 08 [ 12 | 17 DZM
EEEE | M0 REIE: RERICHE RE7OYY
2. BRIV MR THYE A, CHERBEICRTE SIS0 FRLTEE L, sk
3. 7OV DEE (CHE) UADRERISE & ZEHEMT LTS EEREEN, Xt ARESZ ICUELAEICS U CREMEE LT EL, Eii
DZ-P
. c 4-9R g A DZ-B
OLUTCAR = R—Ib R 7y Ky e s
LZ-SQ
FRER T - WNZ-5Q
M =S TNZ-S
LZ 048 0 - MP i J 8 T
YA B x =z 06 co.6
(F=2H0) (BN~ 3 V1ER) T 5 bz b
Y itﬂ LZV0010
2-¢P ZM@| ‘|.4-+g'1 2'(()1;1‘))§/)7 EAZA Y F
JBA
(mm)
iz LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP| LZ0480-MP| LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | LZ0900-MP o
oIy EaiZ LC0263 LC0303 LC0363 | LC0403 / TCO403 | LCO483 / TCO483 | LC0553 / TC0553 | LC0BS3 / TC0653 | LCO753 /TC0753| L0903 222777 =2
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 JOANJGE
B 43 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95 7527
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 IX
H 26.5 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475 PR
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 e
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20.5 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0 i
R 34 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1
Yx 18.5 20.5 23.5 26 28 31 37 425 50
Yy 7 7 8 8 11 13 14 15 15
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5
S 8 8 8 8 8 8 10 10 10
DPZi OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
B8 kg o1 | or | 02 | 02 [ 03 [ o4 05 | 08 [ 12

AEEIE 1. MES45C  REILE: REECIRE
2. BRIVNINBLTSYE A ATEZSEICRNBEITGC. FELTLEL,
3. 7AvIDEE (ATE UADBEGTZEIE ZEZEMT L TTEAREV. RIG ARZEE (CBELLEISCCRELEZ L TRED,
4. LUTBZSHA LY STV MY —r R INIV I EREREP.1227DLZ [ 1-BZSEBBLTLIZEL,
1656



1705

RUAEN

ﬁ%%ﬁi‘\ Address
EREELSR

((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

itk - TI8 TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

BFE =P T651-2241 EESHEHAREATEIES

S— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T331-0815 AEREBE SO T HItXAREI4T B818EH

—— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T243-0014 5)I|REARTAERTS T H35-1-305

S TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808
T446-0076 EHELRHHERER2T B10E#1

- TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426
T812-0006 EFEEMATIEZX ELHTTHES-10-101
TEL.+81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-87/87

sEoh

T651-2241

HRERHAHARER2T B1ESS

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, 651-2241 Japan

BHERILR

USA

THA)NERE

KOSMEK (USA) LTD.
BEAN

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015
650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

7 hTUA%E

KOSMEK (USA) LTD. Atlanta Office

TEL. +1-708-577-3275
303 Perimeter Center North, Suite 300, Atlanta, GA 30346 USA

Mexico AETO%E TEL. +52-1-55-3044-9983
X210 KOSMEK (USA) LTD. Mexico Office Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico
Euro pe KOSMEK EUROPE GmbH TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20
I—gw/s B HE A Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria
TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709
Habi=d) A s . .
FER(EAHS ﬁfﬁ'f‘ = S LA AR = 221 F 55 S RILRIT 6012
KOSMEK (CHINA) LTD. ZEsthiEA Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai China
: TEL.+86-769-85300880
China =
® ’“5%%’5 T e LRRFE R RSB 155 REAAE01SE
FE FHX(LB)HBHERAT Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China
. TEL.+86-27-59822303
Et%g%ﬁﬁﬁ = AL BOE T O AR F R X AER AR RIARE-502F
TR (LB HIFRAT Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
India KOSMEK LTD. - INDIA TEL. +91-9880561695
PN FIE 4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India
= . +66-2-300- . +66-2-300-
ailan 2 A BIEFR TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133
A Thailand Representative Office 67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
. TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890
Taiwan B4 A
o HABRAA BB EER AR 16F-4 (ERERES)
8275 Full Life Trading Co., Ltd. #&f{IEE 16F-4, No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511
Ph|||pp|ne5 G.E.T. Inc, Phil. TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286
T4y AR Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
|ndone5ia PT. Yamata Machinery TEL. +62-21-29628607 FAX. +62-21-29628608
AV REYT FRACERE Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




I)7REENS

el - E - mETY 7 N . e - .
BB T BB A ki - AL - BIR - FEM - RE (LS TU7

@ﬁﬁﬁﬁ-ﬁ%ﬁﬁ(@ﬁ$)\\ ‘////%ﬁﬁﬁﬁ(é“tiﬁ)

N FHrsmbem (o) REAT)

SUNTDI T
AINEERF (EmE®) =g Ak - RE @fE) TV
PERERAT (BEAMRRMT)

Global Network

[ )
° ."Europe
° ° . ° e U.S.A.
India 6 0g °
o | °2% .
o @ o Asia &-Mexico
o
()
e Brazil
o
e ® Korea
[ ]
China o * Japan
[ ) [ ] ..
4 ® Taiwan
® RUMEANS JUERM Thailand o Philippines
® fR5T/E pe
Malaysia
L) .
Singapore
® -Indonesia
‘ { Harmony in Innovation
OEMLADHRBLUTHIONTIE, IRBHLEDE T, JQA-QMAT0823
OZDHEO TP FEL LICEET 5T EABYET, QRAY GG

1706



	油圧スイングクランプ_全般
	油圧スイングクランプ_バリエーション
	LHA_目次
	断面構造
	形式表示
	仕様
	クランプ力線図
	許容動作時間グラフ
	外形寸法（標準）
	外形寸法（LHA-D）
	外形寸法（LHA-M）
	外形寸法（LHA-N）
	外形寸法（LHA-A）
	外形寸法（LHA-F）
	外形寸法（LHA-P）
	外形寸法（LHA-Q）(1/2)
	外形寸法（LHA-Q）(2/2)
	外形寸法（LHA-Y）
	エアセンサ対応タイプ
	レバー設計寸法
	アクセサリ：レバー・締結キット等 
	注意事項（各機器）
	注意事項（共通事項）
	表面粗さ、Oリングの表記改定のお知らせ
	アクセサリ：コントロールバルブ
	アクセサリ：マニホールドブロック
	会社案内



